CKIPVAWVE

NHEBMOLUW/IWHAPDI

y

A

KATANOI
NMPOAVKLUUN

BEPCUSA 1.9 / 01.05.2024

2024



COAEP)XXAHUE

HABUTALNA NO ACCOPTUMEHTY

KBaapaTHbiit
Knaccuyeckui
LUANHAD

Ha WnunbKax

Ans 60nblwmnx
Harpysok

1 60KOBBIX yCUINR,
no cTaHaapty

1S0O 15552

KBagparHbiit
LUAnHAP

Ha WNKUbKax

C «a3unaTcKumm»
MOHTAXHbIMKN
pasmepamn

Knaccuueckuit
npodunbHbIA
LUARHAD
B KBajpaTHOM
Kopnyce,
no cTaHaapry
1SO 15552

10
14
15
16
17
17

18
19
20
22
24
25
26
27
27

28
29
30
32
34
35
36
37
37

PekomeHnpauuu no Bbl60py UNNNHAPA B 3aBUCUMOCTIN OT Harpy3ku

KVNG

OYHKUMOHANbHbIE 0COBEHHOCTH
0603HaueHne Npu 3akase

Mopudmkaumum wroka

FabapuTHble pa3mepbl

MOHTaXHble 31eMeHTbI, TPUHAANEXHOCTH
XapaktepucTuku

MaTtepuanbl n 3n1eMeHTbl KOHCTPYKLMUN
Pemkomnnekr

0603HaueHue Npu 3aKkase pemMKOMMNeKTa

KVSC

DYHKLMOHaNbHbIe 0COBEHHOCTY
0603HaueHne nNpu 3akase

Mopudmkaum wroka

fabapuTHble pa3mepbl

MOHTaXHble 3neMeHTbl, NPUHAANENKHOCTH
Xapaktepuctuku

MaTtepuanbl 1 3neMeHTbl KOHCTPYKLUN
Pemkomnnekr

0603HaueHne Nnpu 3aKa3e peMmKoMmnneKkTa

KVNC

DYHKLMOHaNbHbIe 0COBEHHOCTY
0603HaueHue nNpu 3akase

MoancukaLmn Wroka

fa6apnTHble pasmepbl

MOHTaXHble 3NEeMeHTbl, NPUHAANEXHOCTU
XapakTepucTuku

Matepuanbl v 3neMeHTbl KOHCTPYKL MK
Pemkomnnekt

0603HaueHne NMpu 3aKa3e peMKoMnneKTa

MpodunbHbii
UUANHADP

B 06MeryeHHoOM
KBaAPaTHOM
Kopnyce,

no cTaHaapty
150 15552

NpodmnbHbIi
UNANHAP

B KOMNAKTHOM
KBafpaTHOM
Kopnyce,

no cTaHaapty
1S0O 21287

CoBmecTum

C MOHTaXHbIMU
akceccyapamu
no cTaHaapty
1SO 15552

NpochunbHbIR
LMANHAP

B KOMMNAKTHOM
KBaAPaTHOM
Kopnyce

BHUMAHWE! B PDF-Bepcuu paboTatoT rnnepccbinku.

38
39
40
42
44
45
46
47
47

48
49
50
52
58
59
60
61
61

62
63
64
66
70
n
72
73
73

[ins nepexoAa — KWK HAa HYXHbI nogpa3szgen B CopepxaHuu.
[ina Bo3Bpata B CofilepxaHue — KNuUK Ha norotun CKIPVALVE B HIKHEM KONOHTUTYNe,
NNG0 HA HAANMUCH BEPCHSA 1.9 OT 01.05.2024 B BEpPXHEM KONTOHTUTYNe.

BEPCMA 1.9 OT 01.05.2024

KVBC

OYHKUMOHANbHbIE 0COBEHHOCTM
0603HayeHne Npu 3akase

Mopudmkaymm wroka

fabapuTHble pa3mepbl

MoHTaXHble 31eMeHTbI, TPUHAANEXHOCTN
XapaktepucTuku

MaTepuanbl u 3n1eMeHTbl KOHCTPYKLMN
Pemkomnekr

0603HaueHue Npu 3aKkase pemMKOMMNeKTa

KVDN

@OYHKLMOHaNbHbIe 0COBEHHOCTY
0603HayeHue npu 3akase

Moandukaumn Wwroka

[abapuTHbie pasmepbl

MOHTa)XXHble 3NEeMEHTbI, TPUHARNEXHOCTN
XapaKTepumcTuku

MaTtepuanbl u 3NeMeHTbI KOHCTPYKLMN
Pemkomnnekr

0603HaueHne Nnpu 3aKa3e peMmKoMnneKkTa

KVVU

QYHKLMOHaNbHbIE 0CO6EHHOCTU
0603HaueHne nNpu 3akase

MoandukaLmm Wroka

fabapuTHbie pasmepbl

MOHTaXHble 3NEeMeHTbl, NPUHAANEXHOCTU
XapaKTepucTukm

Matepuanbl 1 3neMeHTbl KOHCTPYKL MK
Pemkomnnekt

0603HaueHne Npu 3aKka3e peMmKoMnneKTa

000 «KunBanbB» 0CTaBAseT 3a cO60I NPaBo Ha U3MEHeHWe Mofeneil 1 pasmepoB 6e3 yBeoMNeHNs

KIPVALVE.RU 8 800 700 4223

<CKIPVALWVE

BEPCMA 1.9 OT 01.05.2024

Munnunnuuap
B NpotunbHOM
KBajipaTHOM
Kopnyce

Kpyrnblit KOMNAKTHBbIN
MHEBMOLMANHAP

B KOpnyce

13 HepxasetoLueit
cTanu.

@ 8..25 Mm

no cranaapty SO 6432
@ 32...63 MM

no cranpapty KIPVALVE

Kpyrnbii
UMANHAP

B CTAHAAPTHOM
antoMUHNEBOM
Kopnyce

1 pa3bopHOM
UCMONHEHUN

NpodunbHbii
UMANHAP

B KOMNAKTHOM
KBaApaTHoOM Kopnyce
€ NPOTUBONOBOPOT-
HOII TpaBepcon

ANst TOYHOTO
NO3ULNOHMPOBAHMNA
Harpysku

CKIPVALVE

74
75
76
78
84
85
86
87
87

88
89
90
92
98
99
100

102
103
104
106
108
109
110
m
m

112
13
114
118
19
120
121
121

KVDA

DYHKLMOHANbHbIE 0CO6EHHOCTH
0603HaueHMne Npu 3akase

Mopandmkaumm wroka

[abapuTHbIe pa3mepbl

MoHTaXHble IneMeHTbl, NPUHAANEXHOCTU
XapakTepucTukm

Martepuanbl 1 3neMeHTbl KOHCTPYKLUK
Pemkomnnekr

0603HaueHne Nnpwn 3aKka3e pemKomMnneKkta

KVNU

DyHKUMOHANbHbIE 0COHEHHOCTH
0603HaueHne nNpu 3akase

MopundunkaLumm WToka u 3agHen KpbILKK
[abapuTHble pa3mepbl

MOHTaHbIE 3NeMeHTbI, NPUHALNENHOCTH
Xapaktepuctuku

MaTtepunanbl 1 3neMeHTbl KOHCTPYKLNK

KVMAL

OYHKLMOHaNbHbIE 0CO6EHHOCTH
0603HaueHne Npyu 3akase

Moandukaumm Wwroka

fabapuTHble pa3mepbl

MOHTa)XXHble 3N1EeMEHTbI, TPUHALNEXHOCTN
XapaKkTepucTuku

Matepuanbl U 3neMeHTbl KOHCTPYKLMN
Pemkomnnekt

0603HaueHue Npu 3aKkase peMKOMMNEKTa

KVTDN

DYHKLMOHaNbHbIe 0COBEHHOCTY
0603HayeHue npu 3akase

fabapuTHbie pasmepbl

MOHTaXHble 3NeMeHTbI, NPUHA[NEXHOCTH
XapaKTepucTukm

Matepuanbl n 3neMeHTbl KOHCTPYKLMN
Pemkomnnekr

0603HaueHne Npu 3aKka3e peMmKoMnneKTa

MpodunbHbI

UNAMHAP
B KOMNAKTHOM

MOHOKopnyce
C TpaBepcoit

¥ HanpasnsiowWwuMun
CKOMbXKEHNS ANs
NWHENHbIX nepe-
MeLLEeHWil B YCNOBUAX
60MbLUNX OCEBbIX

¥ pananbHbIx
Harpysok

Kpyrnbiit
6ecLITOKOBbIN
UMNUHAP C XOA0M
nopLuHA 10 2300 MM,
ANs nepemelleHui
Harpysku B npegenax
rabapuTa uMnnHapa,
P54

\

122
123
124
130
130
131
132
133
133
134

136
137
137
138
138
139
140
142
143

146
147
148
149
150
151

154
155
156

KVFM

OYHKLMOHANbHbIE 0COOEHHOCTH
0603HaueHMne Npu 3akase

[abapuTHble pa3mepbl

BHewHun Bup

MOHTaXHble 3NeMEeHTbI, TPUHALNEXHOCTH
XapaKTepucTukm

Matepuanbl 1 3NeMeHTbI KOHCTPYKLMUN
Pemkomnnexr

0603HaueHNe Npu 3akase PeMKOMMNIEKTa

MoHTaX 1 0C06eHHOCTU PabOoTbI

KVSW

DYHKLNOHANbHbIE 0COGEHHOCTH
0603HaueHMne Npu 3akase

I'pachnk 60KOBbIX yCUnmii

[abapuTHble pa3mepbl

MOHTaXHble 3N1eMeHTbl, NPUHAANEeXHOCTU
Matepunanbl 1 3n1eMeHTbl KOHCTPYKLUK
OCOBEHHOCTM 1 06/1aCTN NPUMEHEHNS
XapakTepuctukn

Tabnmua TeopeTUUeCcKnX ycunuii

MOHTAXHbIE
3NIEMEHTbI

®naHeu ¢ npoywunHoin KVSBI CA
®naHel, c ocbto KVSBI CB
OnopHas croitka KVSBI CR
LapHMpHbI HaKoHeuYHUK KVSGS
Bunka wroka KVSG

Bunka wroka KVSG-SE

MATHUTHBIE AATUYNKNU

CMPABOYHWNK

Jemncuposanne (TopmoxeHne)
TexHuueckoe 06CnyxuBaHne

Tabnuua TeopeTuyecKUx ycunuii

8 800 700 4223 KIPVALVE.RU

000 «KunBanbe» 0CTaBAAET 3a CO60/ NPABO HA U3MEHEHUe MOZeneil 1 pa3mepoB 6e3 yBegomneHns



HABWUTATOP < [THEBMOLVJIMHAPbI

HABUTALUA
MO ACCOPTUMEHTY

BEPCMA 1.9 OT 01.05.2024 BEPCMA 1.9 OT 01.05.2024

EE: — fleMndurpoBaHue:
PPV

BO3/ylLHOE perynupyemoe

MHEBMOUWNH/APEI > HABUTFATOP

™ P
ﬁ[ﬁ — aemndmpoBaHue:

f ' YNpyroe Heperynupyemoe

YCNOBHbIE OBO3HAYEHUA:

== [

<PiAa,

/TR

ISO — pa3mepbl no ctaHaapty ISO
NSl

— pasmepbl M0 «a3MaTCKOMY» CTaHAAPTY . — MaKcumanbHas 60KoBas (pagnanbHas) Harpy3ka, KOTOPYHO CNOCO6EH UCMbITbIBATD LUANHAP

RSV

@ — pa3mepbl no craHgapty KIPVALVE

. — MaKCuMalibHOe TFII'OBOE/TOHKaIOIJJ,ee ycunune, pa3snBaemoe Ha LTOKe

KOMNAKTHbIE

MWUHN KPYITIbIE CNEUUANN3UPOBAHHDBIE MOHTAXHBIE  MATHUTHbBIE
Cepus KVNG KVDN KvVvU KVDA KVMAL KVTDN KVFM KVSW R AATUMKH
- D < [
BHewHumn sug @ @ @ %@ %@i/} ﬁ
S g S S S =Q\
Cranpapt ISO ISO ISO ISO I1ISO
15552 Conmecrimn 15552 15552 21287 ConmECTIMA 6432 ‘
KnioueBble | KsappartHbiii KBagpaTHbin Knaccuuecknit | NMpodunbHbIn MpodunbHbIN NpohunbHbIit MuHuumnnaap | Kpyrnbin Kpyrnbiii NpocunbHbIA MpochunbHbIi Kpyrnbiii Q
0COGEHHOCTWN | Knaccuuecknin | uunuHAp NPOMUNbHLIA | UAANHAP UMNNHAP UNAMHAP B NPOQUILHOM | KOMMAKTHbIA UUNUHAP UMnnHAP UANUHAP 6eCIITOKOBbI :
UUNMHAp Ha WNUbKax LUNUHAP B 06/1€rYEHHOM | B KOMMNAKTHOM | B KOMMAKTHOM KBafpaTHoOM NHEBMOLMIMHAD | B CTAHAAPTHOM | B KOMMAKTHOM | B KOMMAKTHOM | LWAMHAP N
Ha WNKUIbKaxX C «a3naTckumn» | B KBafipaTHOM | KBaapaTHOM KBaJpaTHOM KBaApaTHOM Kopnyce B KOpnyce 13 aNiMUHNEBOM | KBagpaTHOM MOHOKopMyce C X0A0M S
ANA 60MbWUX | MOHTKHbIMM Kopnyce Kopnyce Kopnyce Kopnyce Hepkasetower | Kopnyce Kopnyce C TpaBepcoit NopLHA &
Harpy3ok pasmepamu cranu 1 pa3bopHOM C NpoTNBO- 1 Hanpas- 110 2300 MM,
1 60KOBbIX CoBMmecTuM UCMONHEeHNN NOBOPOTHOIA NAWUMMI ANA nepemele-
ycunnii C MOHTAXHbIMU Tpasepcon CKONbXKEHUS HWIA HArpy3Ku
akceccyapamu [N TOUHOTO ANA VUHEeRHbIX | B mpegenax
no CTaHgapty no3uuuo- nepemelleHnii | rabaputa
1SO 15552 HUPOBaAHUA B YCNOBUAX LMINHAPA,
Harpyskm 60nbLINX OCe- IP54
BbIX ¥ paananb-
HbIX Harpy3oK
AvameTp unanuapa | 632,320 | %$32.125 | %32.125 @ %$32.125 | %20..100 | %16...80 %12..100 %8..63 %16..40 | %20..100 %12...63 %16...32
(BHyTpEHva), ﬂ MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM l Q““
Xog, mm | 5.1250 | 5.1250 | 5.1250 | 5..1250 5..400 5..400 5..400 5...500 5...500 5..400 5.200 | 50..2300 @
MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM .
&7
== '
=] p
Tun gemndpupoBaHus P
— === == = | s | = | @
>3 EXA >3
x x
o5 2 SE 2
nnx = Bbicokas Bbicokas nT
oS < Harpyska Harpyska oS <
ol o
@) = o sSo
= = = =
cCo & C=<5G
§ s 2 Cpepnas Cpepuss § =2
o o
=iks) Harpyska Harpyska =0 S
= =
= =
T ™ Manas Manas T ™
w o Harpyska Harpyska w o
= =
o o
E Cynepmanas Cynepmanas E
o Harpyska Harpyska o

4

000 «KunBanbe» ocTaBnseT 3a CO60il NPaBO Ha 3MeHeHe Mofeneil 1 pa3mepoB 6e3 ysenoMneHusa

KIPVALVE.RU 8 800 700 4223

<CKIPVALWVE

CKIPVALVE

8 800 700 4223 KIPVALVE.RU

000 «KunBanbB» 0CTaBAsAEeT 3a 06O NPaBO Ha U3MEHeHe Mofienei 1 pasMepoB 6e3 yBeAoMNeHNs


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVNG < LWUMNUJIbKOBbIE < MHEBMOLUWJVHAPbI

BEPCMA 1.9 OT 01.05.2024

CEPMNA

KVNG @ 32...320 mm

KBagpaTHbIN Knaccuueckum
LMAUHAP HA WNUAbKax

ANA 60NbLWNX HArpy30K

N 60KOBbIX YCUNUN,

no ctaHaapty 1SO 15552

ISO
15552

i

B 2024 roay nnaHMpyIOTCA K BbIMYCKY cnegyloume
moaudukaummn niesmounnuHapos cepun KVNG:

KVNG C LLEEHTPA/IbHOW LAN®ON

LleHTpanbHas uanda (ueHTpanbHas noasecka) obe-
CreynBaeT BO3MOXHOCTb MOBOPOTA LMAUHAPA BOKPYT
oCy 3aKpenneHns. MoHTaX LUANHAPA C MOMOLLbIO LieH-
TpanbHo Landbl NO3BONAET YyNPaBAATb HArpy3Kamu
CNOXHOW reomeTpuyeckon popmbi:

= 3acnoHKamu 6yHkepos (OTKpbiTue 10 180 rpaaycos)

" 3aABMXKaMu U T. M.

KVNG U3 HEP)XABEIOLLEN CTANTN
KOPPO3MOHHOCTOIKOE UCMONHEHNE

OYHKUWOHA/IbHbIE OCOBEHHOCTH

£

g

%

>

]

)] I

VHUBEPCANbHbIA LUAUHAP 418 CTAHAAPTHbIX
NPUMEHEeHUN

MacCuBHbI KOHCTPYKTUB KOpnyca o6ecneunBaet
BbICOKYI0 YCTONUMBOCTb K 60KOBbIM (paananbHbim)
YCUNUAM, UTO MO3BOMSAET UCMONb30BATb LUAUHAD
ANA peleHns 60blUNHCTBA 061 ENPOMbILINEHHbIX
3agau

KVNG oco6eHHo 3chcheKTMBEH B 060pyA0BaHUY,
OCYLLECTBAAIOLWEM MPUKUM:

= WITAaMMNOBKa, BbipybKa

= npeccoBaHue

" BYNIKAHU3aTOPbI

" npeccobl Anga cpalnBaHna apeBeCuHbl 1 T.0.

WinunbKoBble NHEBMOLMNMHAPLI 06nagatoT

Han6onblWNUM NOTEHLMANOM K BOCCTAHOBJ/IEHMIO NX

pabouero cOCTOSIHNA U MaKCUMN3ALMK

ux pabouero pecypca:

= KOHCTPYKTMB KOpnyca fonyckaet
MHOTFOKpaTHYt0 c6opKy/pa3bopky

= [OCTYNeH PacLIMPEHHbIN PEMKOMMIEKT
YNNOTHUTENbHbIX 3IEMEHTOB

JAemnduposaHue: Bo3ayliHoe perynupyemoe [PPV]
Tun uMNKUHAPA: IBYCTOPOHHETO AelCTBUS
YHuBepcanbHasa yCTaHOBKA MarHUTHbIX JaTYNKOB

NONOXEeHNA NOPIWHSA: N060ro KOHCTPYKTHBA
C MCNONb30BaHNEM COOTBETCTBYHOLLETO Kpenexa

6 000 «Kunpanbe» 0CTaBNAET 32 CO6O/ NPaBO Ha U3MEHEHUe MOeneil 1 pa3MepoB 6e3 yBefoMNeHNs

<CKIPVALWVE

KIPVALVE.RU 8 800 700 4223

BEPCMA 1.9 OT 01.05.2024

MHEBMOUWJIMHAPBI > LUMWJIbKOBBIE > KVNG

OBO3HAUEHMWE MNMPUN 3AKA3E

7 IMAMETP LIWTMHAPA (BHYTPEHHNIN)

KVNG-X-X-X-X-DA-X-X-PPV-X

T

32 32 MM 63 63 MM 125 125 mm 250 250 mm
40 40 mm 80 80 mm 160 160 mm 320 320 mm
50 50 mm 100 100 mm 200 200 mm

PABOUMNIA X0/

Anglo’ MM CTaHpAapTHLIN paéounii xof, MM

32, 40, 50, 25, 40, 50, 80, 100, 120, 160, 200, 250,

63, 80, 100, 300, 320, 400, 500, 600, 700, 800,

125,160, 200, | 1000, 1250
250, 320

Mo 3anpocy — no6as HecmaHOAapMHas 8eAUYUHA x00a, 5...1250 mm, waz 1 Mm

PE3bbBA LUTOKA

I:l Hapy)KHaFI Mpn 3aKa3e He yKa3bliBaeTcsa
F BHyTpeHHas

WCMNONHEHME WTOKA

O 0,[l,HOCTOp0HHVII7I npw 3aKase He yKa3blBaeTca
T  ABYCTOPOHHWUIA

YATNHEHUE LWTOKA
[]  6es3 VANMWHEHNA  npu 3aKase He yKa3blBaeTca

HE rpe # BeNMYMHA YANIVHEHUA B MM npumep: 80E — 80 MM

VANUHEHWUE HAPY)XHOW PE3bBbl LUITOKA

[l 6es VONUHEHNA  npu 3akase He yKasbiBaeTcs
#L  rpe # BeNnMUMHA YONUHEHUA B MM npumep: 151 — 15 MM

MATEPWANDI LUITOKA
[l cTanb 45 C NOKpbITUEM TBEPALIM XPOMOM

MPpKn 3aKa3e He YKa3blBaeTca

304 cTanb HepwaseroLas AlSI 304 ¢ NOKPbITMEM TBEPAbIM XPOMOM

MPUMEP 3AKA3A: KVNG-80-100-DA-PPV
Cepus niesmoumnuigpa | KVNG no ctangapty 1SO 15552
Anametp umnunapa (BHytpeHHuin), mm | 80 MM
Benuuuna xoga, vm | 100 MM
Pe3b6a wroka | HaPYyXXHas
WcnonHenune wroka | OAHOCTOPOHHEe
Tun uanueapa | [ABYCTOPOHHEr0 AeiCcTBUs
Onpoc nonoxexus noplHsa | C MOMOLLbK MAarHUTHOIO AaTUNKa
YANUHEHMe WToKa, MM | HET
YANMHEHNE HapY)XHON pe3b6bl WTOKa, MM | HET
AemncmposaHue (Topmoxenue) | BO3AYLIHOE perynupyemoe
Martepuan wroka | CTasib 45 XpOMUPOBAHHAA

KVNG
80
100

A

PPV

KOMMNJIEKT NOCTABKU wT
[THeBMOLMNUHAP, 1
cepus KVNG

[alika Ha LIToKe,
C COOTBETCTBYOLLEN PE3bHOI

CKIPVALVE

8 800 700 4223 KIPVALVE.RU

000 «KunBanbe» 0CTaBAAET 3a CO60/ NPABO Ha U3MEHEHUe MOZeneil 1 pa3mepoB 6e3 yBegoMneHs


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVNG < LLNNWJIbKOBbIE < MTHEBMOLUWJTIMHAPDI BEPCWS 1.9 OT 01.05.2024 BEPCWS 1.9 OT 01.05.2024 NMHEBMOUWNTNHAPDHI > WWMWJIbKOBDBIE > KVNG

MOANDOUKALNN LUTOKA B UICMONHEHUY C ABYCTOPOHHMM WToKom [T] PASMEPbl MOANDOUKALNN LUTOKA B — pasmepbl N0 CTaHAAPTY ISO 15552
MHEBMOLMNNHAPOB CEPUW KVNG : ﬁ;‘;:ﬂ“gﬂ;ﬂﬁau”” PACNPOCTPKACTCA Ha 0Ge cTopoHs MHEBMOLIMNNHAPOB CEPUW KVNG © — pa3mepbi no cTaHaapty KIPVALVE
¢ — nameTp uMnuHapa (BHYTPEHHWN)
BHYTPEHHSIA PESBBA LUTOKA oo Pasmep ot TRP -
TR (Teopetnueckoii BH fny6uHa BenununHa
- YTPEHHAA - ﬂﬂVIHa yannHeHna
pasmepoB TOuKM OTC4éTa) pe3bba WTOKa BHYTPEHHEN pe3b6bl WTOKA YANUHEHNS HapYXXHO
CUMGOI'I [F] npu 3aKase neggAﬂHﬂeOﬁCﬁgglrlllﬂjKM pe3b6bl LUTOKa LITOKa pe3b6bl wTOKa
cmp. 7
WH v WH KF AF A HE L
AF MM MM MM MM MM MM
| Jd — ’7‘\’7’" Cranpapr ] [ J [ J | [ J [ )
. ,,,,,>>}>,,),),>¢ 7o o) 32 26 M6xT 12 2 max 200 max 35
< 7d - ] -_ 4
l,,,,,,(,,\,((,:(/% @ @ 40 30 M8x1,25 12 24 max 200 max 35
8
—] " — — | 50 37 M10x1,5 16 2 max 300 max 70
TRP 63 37 M10x1,5 16 2 max 300 max 70
80 46 M12x1,75 20 40 max 400 max 70
100 51 M12x1,75 20 40 max 400 max 70
VITIAHEHVIE LUTOKA oo 125 - M16x2 3 = max 500 max 70
Cumeonsi [#E) npu 3akase 160 80 M30x3,5 60 72 max 500 max 100
cmp. 7 200 95 M30x3,5 60 72 max 500 max 100
A #E WH
250 105 M36x4 72 84 max 500 max 120
4y 1 ] i 320 120 M48x5 96 96 max 500 max 150

TRP
VANMUHEHNE HAPYXKHOM PE3BBBI LUTOKA oo
Cumeonsi [#L] npu 3aka3ze
cmp. 7
#L A WH

|
o

;

|

|

|
oY

TRP

v v
8 000 «KnnBanbe» 0CTaBnseT 3a Co60il NPaBO Ha U3MeHeHe MOfenell 1 pa3mepoB 6e3 yBenoMneHnsa KIPVALVE.RU 8800 700 4223 ;c KIP\”\LVE ;c KIP\”\LVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO6O/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOJieNneil i Pa3MepoB 6e3 yBeNoMneHHs 9


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVNG < LWUMNUJIbKOBbIE < MHEBMOLUWJVHAPbI

FTABAPUTHbIE PASMEPDI
MHEBMOLIM/TINHAPOB CEPUMN KVNG @ 32..125 Mm

MHEBMOUMINHOPDLI > LUMAJIbKOBbLIE > KVNG

FABAPUTHbIE PASMEPDI
MHEBMOLIM/INHAPOB CEPUMN KVNG @ 32..125 mm

B — pa3mepbl no crangapty 1SO 15552
— pa3mepbl no ctaHaapty KIPVALVE
¢ — nameTp uMnuHapa (BHYTPEHHWN)

CTAHAAPTHOE UCNO/THEHUE C OAHOCTOPOHHMM LUTOKOM ,l} EE A WH L8 L2 VD PL ®B BA VA
Mm MM MM MM MM Mm MM Mm MM Mm
Crangapt m m ] m [ ] [ ] ] ]
TRP 32 | G1/8 2 26 94 20 4 13 30 30 4
A WH L8 + S (x0d) Ot
L2 PL PL Z oG 40 G1/4 24 30 105 22 4 14 35 35 4
vD 50 G1/4 32 37 106 29 4 14 40 40 4
{4 | T\’_ 63 G3/8 32 37 121 29 4 16 45 45 4
= To ©
@ x < 80 G3/8 40 46 128 35 4 16 45 45 4
- —1 1 3N H- - 8§ -+ ] . -— 11
ASURS E |
/L 100 G1/2 40 51 138 38 4 18 50 50 4
w2/ | B — i 125 | 612 54 65 160 50 6 18 60 60 6
. ! .
sw/s « EE L3 Swi/¥ |_swis
b6 9 KK RT L3 BG sw Sw2 Sw3 M E 16
Cranpapt [ | [ | ] | | | |
BHUMAHWE! Liunnnapbl cepun KVNG MMEIOT MEHbLULYIO FMY6UHY pe3bbbl Noj KpenéxHble 601Tbl MOHTXHbIX 32 M10x1,25 M6x1 5 16 10 17 6 146 47 B2
3nemMeHTOB/akceccyapos [pasmep BG] oTHoCMTeNnbHO cTaHaapTa IS0 15552, E
. 40 | M12x1,25 M6x1 5 16 13 19 6 165 53 38
[ocne MoHTaxa ynocTtoBepbTechb, UTO d)HaHLI,bI HafeXHo 3a(bVIKCVI POBaHbl, B NPOTUBHOM C/ly4yae 3aMeHuTe
........................... IR e W e 50 | M1615 M8<125 5 16 7 24 8 180 65 46,5
63 M16x1,5 M8x1,25 5 16 17 24 8 195 75 56,5
M20x1 M10x1 17 22 27 1 22 72
WCMONHEHWE C BYCTOPOHHUM LUTOKOM 80 0x1,> M101,5 > 0 0 %
100 | M20x1,5 M10x1,5 17 22 27 10 240 115 89
Cumeon [T] npu 3akaze 125 | M27x2  M12x1,75 5 20 27 36 12 290 140 110

TRP 1

WH

L8 + S (xod)

A ZM + 2S (dBe dnunsl xoda)

TRP 2

ONMNCAHWNE TABAPUTHbIX PASMEPOB
EE

Pe3b6a NopTOB ANS MOAAUM 1 OTBOAA BO3AyXa

A [InuHa pe3bbbl WTOKA

Pa3mep oT TRP (TeopeTnyeckomn ToUKM OTCUETa)

WH [0 NNOCKOCTM NepeHen KpbiLwKu
L8 [invHa Kopnyca NHeBMOLMANHAPA
6e3 yuéTa BbICTYNAKOLLNX YaCTeN
L2 Pa3mep BbiCTynawLLen NoOCaf0UYHON
YacTyn NepefHen KPbIWKKN LUANHEPA
VD | Pa3mep BbiCTyna nepegHen KpbiwKu
A PL PaccTosiHMe OT BHEWHEro Kpas nepefHeli/3afHel KpbllWKY

10

000 «KunBanbe» OCTaBNAET 3a CO60/ NPABO HA U3MEHEHUe MOZeneil 1 pa3mepoB 6e3 yBegoMneHns

KIPVALVE.RU

00 OCM NOpTa NOAKNIYEHNA OKATOro BO3ayxa

B [lnameTp BbICTYNAKOWER YacT NepesHeil KPblWKM

KK

RT

L3

BG

Sw

sw2

Sw3

ZM

TG

HapyxHas pe3b6a Wwroka

BHYTpeHHsAs pe3bba Ans Kpennenus
MOHTXHbIX 3/IEMEHTOB NepeaHel U 3agHel Kpbllwek

Pa3mep wecTurpaHHoro yrny6nenus
MOA K/toY B KpenéxHbIX 60Tax

Tny6uHa pe3bbbl nog KpenéxHble 60nTbl
MOHTA)XHbIX 3NEMeHTOB/aKceccyapos

Pasmep 1 KONMYeCTBO WANLIOB Ha WITOKE
Pa3mep ranku WTokKa nog Knwu

Pasmep ranku WToKa Noj Koy

Pa3mep oT TRP 1 (TeopeTnueckoit Touku otcuéta 1) 4o TRP 2
(TeopeTnueckoi TOUKN OTCUETa 2) MPU HYNEeBOM Xofe

WnpunHa / BbicoTa Kopnyca LnnuHapa

MeXLUeHTPOBOE PaccTosiHue MeXAy KpenéxHbiMin pe3bbamm

BA | AunameTp BbiCTynatowwen YacTu 3aHel KpblWKN
VA Pa3mep BbICTYNa 3aiHeN KPbILWKM
KIPVALVE KIPVALVE KIPVALVE.RU

000 «KunBanbe» 0CTaBAAET 3a CO60/ NPABO Ha U3MEHEHUe MOZeneil 1 pa3mepoB 6e3 yBegoMneHs 1


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVNG < LWUMNUJIbKOBbIE < MHEBMOLUWJVHAPbI

FTABAPUTHbIE PASMEPDI
MHEBMOLM/TNHAPOB CEPUMN KVNG @ 160...320 MM

CTAHAAPTHOE NCNONHEHWE C OAHOCTOPOHHUM LUTOKOM

A WH L8+ S (xod) =)3
12 P PL_| VA 076 |
v |

KK
|
|
|

@B

[N
|

@Y

Sw/§

£E BG %% 4 Sw2§

Swz/% t
i

TRP

BHUMAHMUE! Lnnunapsl cepum KVNG MMEIOT MeHbLLYI0 rMy6UHY pe3bbbl NoA KPenexHbie 60MTbl MOHTaX-
C HbIX 37IeMeHTOB/aKceccyapoB [pa3mep BG] oTHocuTeNbHO cTaHAapTa IS0 15552.

Mocne MOHTaXa YAOCTOBEPLTECH, UTO (hAHLLbl HAAEXHO 3ahUKCUPOBaHbI, B MPOTUBHOM C/lyuae 3amMeHuTe
60nTbl HAa 60N1€e KOPOTKME UMW YCTAHOBUTE AOMOMHUTENbHYIO MPOCTABOUHYIO WAK6Y.

NCNONMHEHUE C ABYCTOPOHHUM LUTOKOM

Cumeon [T] npu 3aka3ze

TRP 1 E } TRP 2

WH L8+ S (xod)
A ZM + 25 (dBe d/unbl xoda) A
12 000 «KunBanbB» 0CTaBAsSeT 3a CO60 NPABO HA U3MEHeH!e MOJeNnell M pasMepoB 6e3 yBesoMIeHna KIPVALVE.RU KIPVALVE

MHEBMOUMINHOPDLI > LUMAJIbKOBbLIE > KVNG

FABAPUTHbIE PASMEPDI
MHEBMOLIM/IMHAPOB CEPUMN KVNG @ 160...320 Mm

B — pa3mepbl no crangapty 1SO 15552
— pa3mepbl no ctaHaapty KIPVALVE
¢ — nameTp uMnuHapa (BHYTPEHHWN)

EE A WH L8 L2 VD PL B BA VA
Crangapt || || | || | || | | | |
160 G3/4 72 80 180 60 6 25 65 65 6
200 | G3/4 72 95 180 70 6 25 75 75 6
250 G1 84 105 200 80 10 31 90 90 10
320 G1 96 120 220 90 10 31 110 110 10
,')' KK RT BG Sw Sw2 Sw3 M E TG
CraHpapt | | [ | [ | | [ ]
160 M36x2 M16x2 24 36 55 32 340 180 140
200 M36x2 M16x2 24 36 55 32 370 220 175
250 M42x2 M20x2,5 25 46 64 36 410 270 220
320 M48x2 M24x3 28 55 72 41 460 340 270

OMUNCAHUE TABAPUTHbLIX PASMEPOB

EE Pe3bba NopToOB 4718 Nofaun U 0TBOAA BO3AYXa KK | HapyxHas pe3b6a WwToka

BHyTpeHHss pe3bba Ans KpenneHus

A JInvHa pe3bbbl WTOKA RT - .
MOHTAXHbIX 3N1EMEHTOB NepeAHel 1 3aAHel Kpbiluek

Pasmep wecturpaHHoro yrny6nexnus

WH Pa3mep ot TRP (TeopeTuueckon ToUKM OTCUETa)
Noj KMoy B KpenéxHbix 6ontax

[0 NN0CKOCTH nepe,qul?l KPbIWKK

L3

[lnnHa Kopnyca NHeBMOLMANHAPA
6e3 yuéTa BbICTYNAKOLLNX YaCTEN

Tny6nHa pe3b6bl NOA KpenéxHble 60NTbl
MOHTaXHbIX 3NEeMEHTOB/aKceccyapos

L8 BG

Pasmep BbiCTyMaloLen NoCagoUuHON
L2 2 AL A SW | Pasmep 1 KONMMYECTBO WNLOB HA WITOKE
yacTyu nepegHen KPbIWKYA LUAMHAPA
VD | Pa3mep BbiCTyna nepefHei KpbilKu SW2 | Pa3mep raiiku WTOKa Noj Kntou

PL PaccTosiHMe OT BHELHEro Kpas nepefHel/3agHer KpbiwKm

Pasmep raiiku WTOKa Nopg Kty
[0 OC/ nopTa NOAKMKYEHNA COKAaTOro Bo3gyxa SW3 P S

Pa3mep ot TRP 1 (TeopeTnueckoii Touku otcuéta 1) go TRP 2

MaMeTp BbICTYNatLWen YacTu nepesHen KpbllKu . ..

B A P ynaiou pea P m (TeopeTnueckoi TOUKK OTCUETA 2) NPU HYNEBOM Xofe

BA | [AuameTp BbiCTynatowWeli YacTn 3aHEN KpblLWKM E LUupuHa / BbicoTa Kopnyca LunuHapa

VA Pasmep BbICTYNa 3afiHeil KpbILWKK TG | MexueHTpOBOE PacCTOsHIE MEXAY KPENEXHbIMU pe3bbamu

KIPVALVE KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbe» 0cTaBnseT 3a co60il NPaBO Ha 3MeHeHe MOfenell 1 pa3MepoB 6e3 yseoMneHus 13


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVNG < LWUMNUJIbKOBbIE < MHEBMOLUWJVHAPbI

BEPCMA 1.9 OT 01.05.2024

MOHTAXXHbIE 3TEMEHTbI U MPUHAANEXHOCTH
MHEBMOLWIMHAPOB CEPUN KVNG

BO3MOXEH MOHTAX 3N1EMEHTOB MeXay CO60i:
tnaHues (9, 10) / onopHoii cToiku n dnawua (10, 11)

MOHTAXHbI 3IEMEHT, MIPUHAANEXXHOCTb

MOHTaXHbI Ha6op ANA NaTyKa NosIoXeHUA nNopLlHA

NS | MOHTAXHbIIA SNEMEHT, NPUHABNEXHOCTD
1 | Twubkuin apantep wroka KVFK
2A | Bunka wroka KVSG No
2b | Bunka wroka KVSG-SE 8 | NosopotHas uanda KVSBI TC
3 | LUapHMpHbIN HakoHeuHnK KVSGS 9 | ®naHxel c npoywuHoi KVSBI CA
4 | MoHTaxHble nanbl / yronku KVLS 10 | ®naHew c ocbto KVSBI CB
5 | MoHTaxHbIn hnaHey, npamoinn KVFNC 11 | OnopHas cToiika KVSBI CR
6 | Hanpasnsatwowue ckonbxeHus KVENG 12 | MarHuTHbIM JaTYNK NOMOXKEHMA NOPLLIHSA
7 | Onopbl uandbl KVSBI TF 13
14 000 cKunsanse» ocrasnseT 3a coboii npaso Ha uameHeHve moneneii u paswepos 6e3 ysenomnenns  KIPVALVE.RU 8 800 700 4223

<CKIPVALWVE

BEPCWSI 1.9 OT 01.05.2024 NMHEBMOUWNTNHAPDHI > WWMWJIbKOBDBIE > KVNG

XAPAKTEPUCTUKN
MHEBMOLIM/TMHAPOB CEPUMN KVNG @ 32...320 MM

TEXHUWYECKUE XAPAKTEPUCTUKN
Tun yunuHapa JBYCTOPOHHEr0 AeicTBuA

Tun gemncupoBaHus BO3AYLUHOE, Perynupyemoe C AByx CTOPOH [PPV/

0I1p0C MONIOXXeHUA NOPLHA C MOMOLbK MAarHUTHOTO AaTuYKa NONMOXEeHUA NOPLUHA

MHEBMATUYECKOE NPUCOEANHEHUE B 3aBMCMMOCTM OT AMAMETPA LUNUHAPA
#32Mm | g40Mm | 50 MM | 63 MM | 80O MM | Z 100 MM | B 125 MM | @ 160 MM | ¢ 200 Mmm | @ 250 MM | @ 320 MM

G1/8 G1/4 G1/4 G3/8 G3/8 G1/2 G1/2 G3/4 G3/4 G1 G1
VCN0BUA IKCNNYATALNN
Pa6bouee gasneHue, 6ap 1..10 6ap

Pa6bouas cpena MoJroTOBNEHHbIN CKATbIN BO3AYX
Temnepartypa oKpyxatoweii cpegpl, °C -20..+80 °C

BHUMAHWE! PEKOMEHAALNI:

MpucyTCTBME B OKATOM BO3[yXe Bnaru  PerynsipHo KOHTPONNpPOBaTb ypOBEHb

HeraTMBHO CKa3blBAeTCA Ha paboTe {11 CBOEBPEMEHHOCTb C6pPOCa XUAKOCTH B (hUNbTpe
LMAKHAPA W NPUBOAMT K BbIMbIBA-
HUIO CMA3KM, NOBbILIEHHOMY TPEHUHO
1 YCKOPEHUIo U3Hoca (McTupanuio)
YNNOTHEHUN.

! = CBOEBpEMEHHO NPOUMLIATL UMM 3aMEHATb
(OUNLTPYIOLLMIA INEMEHT

{ = ecnu 3aMeTUnK, YTO LMAMHAP IKCANyaTUpyeTCs 6e3

i 0TBOAA BNAry, peKOMeHAyeTcs NPOBeCcTH Npodunak-
TUUYECKYH 3aMeHY MaHXeT NOPLIHS

OpHaKo He06X0ANMO MOMHUTb, UTO MHOTOKPATHAsA Nepecbopka AONYCKAETCs TOMbKO Y WNbKO-
BbIX MHEBMOLMINHAPOB, 1 6€3 OpraHn3aLn perynsapHon CUCTeMbI TEXOBCNYXINBAHWUS CUCTEMbI
BO3JYXOMOATOTOBKN LUANHAP HEMUHYEMO BbIMAET U3 CTPOS.

PABOYASA  PekomeHpyeTcs NCNONb30BAHNE OUMLLEHHOTO OKATOMO
CPEAA BO3/yXa, cornacHo FOCT P UCO 85731 [7:4:4).

Mpu NnepBMYHOM BBOJE B IKC-
nnyaTawuuio NHeBMOLMINHAPOB B
6/710Kax NOArOTOBKYM BO3AyXa He
TpebyeTcs NpMMeHeHMe Macnopa-
CNbINEHUS, NOCKOMbKY B LUANHAPDI
Ha 3Tane cO6OPKM 3aKnafblBaeTcs
~ KOHCWCTeHTHaA cMaska. OiHaKo

T w nocne NpoBefeHUs PEMOHTA UK,
Moapo6Hy nHgopmaLmio o 6nokax m!n,-ll o €C/IM paHee Macnonogaya ocylecT-
MOArOTOBKM BO3AyXa U (hunbTpax ‘ Il? BNSANach, €€ NpekpaLaTb Henb3s. B
KIPVALVE cmoTpuTe Ha caiiTe kipvalve.ru Hﬂr ‘ b MacnopacnblInTeNnsx UCNoNb3ynTe

[‘}i = TONbKO MHEBMATUYECKOe Macno.

[ins 3T0ro B 60MbLINHCTBE ClyYaeB AOCTATOUHO NpUMe-
HeHusa unstpa KIPVALVE LF nnn chunbtp-perynsatopa
KIPVALVE LFR co cTeneHbto 0UNCTKMN 40 MKM.

CKIPVALVE

8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbe» 0cTaBnseT 3a co60il NPaBO Ha 3MeHeHe MOfenell 1 pa3MepoB 6e3 yseoMneHus 15


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVNG < LWUMNUJIbKOBbIE < MHEBMOLUWJVHAPbI

BEPCMA 1.9 OT 01.05.2024

MATEPWANDbI, SNEMEHTbI KOHCTPYKLUN 1 COCTAB PEMKOMI/TEKTA
MHEBMOLWMINHAPOB CEPUN KVNG

NCNONHEHUE
N2 | I/IEMEHTblI KOHCTPYKLN EA30BOE C KOPPO3WIOHHOCTONKNM
LUITOKOM
PEMKOMMMEKT YMNOTHEHUN 10 @ 125 mm MATEPWAN
1 | MaHxeTa WTOKa MonuypetaH
2 | Kombuo aemncepHoe Pe3una (NBR)
YNNOTHUTENbHOE KOMbLO MEXAY
3 KOPNYCOM 1 KPbILIKOI Pesuna (NBR)
4 | Mawxeta nopuHs Pe3una (NBR)
5 YNNOTHUTENbHOE KOJMbLO Mexay Peauua (NBR)
MOPLHEM 1 LITOKOM
6 | OnopHo-HanpaBnswLLee KOMbLO Monnokcumetunex
7 | YnnoTHUTenbHoe KonbLo urmbl Aemndepa Pe3una (NBR)
8 | lanKa wWTokKa Cranb OLUHKOBAHHaA Cranb HepxaBewwas
9 | MaWKW WNUNbKN Cranb HepxasewLas
10 | Kpbiwka nepegHas ANOMUHNIA
1 | Wnunbka Cranb HepxaBewLWas
12| W Cranb 45 c noKpbiTneM Cranb Hepxasetowas AlSI 304
TOK TBEPABIM XPOMOM C NOKpbITUEM TBEPABIM XPOMOM
13 | Kopnyc AnomuHui
14 | Kpbilwka 3aaHAA AnoMUHUIA
16 000 «KnnBanbe» 0CTaBnseT 3a Co60il NPaBO Ha U3MeHeHe MOfenell 1 pa3mepoB 6e3 yBenoMneHnsa KIPVALVE.RU 8800 700 4223 :c KIPVALVE

BEPCMA 1.9 OT 01.05.2024

MHEBMOUWJIMHAPBI > LUMWJIbKOBBIE > KVNG

PACLUMPEHHbIA PEMKOMMEKT YN/TIOTHEHWUIA

ANg MHEBMOUWUNMUHAPOB CEPUM KVNG @ 32...125 mm

WnunbkoBble nHeBmouunuHapbl KVNG o6nagator
Han6oNbWKUM MNOTEHLMANOM K BOCCTAHOB/IEHUIO
nx pabouero coCToAHUA:

= KOHCTPYKTUBHO LINWbKOBBIA TUM KOPMyCa
KVNG / KVSC gonyckaeT MHOTOKpaTHyto c60pKy/pas-
6OpKY, MOCKOMbKY CTATMBAETCS 33 CYET BKPYUMBAHUS
Pe3b6OBbIX WNNNEK U3 HEPXKABEKOLEN CTanu B CneLu-
ann3npoBaHHble rankm

= PacliMpeHHbIn peMKoMNAeKT KunBanbe no3sonser
3aMEeHUTb NPAaKTUYECKN BCe U3HALIVMBAEMble AeTanu
LUMANHAPA

= [lomMHWTe Npo cobniofeHne NpaBu 3aMeHbl PEMKOM-
nneKTa 1 3ameHy CMasKu MHEBMOLMANHAPA

 cLINPEHHBIN
(Pacmmneis

?‘ Ans npopneHna
" ()

\170%

BHUMAHIE!

Mpu ANUTENbHON 3KCNyaTaL MHEBMO-
UMANHAPA C NOBPEXAEHHBIMU WITOKOBbIMYA
«IPA3ECHEMHbBIMIY MAHXETaMM, UTO Yalle
BCEro NPOUCXOAMUT MPN MEXaHNUECKUX MO-
BPEXAEHNUAX B TAKENBIX YCIOBUAX IKCNYa-
TalWK, BO3MOXHO pa3pylueHue NopLIHEBbIX
MaHXeT UMNnHApa.

MonaaaHue rps3eBbIx NPUMecen U3 oKpy-
arowel cpeabl BHYTPb LMANHAPA B TaKOM
Clyyae HeMUHYEMO BEAET K NMOBPEXAEHNIO
«3epKana» runb3bl LMANHAPA, KOTOPOe He
NOANEXUT BOCCTAHOBNEHNIO.

BHUMAHMNE!

B npouecce c60pku/pa36bopku nHes-
MOLMIMHAPA HEOBX0AMMO CObMaaTh

AeTanen ot NOBPEeXAeHWA.

0Oco60e BHUMAHWE yaenanTe Mepam
NPeLOCTOPOXHOCTI NPU MOHTAXKE
3NacTOMEPHbIX KOMMNOHEHTOB (ynnoT-
HEHWM), KOTOPbIe MOTYT BbITb MOBPEX-
A€eHbl 06 OCTPblE KPOMKM 3/1EMEHTOB
KOHCTPYKLMM LMAUHAPA.

 NIPOLLEAYPA 3AMEHDI
VNNOTHEHWUN MHEBMOLWIWHAPOB:
i 1 PasbepuTe uMANHAP

i 2 MpomoiiTe BCe AeTany B 06e3KMP1BaIOLLEM
UNCTOTY W NPELOXPAHSATb MOBEPXHOCTH

i 3 MpoBeauTe OCMOTP LITOKA 1 BHYTPEHHETO 3epKana

N o g b

pacTBope

TUNb3bl — ANs ONPEeAeNeHus LienecoobpasHoOCT PEMOHTA
MpoBeanTe fed)eKTOBKY YNNOTHEHUN

3amMeHUTe BCE U3HOLIEHHbIE YNOTHEHUS

CobepuTe LUAUHAP B 06PATHOM nopsike

Mocne peMOHTa MHEBMOLMIMHAPA B CUCTEMY HEO6XO-
AUMO J06aBUTb Macionogayy

OBO3HAYEHMUE NMPUN 3AKA3E PEMKOMIJ/IEKTA

ANg MHEBMOUWNUHAPOB CEPUN KVNG @ 32..125 mm

7 BNAMETP LiUMHAPA (BHYTPEHHWIA)

KVNG-X-N-SK

32 32mm 50 50 mm 80 80 mMm 125 125 mm "|'
40 40 mm 63 63 MM 100 100 mm
:c KIPVALVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO6O/ NPaBO Ha U3MEHEHNe MOJieNneil 1 Pa3MepoB 6e3 yBefoMneHHa 17


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVSC < WNNJIbKOBBIE < MHEBMOUWJIMHAPDI

BEPCMA 1.9 OT 01.05.2024

CEPMNA

KVSC ¢ 32..125 mm

KBagpaTHbIN uunuHap

Ha WNUAbKax

C «a3UaATCKUMUN»
MOHTaXHbIMK pa3mepamu

COBMECTUMbIV [ I

B HOBbIX MpoeKTax
PEKOMEHAYEM
Mcnonb3oBaTh

unnuugpbl cepun KVNG,
no craHgaprty ISO 15552

OYHKUWOHA/IbHbIE OCOBEHHOCTN

£

g

g

>

]

)

YcTaHOBOUHbIE, NPUCOeANHUTENbHBIE U FTabapuTHbIE
pa3mepbl N0 «a3MaTCKOMy» CTaHAAPTY,
He coBmecTumomy ¢ I1SO 15552

bonee KOMNAKTHbIN, YeM KLIMUbKOBbIE» LUTUHAPSI
no 1SO 15552

KVSC oco6eHHO 3¢hhekTnBeH B 060pyaoBaHuy,
OCYLLECTBASAIOLLEM NPUKUM:

*  lUTAaMMNOBKa, BbIpy6Ka

*  MpeccoBaHue

" BYNTKaHN3aTOPbI

" npeccbl ong cpalinBaHna apeseCuHbl 1 T.0.

linunbKoBble NHEBMOLMNUHAPBI 06NaAaloT Hau-

60NbWMM NOTEHLUANOM K BOCCTAHOBNIEHUIO UX

pa6ouero cOCTOSHUSA U MaKCUMU3ALK

nx pa6ouero pecypca:

" KOHCTPYKTMB KOpMyca JONycKaeT MHOFOKPATHYO
c6opky/pazbopky

= [OCTYMNEH PaclMpeHHbIN PEMKOMMNEKT YNN0THM-
TeNbHbIX 3NEeMEeHTOB

JemndupoBaHue: Bo3ayliHoe perynupyemoe [PPV]
Tun UMANHAPA: ABYCTOPOHHErO AeNCTBUA
VYHUBEPCanbHas YCTAaHOBKA MAarHUTHbIX 4aTYNKOB

NOJIOXXeHUA NOPLUHA: noboro KOHCTPYKTHUBA
Cucnonb3oBaHnem COOTBETCTBYIOLLEro Kpenexa

18 000 «Kunpanbe» 0CTaBNAET 32 CO6O/ NPaBO Ha U3MEHEHUe MOeneil 1 pa3MepoB 6e3 yBefoMNeHNs

KIPVALVE.RU 8 800 700 4223

<CKIPVALWVE

BEPCMA 1.9 OT 01.05.2024

MHEBMOUWJINHAPBI > LUMNWJIbKOBBIE > KVSC

OBO3HAYEHUE NMPN 3AKA3E

7 IMAMETP LIWTMHAPA (BHYTPEHHNIN)

KVSC-X-X-X-X-DA-X-X-PPV-X
S . -

32 32MMm 50 50 mm 80 80 mm 125 125 mm
40 40 mm 63 63 MM 100 100 mm

PABOYUI X0/

Ina {)’ MM | CTaHAapTHbIA pabouunii Xoa, Mm

32, 40, 50, 63, |25, 40, 50, 80, 100, 120, 160, 200, 250, 300,
80, 100, 125 320, 400, 500, 600, 700, 800, 1000, 1250

Mo 3anpocy — no6as HecmaHAapmHas 8enuUYUHa xo0a, 5...1250 mm, waz 1 mm

PE3bBA LITOKA

EI Hapy)KHaﬂ Mpun 3aKa3e He yKa3blBaeTcsa
F BHyTpeHHas

NCNONMHEHUE LUTOKA
[l OAHOCTOPOHHUM  npu 3akase He yKasbiBaetca
T [IBYCTOPOHHUM

YONMNHEHUE LUTOKA
[1 6e3yanuHeHWs  npu 3akase He yka3blBaeTcs
HE rpe # BenMUMHA YONUHEHUA B MM npumep: 80E — 80 MM

VANMHEHWE HAPY)XHOW PE3bBbl LUITOKA
[]  6es3 VONUHEHNA  npu 3aKase He yKasbiBaeTcs
#L  rpe # BeNMUMHA YANVHEHUA B MM npumep: 151 — 15 Mm

MATEPWUANDI LITOKA

Ll ctanb 45 C NOKPbITUEM TBEP/IM XPOMOM
NP 3aKa3e He yKa3blBaeTca

304 cTanb HepxaBetowwas AlSI 304 ¢ NOKPbITUEM TBEPALIM XPOMOM

MPUMEP 3AKA3A: KVSC-63-150-F-DA-PPV-304

Cepus nHesmoumnnuugpa | KVSC no «asmatckomy» ctaHgapty | KVSC

Anametp umnuuapa (BHyTpeHHui), mm | 63 MM
Benuuuna xoga, vm | 150 Mm
Pe3b6a wroka | BHYTPEHHSAA
Wcnonnenne wroka | OAHOCTOPOHHEE
Tun uununapa | JBYCTOPOHHErO AeiCTBIS

Onpoc nonoxexus nopwHa | C MOMOLLbK MAarHUTHOMO AaTumka |A

YanuHeHme WTtoka, Mm | HET
YANMHeHNe Hapy)XHOW pe3bbbl WTOKa, MM | HET
AemndmposaHue (Topmoxenne) | BO3AYLIHOE perynupyemoe

Marepuan wroka | CTasb Hepxasetowwas AlSI 304 304

63

150

F

D
KOMMNJIEKT NOCTABKU wT
[THeBMOLMNUHAP, 1
cepus KVSC

PPV lalika Ha LIToKe, 1

C COOTBETCTBYIOLLEN pe3bboii

CKIPVALVE

8 800 700 4223 KIPVALVE.RU

000 «KunBanbe» 0CTaBAAET 3a CO60/ NPABO Ha U3MEHEHUe MOZeneil 1 pa3mepoB 6e3 yBegoMneHs 19


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVSC < WWMUJIbKOBbIE < MHEBMOUWIMHAPbI BEPCWS 1.9 OT 01.05.2024

B MCMONHEHMM C ABYCTOPOHHUM LITOKOM [T]
ero MmoandUKaLusa pacnpocTpaHaeTcs Ha 06e CTOPOHbI

CUMMETPUYHO

MOAVNDUKALUN LUITOKA
MHEBMOLUTNHAPOB CEPUWN KVSC

BHYTPEHHSA PE3BBA LUTOKA L. et

Cumeon [F] npu 3akaze
cmp. 19

N

BEPCMA 1.9 OT 01.05.2024

MHEBMOUWNIMHAPDHI > WANJIbKOBbIE > KVSC

PASMEPbI MOAN®UKAL WA LUTOKA
NMHEBMOLUWTUHAPOB CEPUN KVSC

A — pa3mepbl N0 «a3MaATCKOMY» CTaHAAPTY
©® — pa3mepbl no craHfgapty KIPVALVE
% — nuametp uMnuHapa (BHyTPeHHMi)

D =
=] @ &
TRP | —|——
VI HEHUIE LT O K A e
Cumsons! [#E] npu 3aka3se
cmp. 19
A #E WH

TRP
VANNHEHNE HAPYXXHOM PE3BBbI LUTOKA e
Cumsonsl [#L] npu 3aka3e
cmp. 19
# A WH
TRP | —— ]

KIPVALVE.RU 8 800 700 4223 <CKIPVAWE

20 000 «KunBanbB» 0CTaBAseT 3a cO60I NPaBo Ha U3MEHeHWe Mofeneil 1 pasmepoB 6e3 yBeoMNeHNs

Pasmep ot TRP IR
0 (TeopeTnueckon B Tny6uHa BenununHa
LLIELTIS TOUKM OTCYETA) HygpeHH“ BHYTPEHHeN Lg'””a YANUHEHUS SPILIIELE
pa3mepos 10 MNOCKOCTH pe3bba WToKa R M pe3b6bl WTOKA WToKa HapyXHoN
2 pe3bbbl WTOKA
nepeaHeil KpblwwKK
v WH KF AF A H#E #L
MM MM MM MM MM MM
CTaHpapt A o o A o [ )
32 25 M6x1 12 22 max 200 max 35
40 24 M8x1,25 12 24 max 200 max 35
50 25 M10x1,5 16 32 max 300 max 70
63 25 M10x1,5 16 32 max 300 max 70
80 35 M12x1,75 20 40 max 400 max 70
100 35 M12x1,75 20 40 max 400 max 70
125 52 M16x2 32 54 max 500 max 70
:c KIPVALVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO6O/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOJieNneil i Pa3MepoB 6e3 yBeNoMneHHs 21


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVSC < WNNJIbKOBBIE < MHEBMOUWJIMHAPDI

FTABAPUTHbIE PASMEPDI
MHEBMOLIM/TINHAPOB CEPUMN KVSC @ 32..125 mm

CTAHAAPTHOE NCNONHEHWE C OAHOCTOPOHHUM LUTOKOM

TRP
A WH L8+ S (x0d) g3
L2 PL EE PL o776
|
o HERt1—t+—— 1 - HIO))=
— m\% % N
1 £
Sw2/% j /- T ————— 1| A @ ’ @
= J A \ : J
Sw/¥ < L3 swi/$ | _swo¥
BG
NCNONTHEHUE C ABYCTOPOHHUM LUTOKOM
Cumeon [T] npu 3aka3ze
TRP 1 TRP 2
WH L8+ S (xod) ‘
A ZM + 2S (38e dauHbl xoda) A
22 000 «KunBanbB» 0CTaBAsSeT 3a CO60 NPABO HA U3MEHeH!e MOJeNnell M pasMepoB 6e3 yBesoMIeHna KIPVALVE.RU KIPVALVE

MHEBMOUMINHAPDLI > LUMAJIbKOBbBIE > KVSC

FABAPUTHbIE PASMEPDI
MHEBMOLIM/INHAPOB CEPUMN KVSC @ 32..125 mm

A — pa3mepbl N0 «a3MaATCKOMY» CTaHAAPTY
— pa3mepbl no ctaHaapty KIPVALVE
% — nuametp uMnuHapa (BHyTPeHHMi)

ﬂ EE A WH L8 L2 PL B KK
MM MM mMm mMm MM MM MM
CraHpapt A A A A A A A A
32 G1/8 22 25 93 15 13,5 28 M10x1,25
40 G1/4 24 24 93 15 13,5 32 M12x1,25
50 G1/4 32 25 93 15 13,5 38 M16x1,5
63 G3/8 32 25 96 15 13,5 38 M16x1,5
80 G3/8 40 35 108 21 16,5 47 M20x1,5
100 G1/2 40 35 14 21 16,5 47 M20x1,5
125 G1/2 54 52 122 34 16,5 55 M27x2
ﬂ RT L3 BG Sw Siw2 Sw3 ZM E TG
CraHaapt A A A A A A A
32 M6x1 5 14 10 17 6 143 45 33
40 M6x1 5 14 14 19 6 143 50 37
50 M8x1,25 5 14 17 23 8 143 62 47
63 M8x1,25 5 14 17 23 8 146 75 56
80 M10x1,5 5 15 22 25 10 178 94 70
100 M10x1,5 5 15 22 26 10 184 112 84
125 M12x1,75 5 18 27 40 12 222 140 110
OMNCAHWNE TABAPUTHbIX PASMEPOB
Pa3mep WeCTUrpaHHOro yrny6neHus noa Koy
EE | Pe3b6a nopToB s NoAauu n 0TBOAA BO3AyXa L3 B KpENBYHbIX 6ONTAX
Tny61Ha pe3bbbl Nof KpenéxHole 60NTbI MOHTKHbIX
A Ainuna pesp6ol wroka BG 371eMEeHTOB/aKceccyapos
Pasmep ot TRP (TeopeTnueckoii Touku oTcyéTa)
WH 10 ANOCKOCTH NepenHedi KpLILIKH SW | Pa3mep 1 KONMUYECTBO WANLOB HA WITOKE
[iInnHa Kopnyca NHeBMOLMAUHAPA .
L8 6€3 yuéTa BbICTyNaowWyx yacren SW2 | Pa3mep raitku wToKa no Knio
Pa3mep BbICTyNaLLeNn NOCaJ0UHON YacTn
L2 nepeaHen KpbIWKM LUAUHAPA SW3 | Pasmep nog knioy
PL PaccTosiHMe OT BHELWHero Kpas nepeaHeit/3afHeil KpbiwKu M Pasmep ot TRP 1 (TeopeTuueckoi Touku otcuéra 1) go TRP 2
[10 OCM MOPTa NOAKMIOUEHUs CKATOrO BO3AYyXa (TeopeTnueckoi TOUKM OTCUETa 2) NPK HYNEBOM XOfie
B [InameTp BbICTyNaKLWein YacT nepeaHen KpbILwKiA E LLnpuHa / BbicoTa Kopnyca LunuHapa
KK | HapyxHas pe3bba wroka TG | MexueHTpoBOE PaccTOIHNE MEXAY KPEMEXHbIMI pe3bbamu
RT BHYTpeHHAA pe3bba Ans KpenneHnss MOHTaXHbIX I1eMEHTOB
nepeaHei 1 3aHei Kpblllek
KIPVALVE KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbe» 0cTaBnseT 3a co60il NPaBO Ha 3MeHeHe MOfenell 1 pa3MepoB 6e3 yseoMneHus 23


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVSC < WWMUJIbKOBbIE < MHEBMOUWIMHAPbI BEPCWS 1.9 OT 01.05.2024

MOHTAXHDbIE 3/TEMEHTbI N NPUHAANEXHOCTH
ANA NMHEBMOLWMNHAPOB CEPUN KVSC

B HOBbIX MPOEKTax peKOMeHAyeM UCNonb30BaTh
nHesmoumnuugpbl cepuun KVNG, no ctaHgapty ISO 15552

2A

2b

NS | MOHTAXHbIIl SNEMEHT, MPUHALJ/IEXXHOCTb

1 | Tmbkum agantep wroka KVFK

2A | Bunka wroka KVSG

2b | Bunka wroka KVSG-SE

3 | LLUapHMpHbIN HaKOHEeUHUK KVSGS

4 | MarHWUTHbII AATUKK MONOXEHNS MOPLIHA

5 | MOHTaHbIil HA6OP A1 AATUNKA NONOXKEHUSA NOPLIHA

v
24 000 «KnnBanbe» 0CTaBnseT 3a Co60il NPaBO Ha U3MeHeHe MOfenell 1 pa3mepoB 6e3 yBenoMneHnsa KIPVALVE.RU 8800 700 4223 ;c KIP\”\LVE

BEPCWSI 1.9 OT 01.05.2024 MHEBMOUWNIMHAPDHI > WANJIbKOBbIE > KVSC

XAPAKTEPUCTUKN
MHEBMOLIMNNHAPOB CEPUN KVSC @ 32..125 MM

TEXHWYECKWE XAPAKTEPUCTUKW
Tun uunuHapa ABYCTOPOHHEro AeNCTBNA
Tun gemncupoBanus BO3JYLUHOE, Perynupyemoe C AByx CTOPOH [PPV/

0I1p0C MONoOXeHnsa NopLHA C MOMOLWbK MAarHUTHOTO AAaTUMKa NONOXEHUA NOPLUHA

MHEBMATUYECKOE NPUCOEAWHEHUE B 3aBUCMMOCTM OT AMAMETPA LUNMHAPA

@ 32 MM @ 40 MM @50 mm @ 63 MM @ 80 MM ? 100 Mm @ 125 mm
G1/8 G1/4 G1/4 G3/8 G3/8 G1/2 G1/2
YCNOBUNA IKCNNYATALN
Pa6bouee gasneHue, 6ap 1..10 6ap
Pa6bouas cpena MoJroTOBNEHHbIN CKATbIN BO3AYX
Temnepartypa oKpyxatoweii cpegpl, °C -20..+80 °C
BHUMAHMWE! PEKOMEHAALNN:
MpucyTCcTBME B OKAaTOM BO3AlyXe Bnarn i * PerynspHo KOHTPONMPOBATb ypoBeHb
HEraTMBHO CKa3blBaeTca Ha pabote | M CBOEBPEMEHHOCTb COPOCa KMAKOCTM B (hMnbTpe
LMMHAPA U NMPUBOAMT K BbIMbIBA- = (BOEBPEMEHHO NPOUULLATb WM 3aMEHATb
HUIO CMA3KMK, MOBbILIEHHOMY TPEHUIO (unbTpytoWNin 3nemeHT
1 YCKOPEHUIo U3Hoca (McTupanuio) = eC/iM 3aMEeTUNN, YTO LMMHAP IKCNyaTupyeTcs 6e3
YNNOTHEHUN. i 0TBOAA BAru, PeKOMeHAYeTCs NpoBecTU npodunak-
i TNYECKYI0 3aMeHY MaHXXET NOpPLIHA
OBHAKO HEeO6XOAMMO MOMHUTb, YTO MHOTOKPATHAs Nepecbopka AONYCKAETCS TOMbKO Y WNUAbKO-
BbIX MHEBMOLMINHAPOB, U 6€3 0praHn3auun perynsapHoil CUCTEMbI TEXOBCIYKIUBAHNUS CUCTEMbI

BO34YXOMNMOArOTOBKN LUNNHAP HEMUHYEMO BbII;I,El,eT n3 CTpoA.

PABOYASA  PekomeHpyeTcs nCnonb3oBaHne OUMLLEHHOTO OKATOTO Mpu NepBUYHOM BBOAE B IKC-
CPEAA BO3AYXa, cornacHo FOCT P 1CO 85731 [7:4:4]. nnyaTaLmio MHEBMOLUIMHAPOB B
6N10Kax NOArOTOBKM BO3AyXa He
[ins 3TOro B 60/bIIMHCTBE C/lyYaeB AOCTATOMHO NPUMe- TpebyeTca NpUMeHeHne macnopa-
HeHusa unstpa KIPVALVE LF nnn chunbtp-perynsatopa CMblNeHNs, NOCKOMNbKY B LUIUHAPbI
KIPVALVE LFR co cTeneHbto OUYUCTKKN 40 MKM. Ha 3Tane CO60PKM 3aKnafbiBaeTcs
_ KOHCMCTEHTHas cmaska. OaHako
=5 i m nocne NpoBeLeHNs peMOHTa Unu,

Moapo6Hy nHgopmaLmio o 6nokax m—- : €C/IM paHee Macnonogaya ocylecT-

NOAroToBKM Bo3ayxa u unbrpax KIPVALVE !TI Er? BNSANach, €€ NpekpaLaTb Henb3s. B

cmoTpuTe Ha cante kipvalve.ru llﬂr I [ | MacnopacnblInTeNnsx UCNoNb3ynTe
[‘}i = ©  TONbKO MHEBMATMUYeCKoe Macno.

:c KIP\”\LVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO6O/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOJieNneil i Pa3MepoB 6e3 yBeNoMneHHs 25


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVSC < WNNJIbKOBBIE < MHEBMOUWJIMHAPDI

BEPCMA 1.9 OT 01.05.2024

MATEPWANDbI, SNEMEHTbI KOHCTPYKLUIUN N COCTAB PEMKOMII/TEKTA
MHEBMOLUIMHAPOB CEPUI KVSC

NCNONHEHUE
N2 | I/IEMEHTblI KOHCTPYKLN BA30BOE C KOPPO3WOHHOCTONKUM
LUTOKOM

PEMKOMMMEKT YMNOTHEHUN MATEPWAN

1 | MaHxeTa WTOKa MonuypetaH

2 | Kombuo aemncepHoe Pe3una (NBR)
YNNOTHUTENbHOE KOMbLO MEXAY NOPLIHEM

3 N WTOKOM Pe3uHa (NBR)
YNNOTHUTENBHOE KOMbLO MEXAY KOPMYyCoMm

b | KDILKOT Pe3una (NBR)

5 | Manxeta nopuwHs Pe3una (NBR)

6 | OnopHo-HanpaBnswLLee KOMbLO Monnokcumetunex

7 | YnnoTHUTenbHoe KonbLo urmbl Aemndepa Pe3una (NBR)

8 | lanKa wWTokKa Cranb OLUHKOBAHHaA Cranb HepxaBewwas

9 M Cranb 45 ¢ nokpbiTUEeM Cranb Hepxasetowas AlSI 304

TOK TBEPABIM XPOMOM C NOKpbITUEM TBEPABIM XPOMOM

10 | FanKu WNuUNbKn Cranb HepaseloLas

11 | Kpblwka nepegHas AnromuHmi

12 | LWUnunbka Cranb HepxasewLas

13 | Kopnyc AntomuHmi

14 | KpbilwKa 3aaHAA AnOMUHURA

26 000 «KnnBanbe» 0CTaBnseT 3a Co60il NPaBO Ha U3MeHeHe MOfenell 1 pa3mepoB 6e3 yBenoMneHnsa KIPVALVE.RU 8800 700 4223 :c KIPVALVE

BEPCMA 1.9 OT 01.05.2024

NMHEBMOUWIVMHAPLI > LUMWJIbKOBBIE > KVSC

PACLUMPEHHbIA PEMKOMMEKT YN/TIOTHEHWUIA

ANg NHEBMOUMNMUHAPOB CEPUM KVSC @ 32..125 mm

WnunbKkoBble NHeBMmouunnHApbl KVSC obnagaiot
Han6oNbWKUM MNOTEHLMANOM K BOCCTAHOB/IEHUIO
nx pabouero coCToAHUA:

= KOHCTPYKTUBHO LINWbKOBBIA TUM KOPMyCa
KVNG / KVSC gonyckaeT MHOTOKpaTHyto c60pKy/pas-
6OpKY, MOCKOMbKY CTATMBAETCS 33 CYET BKPYUMBAHUS
Pe3b6OBbIX WNNNEK U3 HEPXKABEKOLEN CTanu B CneLu-
ann3npoBaHHble rankm

= PacliMpeHHbIn peMKoMNAeKT KunBanbe no3sonser
3aMEeHUTb NPAaKTUYECKN BCe U3HALIVMBAEMble AeTanu

UMAnHApa

= [lomMHWTe Npo cobniofeHne NpaBu 3aMeHbl PEMKOM-
nneKTa 1 3ameHy CMasKu MHEBMOLMANHAPA

 cLINPEHHBIN
(Pacmmneis

?‘ Ans npopneHna
" ()

\170%

BHUMAHIE!

Mpu ANUTENbHON 3KCNyaTaL MHEBMO-
UMANHAPA C NOBPEXAEHHBIMU WITOKOBbIMYA
«IPA3ECHEMHbBIMIY MAHXETaMM, UTO Yalle
BCEro NPOUCXOAMUT MPN MEXaHNUECKUX MO-
BPEXAEHNUAX B TAKENBIX YCIOBUAX IKCNYa-
TalWK, BO3MOXHO pa3pylueHue NopLIHEBbIX
MaHXeT UMNnHApa.

MonaaaHue rps3eBbIx NPUMecen U3 oKpy-
arowel cpeabl BHYTPb LMANHAPA B TaKOM
Clyyae HeMUHYEMO BEAET K NMOBPEXAEHNIO
«3epKana» runb3bl LMANHAPA, KOTOPOe He
NOANEXUT BOCCTAHOBNEHNIO.

BHUMAHMNE!

B npouecce c60pku/pa36bopku nHes-
MOLMIMHAPA HEOBX0AMMO CObMaaTh

AeTanen ot NOBPEeXAeHWA.

0Oco60e BHUMAHWE yaenanTe Mepam
NPeLOCTOPOXHOCTI NPU MOHTAXKE
3NacTOMEPHbIX KOMMNOHEHTOB (ynnoT-
HEHWM), KOTOPbIe MOTYT BbITb MOBPEX-
A€eHbl 06 OCTPblE KPOMKM 3/1EMEHTOB
KOHCTPYKLMM LMAUHAPA.

 NIPOLLEAYPA 3AMEHDI
VNNOTHEHWUN MHEBMOLWIWHAPOB:
i 1 PasbepuTe uMANHAP

i 2 MpomoiiTe BCe AeTany B 06e3KMP1BaIOLLEM
UNCTOTY W NPELOXPAHSATb MOBEPXHOCTH

i 3 MpoBeauTe OCMOTP LITOKA 1 BHYTPEHHETO 3epKana

N o g b

pacTBope

TMNb3bl — AN1S ONPeAeneHus LLenecoobpasHoOCTM PEMOHTA
MpoBeanTe fed)eKTOBKY YNNOTHEHUN

3amMeHUTe BCE U3HOLIEHHbIE YNOTHEHUS

CobepuTe LUAUHAP B 06PATHOM nopsike

Mocne peMOHTa MHEBMOLMIMHAPA B CUCTEMY HEO6XO-
AUMO J06aBUTb Macionogayy

OBO3HAYEHMUE NMPUN 3AKA3E PEMKOMIJ/IEKTA

ANg NMHEBMOUWNNHAPOB CEPUN KVSC @ 32...125 Mmm

7 BNAMETP LiUMHAPA (BHYTPEHHWIA)

40 40 mm 63 63 MM 100 100 mm

32 32MMm 50 50 mm 80 80 mm 125 125 mm

KVSC-X-N-SK

T

CKIPVALVE

8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO6O/ NPaBO Ha U3MEHEHNe MOJieNneil 1 Pa3MepoB 6e3 yBefoMneHHa 27


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVNC < MPO®UJIbHbIE < MTHEBMOUWNNHAPLI BEPCMSA 1.9 OT 01.05.2024 BEPCMS 1.9 OT 01.05.2024

MHEBMOUWNHAPLI > TPO®UJIbHbBIE > KVNC

CEPMNA OBO3HAYEHUE NMPN 3AKA3E

KVN C ¢ 3 2 oo o1 2 5 M M ) BNAMETP LIWIUHAPA (BHYTPEHHNIA)
32 32mm 50 50 mm 80 80 mm 125 125 mm I—

40 40 mm 63 63 MM 100 100 mm

Knaccuueckuiu npounbHbIN OYHKLWNOHANbHbIE OCOBEHHOCTH
LUAVHAP B KBaApaTHOM Kopnyce, -
no cTaHaapty IS0 15552 £+ MNMonHoe cooTBeTCTBUE CTAaHAAPTY ISO 15552 PAB(?"“" XoA4 » '
ana /() MM | CTaHAapTHbIN pabouun xoa, MM
5% Pa360pHbIil pEMOHTONPUIOAHBIN KOPNYC 32, 40, 50, 63, | 25, 40, 50, 80, 100, 120, 160, 200, 250, 300,

[» Aemndmpoeanue: Bo3ayliHoe perynupyemoe [PPV]

80,100,125 | 320, 400, 500, 600, 700, 800, 1000, 1250

Mo 3anpocy — no6as HecmaHAapmHas 8enuUYUHa xo0a, 5...1250 mm, waz 1 mm

= Tun WINNHApPA: BYCTOPOHHErO AeliCTBISA PE3bbA LUTOKA

)} YcTaHOBKA CTaHAAPTHBIX KBaAPATHbIX MAarHUTHBIX F BHyTpeHHss

O HapyXHasd  npu 3akase He yka3biBaeTca

AATUNKOB NOJTIOXXEHUA NOPLLHA: B T-nas c TPex CTOPOH

NCNONMHEHUE LLTOKA

T ABYCTOPOHHWIA

O O,D,HOCTOPOHHVIVI npw 3aKa3e He yKa3blBaeTcs

YANWHEHUE WUTOKA

[] 6e3 VANMWHEHNA  npun 3aKase He yKa3blBaeTca
HE rpe # BeNnMUMHA YONUHEHUA B MM npumep: 80E — 80 MM

VANMHEHWE HAPY)XHOW PE3bBbl LUITOKA
[1 6es3 VONUHEHNA  npu 3aKase He yKasbiBaeTcs
#L  rpe # BeNMUMHA YANVHEHUA B MM npumep: 151 — 15 MM

S 4
ISO [ [ ]:::I MATEPWUANDI LITOKA
15552 7 I [l cTanb 45 C NOKPbITUEM TBEPABIM XPOMOM

NP 3aKa3e He yKa3blBaeTcsa

304 cTanb HepxaBetowwas AlSI 304 ¢ NOKPbITUEM TBEPALIM XPOMOM

KVNC-X-X=X-X-DA-X-X-PPV-X

MPUMEP 3AKA3A:
Cepus NHeBMOLMANHAPA
Qnametp umnuuapa (BHTPeHHUiA), MM

Benuuuna xoga, Mmm

MicnonHeHue wToka

Onpoc NONOXeHUs NOpLIHSA
YanuHeHue WToKa, MM
YANUHeHNe Hapy)XHOW Pe3bbbl WTOKA, MM

JemndupoaHue (TopmoxeHue)

KVNC-63-100-DA-PPV
KVNC no crangapty ISO 15552 KVNC
63 Mmm 63
100 mm 100
Pe3bba wroka | HAPYXHas
OAHOCTOPOHHEE
Tun yanuuapa | [ABYCTOPOHHEr0 AENCTBUS D
C MOMOLLbK MArHUTHOTO AaTynka |A KOMMNJIEKT NOCTABKU wT
HET TMHeBMOLMNMHAP, 1
HeT cepus KVNC
BO3/YLIHOE perynmpyemoe PPV Faiika Ha LWToKe, 1
MaTepuan wroka | CTa/ib 45 XPOMUPOBAHHAS € COOTBETCTBYIOWE peat6oi
000 «KunBanbB» 0CTaBAsEeT 32 C060M NpaBo Ha N3meHeHune Moneneﬁ W pasmepos 6e3 yBeAOMNneHua 29

28 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO60/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOfieNeil U Pa3MepoB 6e3 yBeoMneHHs KIPVALVE.RU 8 800 700 4223 :Q KIPVALVE :Q KIPVALVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVNC < MIPO®UJIbHbIE < MTHEBMOUWJNHAPDI

BEPCKA

1.9 0T 01.05.2024

MOANDUKAL NN LUTOKA
MHEBMOLUINHAPOB CEPUI KVNC

B MCMONHEHMM C ABYCTOPOHHUM LITOKOM [T]
ero MmoandUKaLusa pacnpocTpaHaeTcs Ha 06e CTOPOHbI

CUMMETPUYHO

BHYTPEHHSA PE3BBA LUTOKA L. et

Cumeon [F] npu 3akaze
cmp. 29

L

TRP

”,';;;;;;;;';'//.//4
-

VATMMHEHUE LUTOKA e

Cumeonsi [#E] npu 3akase
cmp. 29

A HE WH
TRP |
VANNHEHNE HAPYXXHOM PE3BBbI LUTOKA e
Cumeonsi [#L] npu 3aka3ze
cmp. 29
# A WH
= || o
N @
TRP |

30 000 «KunBanbB» 0CTaBAseT 3a cO60I NPaBo Ha U3MEHeHWe Mofeneil 1 pasmepoB 6e3 yBeoMNeHNs

KIPVALVE

.RU 8800700 4223

<CKIPVALWVE

BEPCMA 1.9 OT 01.05.2024

NMHEBMOUWMNTNHAPbLI > TIPO®UJIbHbLIE > KVNC

PASMEPbl MOAU®DUKALWNIA LUTOKA
MHEBMOLWUINHAPOB CEPUU KVNC

B — pa3mepbl no crangapty 1SO 15552
©® — pa3mepbl no ctaHaapty KIPVALVE
¢ — nameTp uMnuHapa (BHYTPEHHWN)

Pasmep ot TRP IR
TR (TeopeTnueckon AT Tny6uHa fnuHa BenuuunHa e
onon TOUKM OTCUETa) zgp LUTOK BHYTPeHHeil S5 (IR BRI yHFl KHOW
[EELIIY 10 NNOCKOCTY RESB0IIOKS pe3b6bl WTOKA e SLE wToKa EYIGIC
2 pe3bbbl WTOKA
nepeaHen KpbiLKm
v WH KF AF A H#E #
MM mm MM MM MM MM
Crangapt [ ] [ ] o | o [ J
32 26 M6x1 12 22 max 200 max 35
40 30 M8x1,25 12 24 max 200 max 35
50 37 M10x1,5 16 32 max 300 max 70
63 37 M10x1,5 16 32 max 300 max 70
80 46 M12x1,75 20 40 max 400 max 70
100 51 M12x1,75 20 40 max 400 max 70
125 65 M16x2 32 54 max 500 max 70
:c KIPVALVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO6O/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOJieNneil i Pa3MepoB 6e3 yBeNoMneHHs 31


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVNC < MPO®UJIbHbIE < MHEBMOUWJNHAPHI

FTABAPUTHDbIE PASMEPDI

MHEBMOLWINHAPOB CEPUN KVNC @ 32...125 mm

CTAHAAPTHOE NCNONHEHWNE C OAHOCTOPOHHUM LUTOKOM

TRP

L8+ S (xod)

L2 PL

tE

VD

@B
KK
|
|
]
|
!

I
|
|

Sw2/% [ e [ - ﬂ {

Sw/¥

NCNONMHEHUE C ABYCTOPOHHUM LUTOKOM

Cumeon [T] npu 3aka3ze

TRP 1

BG

TRP 2

MHEBMOUWNHAPLI > TPO®UJIbHbBIE > KVNC

FABAPUTHbIE PASMEPDI
MHEBMOLIM/TNHAPOB CEPUMN KVNC @ 32..125 MM

B — pa3mepbl no crangapty 1SO 15552
— pa3mepbl no ctaHaapty KIPVALVE
¢ — nameTp uMnuHapa (BHYTPEHHWN)

WH L8 + S (x0d)
A ZM + 2S (3Be dnurel xoda)
32 000 «KunBanbB» 0CTaBAsSeT 3a CO60 NPABO HA U3MEHeH!e MOJeNnell M pasMepoB 6e3 yBesoMIeHna KIPVALVE.RU KIPVALVE

/] EE A WH L8 L2 VD PL B BA VA
e P i P i i f (i ot prt
Cranapr al al n al o n o u o u
32 G1/8 22 26 94 20 8 13 30 30 4
40 G1/4 24 30 105 22 10 14 35 35 4
50 G1/4 32 37 106 29 10 14 40 40 4
63 G3/8 32 37 121 29 10 16 45 45 4
80 G3/8 40 46 128 35 10 16 45 45 4
100 G1/2 40 51 138 38 10 18 55 50 4
125 G1/2 54 65 160 50 10 18 60 60 6
g K R LS Sw s s f TS
Cranapr o o u o u m u m
32 | M10x1,25 M6x1 5 16 10 17 6 146 45 32,5
40 | M12x1,25  M6x1 5 16 13 19 6 165 54 38
50 | M16x1,5 M8x1,25 5 16 17 24 8 180 64 46,5
63 | M16x1,5 M8x1,25 5 16 17 24 8 195 75 56,5
80 | M20x1,5 M10x1,5 5 17 22 27 10 220 93 72
100 | M20x1,5 M10x1,5 5 17 22 27 10 240 110 89
125 M27x2  M12x1,75 5 20 27 36 12 290 134 110

ONMNCAHWNE TABAPUTHbIX PASMEPOB

EE Pe3bba nopToB A/ nofaun 1 0TBOAA BO3AyXa KK | HapyxHas pe3bba wroka
BHyTpeHHAA pe3bba ans KpenneHns
A [iInnHa pe3b6bl WTOKA RT Wl P A P . .
MOHTaXHbIX I1€MEHTOB NepefHeli N 3afHel Kpbllek
WH Pasmep ot TRP (TeopeTuueckoi TOUKM OTCUETa) L3 Pa3mep wecturpaHHoro yrnybnexums
[0 NMIOCKOCTU NepeaHen KpbILKM NOZA KNIoY B KPEnéXHbIX 60nTax
L8 [ln1Ha Kopnyca NHeBMOLMANHAPA BG ry6uHa pe3bbbl Noa KpenéxHble 60NTbI MOHTAKHbIX INeMeH-
663 yuéTa BbICTYMAOWMX YacTel TOB/aKceccyapos
Pa3mep BbICTYNAtOLLEN NOCA[OUHON
L2 P v . » A SW | Pa3mep v KONMYECTBO LWAMLOB HA WITOKE
yacTu nepeaHen KPbIWKYA LANUHAPA
VD | Pa3mep BbiCTyna nepegHeit KpblilwKm SW2 | Pa3mep raiiku WwWToKa Noa Koy
PaccTosiHMe OT BHELWHero Kpas nepegHeit/3aaHen Kpbiwki
PL p penneit/san P SW3 | Pa3mep nog kntoy
[0 OCU MOopTa NOAK/UYEHNS CKATOT0 BO3AyXa
. . Pasmep ot TRP 1 (TeopeTiyeckor Toukm otcuéra 1) go TRP 2
B [lnameTp BbICTyNatoLen YyacTu nepeaHen KpbliLwKi M . ..
(TeopeTnueckoi TOUKM OTCUETA 2) NPV HYNIEBOM XOfie
BA | [vameTp BbICTYNAIoOLWeEN YacTi 3aHEN KPbILKN E LnpuHa / BbicoTa Kopnyca LunuHapa
VA Pa3mep BbICTYNa 33/iHEN KPbILKM TG | MexueHTpoBOE paccTosiHUE MEXAY KPenéxHbIMM pe3bbamu
KIPVALVE KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbe» 0cTaBnseT 3a co60il NPaBO Ha 3MeHeHe MOfenell 1 pa3MepoB 6e3 yseoMneHus 33


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVNC < MIPO®UJIbHbIE < MTHEBMOUWJNHAPDI

BEPCMA 1.9 OT 01.05.2024

MOHTAXHbDIE 3/TEMEHTbI U NTPUHAANEXHOCTN
AN NMHEBMOLUINHAPOB CEPUU KVNC

BO3MOXEH MOHTAX 3N1EMEHTOB MeXay CO60i:
tnaHues (7, 8) / onopHoi cToiiku 1 hnaxua (9, 8)

MOHTAXHbI 3IEMEHT, MIPUHAANEXXHOCTb

NC | MOHTAXHbIil INEMEHT, NPUHAANEXXHOCTb Ne
1 | Tmbkuin agantep wroka KVFK 6 | Hanpasnswowme ckonbxeHns KVENG
2A | Bunka wroka KVSG 7 | ®naHey c npoywuHoii KVSBI CA
2b | Bunka wrtoka KVSG-SE 8 | ®naHew c ocbio KVSBI CB
3 | LUapHupHbIN HakoHeuHnK KVSGS 9 | OnopHas cToika KVSBI CR
4 | MoHTaxHble nanbl [ yronku KVLS 10 | MarHUTHbIA AATUMK NONOXEHUS NOPLLIHA
5 | MoHTaxHbIn hnaHey, npamon KVFNC
34 000 «Knmsanss» ocrasnAeT 3a co6oii npaso Ha usmewemute moneneii u pasnepos Ge3 ysenomnewns  KIPVALVE.RU 8 800 700 4223

<CKIPVALWVE

BEPCWSI 1.9 OT 01.05.2024 NMHEBMOUWMNTNHAPbLI > TIPO®UJIbHbLIE > KVNC

XAPAKTEPNCTUKN
MHEBMOLIM/TNHAPOB CEPUMN KVNC @ 32..125 mm

TEXHWYECKWUE XAPAKTEPUCTUKW
Tvn uMANHAPA ABYCTOPOHHEro AenCTBNA
Tun gemncupoBaHus BO3AYLUHOE, Perynupyemoe C AByx CTOPOH [PPV/

0I1p0C MONIOXXeHUA NOPLHA C MOMOLbK MAarHUTHOTO AaTuYKa NONMOXEeHUA NOPLUHA

MHEBMATUYECKOE MPUCOEANHEHUE B 3aBUCMMOCTU OT AUAMETPA LUANHAPA

@32 MM @ 40 mm @50 Mmm @ 63 MM @ 80 mm 100 mm @ 125 Mmm
G1/8 G1/4 G1/4 G3/8 G3/8 G1/2 G1/2
VCNOoBUA IKCNNYATALNUN

Pa6bouee fasneHue, 6ap 1..10 6ap

Pa6bouas cpepa NoJroTOBNEHHbIN CKATbIN BO3AYX

Temnepartypa oKpyxatoweii cpegpl, °C -20..+80 °C

BHUMAHWE!

MpucyTCTBrE B OKATOM BO3AyXE Blaru
HeraTMBHO CKa3blBaeTCs Ha paboTe
UMNUHAPA U NPUBOAMT K BbIMblBA-
HII0 CMA3KK, NOBbILWEHHOMY TPEHUIO
1 YCKOPEHUIo U3Hoca (McTupanuio)
YNNOTHEHUN.

i PEKOMEHAALIAN:

i = perynsipHo KOHTPONMPOBATb YPOBEHb

{11 CBOEBPEMEHHOCTb C6pPOCa XUAKOCTH B (hUNbTpe

! = CBOEBpEMEHHO NPOUMLIATL UMM 3aMEHATb
(OUNLTPYIOLLMIA INEMEHT

{ = ecnu 3aMeTUnK, YTO LMAMHAP IKCANyaTUpyeTCs 6e3

i 0TBOAA BNAry, peKOMeHAyeTcs NPOBeCcTH Npodunak-
TUYECKYI0 3aMEHY MAHXET MOPLUHA

OpHaKo He06X0ANMO MOMHUTb, UTO MHOTOKPATHAsA Nepecbopka AONYCKAETCs TOMbKO Y WNbKO-
BbIX MHEBMOLMINHAPOB, 1 6€3 OpraHn3aLn perynsapHon CUCTeMbI TEXOBCNYXINBAHWUS CUCTEMbI
BO3JYXOMOATOTOBKN LUANHAP HEMUHYEMO BbIMAET U3 CTPOS.

PABOYAA PekomeHAayeTCcs MCnonb30BaHMe OUMLLEHHOTO CKATOrO Mpy NnepBMYHOM BBOAE B IKC-
CPEAA BO3AYXa, cornacHo FOCT P 1CO 85731 [7:4:4]. nnyaTauyio NHEBMOLMANHAPOB B
6710Kax NOArOTOBKM BO3AyXa He
[ins 3T0ro B 60NbLWMHCTBE Cly4YaeB AOCTATOYHO NpUMe- TpebyeTcsa NPUMEHEHKE Macnopa-
HeHusa unstpa KIPVALVE LF nnun dunstp-perynstopa CMblNeHNs, NOCKOMNbKY B LUIUHAPbI
KIPVALVE LFR co cTeneHbto OUYUCTKKN 40 MKM. Ha 3Tane CO60PKM 3aKnafbiBaeTcs
_ KOHCMCTEHTHas cmaska. OaHako
=5 w nocne NpoBeLeHNs peMOHTa Unu,
Moapo6Hy nHgopmaLmio o 6nokax m!n,-ll o €C/IM paHee Macnonogaya ocylecT-
noAroToBKM Bo3ayxa u hunbrpax KIPVALVE | BNSANACD, €€ NpeKpalaTh Henb3s. B
cmoTpuTe Ha cante kipvalve.ru Hﬂr ‘ b MacnopacnblInTeNnsx UCNoNb3ynTe
[‘}i = ©  TOnbKO NHeBMaTUYeCKoe Macno.
<CKIPVALVE 8800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 cKnnsanse» ocrasnaer 3a coBoli 1pago Ha WaMenewe Moneneit npasuepos 6¢3 yacgomnens 35


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVNC < MPO®UJIbHbIE < MHEBMOUWJANHAPbI

BEPCMA 1.9 OT 01.05.2024

MATEPWANDbI, SNEMEHTbI KOHCTPYKLUIUN N COCTAB PEMKOMII/TEKTA
ANS MTHEBMOLWMNHAPOB CEPU KVNC

NCNONHEHUNE
N2 | 3/IEMEHTbl KOHCTPYKLIN C KOPPO3UOHHOCTONKUM
BA30BOE LITOKOM
PEMKOMMMEKT YNNOTHEHUNI MATEPWAN
1 | MaHxeTa WTOKa 1 Nonuypertan (PU)
2 | MaHxeTa nopiuHs 2 Pesuna (NBR)
3 | Mamka wrokKa Cranb OLUHKOBAHHasA Cranb HepxasewLwas
4 | w Cranb 45 ¢ noKpbiTMEM Cranb Hepxasetowas AlSI 304
oLt TBEPAbIM XpOMOM C NOKPbITUEM TBEPABIM XPOMOM
5 | KpblliKa nepegHsas ANOMUHNIA
6 | BuHTbI coeanHuTENbHDbIE Cranb HUKENUPOBAHHAA
7 | Kopnyc AnOMUHNIA
8 | Kpblwka 3agHas AnomMUHMI
36 000 «KnnBanbe» 0CTaBnseT 3a Co60il NPaBO Ha U3MeHeHe MOfenell 1 pa3mepoB 6e3 yBenoMneHnsa KIPVALVE.RU 8800 700 4223 :c KIPVALVE

BEPCMA 1.9 OT 01.05.2024

MHEBMOUWNHAPLI > TPO®UJIbHbBIE > KVNC

PEMKOMMEKT YN/IOTHEHUIN «AOKATKA»

ANd MTHEBMOUWANHAPOB CEPUIN KVNC

KOHCTPYKTMBHO LIMNMHAPDI B KBAAPATHbIX MPOGUIbHBIX
KOpnycax He ONYCKaloT MHOTOKPaTHOU c6opku/pa3bopku,
NO3TOMY 3aMeHa YMOTHEHNUIN B NPOMAbHBIX LUAUHAPAX
6e3 3MEHEeHNIN B pernameHTe 06CNYXMBaHUS UK BHece-
HUK [OPabOTOK B KOHCTPYKTMB 060pya0BaHmMa ByAeT cn-
CTEMATNYECKN CHMXATb CPOK CNYXObl MHEBMOLUTMHAPOB.

BHUMAHIE!

Mpu ANUTENbHON 3KCNAyaTaLum
MHEBMOLMANHAPA C NOBPEXKAEH-
HbIMU LITOKOBbIMN «TPA3ECHEMHbI-
MU» MAaHXeTamu, uTo yallle BCcero
NPOUCXOAMUT NPU MEXaHNUECKMX
NOBPEXAEHUAX B TAKENBIX YCNOBUAX
3KCNyaTalLum, BO3MOXHO paspylue-
HUe MOPLIHEBbIX MAHXET LNUIMHAPa.

MonagaHue rpsa3eBbix NpuMecen

13 OKPYXAloLei Cpeabl BHYTPb Lu-
NMHAPaA B TaKOM CNyyae HEMUHYEMO
BEAET K MOBPEXAEHNI0 «3epKana»
TMNb3bl LUAVHAPA, KOTOPOE He Nnoj-
NEXMUT BOCCTAHOBNEHMUIO.

BHUMAHMNE!

B npouecce c60pki/pa36bopkiu NHEB-
MOLMANHAPA HeobXoanumo cobnoaaTb

AeTanen oT NOBPEXAeHWA.

0co60e BHUMAHWE yaenanTe Mepam
MPEeAoCTOPOXHOCTU MPU MOHTaXe
3N1aCTOMEPHbIX KOMNOHEHTOB (ynn0T-
HEHWM), KOTOPbIE MOTYT BbITb MOBPEX-
[eHbl 06 OCTpble KPOMKK 3/IEMEHTOB
KOHCTPYKLUN UNNUHAPA.

UMCTOTY 1 NPEAOXPAHATb MOBEPXHOCTN i

MPOLLEAYPA 3AMEHDI
YNNOTHEHUN MHEBMOLWINHAPOB:
1 Pas6epute LMAUHAP

i 2 NpomoiiTe BCe AeTany B 06e3kNp1BaIoLLEM
pactBope

i 3 MpoBeauTe OCMOTP LITOKA U BHYTPEHHETO 3epKana
rMNb3bl — N1 ONPefeneHns LenecoobpasHoCcTy pemMoHTa

MpoBeauTe AedheKTOBKY YNIOTHEHUN
3ameHuTe BCE U3HOLIEHHbIE YNNOTHEHMS
CobepuTe UMANHAP B 06pAaTHOM nopsake

N o o b

Mocne peMOHTa MHEBMOLMAUHAPA B CUCTEMY HEO6XO-
AUMO J06aBUTb Macionogauy

OBO3HAUEHUE NP 3AKA3E PEMKOMIJIEKTA

Angd NHEBMOUMNWHAPOB CEPUI KVNC

7/ ANAMETP LIUNVHAPA (BHYTPEHHWIA) KVNC-X-B-SK
32 32MMm 50 50 Mm 80 80 mm 125 125 Mmm "|'
40 40 mm 63 63 MM 100 100 mm

CKIPVALVE

8 800 700 4223 KIPVALVE.RU

000 «KunBanbe» 0CTaBAAET 3a CO60/ NPABO Ha U3MEHEHUe MOZeneil 1 pa3mepoB 6e3 yBegoMneHs 37


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVBC < MPO®WUJIbHbIE < MHEBMOUWINHAPbI

BEPCMA 1.9 OT 01.05.2024

CEPMNA

KVBC ¢ 32..125 mm

MpocdunbHbIN LUAUHAP
B 06n1eryeHHoOMm

KBapaTHOM Kopnyce,
no ctaHpgapty ISO 15552

PN

TR

ISO ] | —

15552 | T

YNYYWEHHOE AEMNOVNPOBAHUE

MpumeHeHo ynpyroe aemnduposa-
Hue [P] HapaBHe C BO3AYLIHbIM ieMn-
thuposanuem [PPV] — ecTb u apocce-
NN PErynnupPOBKU, 1 YNPYrie Konbua
Ha MOpLIHe. ITO NO3BONAET fAKe
NPy HEBEPHO OTPEryANPOBAHHOM
AemndupoBaHny (BbIBEPHYAN BUHT
aemndepa) He yaapaTbCa MeTanny

0 MeTanm.

OYHKUWOHA/IbHbIE OCOBEHHOCTN

£+ MonHoe cooTBeTCTBME CTaHAAPTY ISO 15552

“ 06NneryéHHbIn Kopnyc
(C ymeHbLIEHHO MeTanNnoEMKOCTbIO)

“+ PeKOMeHAyeTCs ANs NPUMeHeHUin B 060pya0BaHUY,
KPUTUYHOM K BeCy MHEBMOLUIMHAPA,
HO Tpe6ylowem A0CTaTOYHO 60NbLIKMX YCUNNii
24 Pa360pHbIii pEMOHTONPUTOAHBIN KOpNyC
|» AemndmposaHue: Bo3aylHoe perynupyemoe [PPV]
2 Tvn WMANHAPA: ABYCTOPOHHETO AeliCTBUS
)§(" YcTaHOBKA CTaHAAPTHBIX KBAZPATHbIX MAarHUTHbIX

AATUNKOB NONOXEHUA NOPIWHA: B T-Nas C 04HOI
CTOPOHbI

38 000 «Kunpanbe» 0CTaBNAET 32 CO6O/ NPaBO Ha U3MEHEHUe MOeneil 1 pa3MepoB 6e3 yBefoMNeHNs

KIPVALVE.RU 8 800 700 4223

<CKIPVALWVE

BEPCMA 1.9 OT 01.05.2024

MHEBMOUWINHAPbLI > TPO®UJIbHbBIE > KVBC

OBO3HAYEHUE NMPN 3AKA3E

7 IMAMETP LIWTMHAPA (BHYTPEHHNIN)

KVBC-X-X-X-X-DA-X-X-PPV-X
TTTT o =

32 32MMm 50 50 mm 80 80 mm 125 125 mm
40 40 mm 63 63 MM 100 100 mm

PABOUMIA X0/

Ina /()' MM | CTaHpAapTHLIN paéounii xof, MM

32, 40, 50, 63, |25, 40, 50, 80, 100, 120, 160, 200, 250, 300,
80,100,125 | 320, 400, 500, 600, 700, 800, 1000, 1250

Mo 3anpocy — no6as HecmaHAapmHas 8enuUYUHa xo0a, 5...1250 mm, waz 1 mm

PE3bBA LITOKA

D Hapy)KHaﬂ Mpun 3aKa3e He yKa3blBaeTcsa
F BHyTpeHHas

NCNONMHEHUE LUTOKA
[l OAHOCTOPOHHUM  npu 3akase He yKasbiBaetca
T [IBYCTOPOHHUM

YANNHEHUE LWUTOKA
[] 6e3 VANMWHEHNA  npun 3aKase He yKa3blBaeTca
HE rpe # BeNnMUMHA YONUHEHUA B MM npumep: 80E — 80 MM

VANMHEHWE HAPY)XHOW PE3bBbl LUITOKA
[1 6es3 VONUHEHNA  npu 3aKase He yKasbiBaeTcs
#L  rpe # BeNMUMHA YANVHEHUA B MM npumep: 151 — 15 MM

MATEPWUANDI LITOKA

[l cTanb 45 C NOKPbITUEM TBEPABIM XPOMOM
NP 3aKa3e He yKa3blBaeTcsa

304 cTanb HepxaBetowwas AlSI 304 ¢ NOKPbITUEM TBEPALIM XPOMOM

MPUMEP 3AKA3A: KVBC-50-50-DA-PPV

Cepus niesmoumnuuapa | KVBC no ctaHgapty 1SO 15552

Anametp umnuuapa (BHytpeHHuin), mm | 50 MM
Bennuuna xoga, vm | 50 mm
Pe3bba wroka | HAPYXHas
Wcnonnenne wroka | OJHOCTOPOHHEE
Tun uanuuapa | [ABYCTOPOHHEr0 AENCTBUS

Onpoc nonoxeHus nopwHa | C MOMOLLbK MAarHUTHOMO AaTumka |A

YanuHeHme WTtoka, Mm | HET

YANMHeHNe HapY)XHOW pe3b6bl WTOKa, MM | HET

Aemndmposatue (Topmoxerue) | BO3AYLIHOE perynmpyemoe

Martepuan wtoka | CTaJib 45 XpOMUPOBAHHAA

KVBC

50

50

D
KOMMNJIEKT NOCTABKU wT
[THeBMOLMNUHAP, 1
cepus KVBC

PPV laika Ha WTOKe, 1

C COOTBETCTBYIOLLEN pe3bboii

CKIPVALVE

8 800 700 4223 KIPVALVE.RU

000 «KunBanbe» 0CTaBNSET 3a CO60/ NPABO Ha U3MEHEHUe MOZeneil 1 pa3mepoB 6e3 yBegoMneHs 39


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVBC < MPO®WUJIbHbIE < MHEBMOLUWJNHAPBI BEPCWS 1.9 OT 01.05.2024

B MCMONHEHMM C ABYCTOPOHHUM LITOKOM [T]
ero MmoandUKaLusa pacnpocTpaHaeTcs Ha 06e CTOPOHbI

CUMMETPUYHO

MOAVNDUKALUN LUITOKA
NMHEBMOUUNTNHAPOB CEPUN KVBC

BHYTPEHHSA PE3BBA LUTOKA L. et

Cumeon [F] npu 3akaze
cmp. 39 Wi

AF

a3
|
©
o

TRP

VATMMHEHUE LUTOKA e

Cumeonsi [#E] npu 3akase
cmp. 39

TRP
VANMMHEHNE HAPYXKHOM PE3bBBI LUTOKA oo
Cumeonsi [#L] npu 3aka3ze
cmp. 39
# A WH

=a
|
|
O
©

TRP

KIPVALVE.RU 8 800 700 4223 <CKIPVAWE

40 000 «KunBanbB» 0CTaBAseT 3a cO60I NPaBo Ha U3MEHeHWe Mofeneil 1 pasmepoB 6e3 yBeoMNeHNs

BEPCMA 1.9 OT 01.05.2024

NMHEBMOUWMNNHAPbLI > TPO®UJIbHBIE > KVBC

PASMEPbI MOAN®UKAL WA LUTOKA
NMHEBMOUWNTNHAPOB CEPUN KVBC

B — pa3mepbl no crangapty 1SO 15552
©® — pa3mepbl no ctaHaapty KIPVALVE
¢ — nameTp uMnuHapa (BHYTPEHHWN)

Pasmep ot TRP IR
TR (TeopeTnueckon AT Tny6uHa fnuHa BenuuunHa e
onon TOUKM OTCUETa) zgp LUTOK BHYTPeHHeil S5 (IR BRI yHFl KHOW
[EELIIY 10 NNOCKOCTY RESB0IIOKS pe3b6bl WTOKA e SLE wToKa EYIGIC
2 pe3bbbl WTOKA
nepeaHen KpbiLKm
v WH KF AF A H#E #
MM mm MM MM MM MM
Crangapt [ ] [ ] o | o [ J
32 26 M6x1 12 22 max 200 max 35
40 30 M8x1,25 12 24 max 200 max 35
50 37 M10x1,5 16 32 max 300 max 70
63 37 M10x1,5 16 32 max 300 max 70
80 46 M12x1,75 20 40 max 400 max 70
100 51 M12x1,75 20 40 max 400 max 70
125 65 M16x2 32 54 max 500 max 70
:c KIPVALVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO6O/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOJieNneil i Pa3MepoB 6e3 yBeNoMneHHs 41


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVBC < MPO®WUJIbHbIE < MHEBMOLUWJNHAPBI BEPCWS 1.9 OT 01.05.2024 BEPCWS 1.9 OT 01.05.2024 NMHEBMOUWMNNHAPbLI > TPO®UJIbHBIE > KVBC

FTABAPUTHDBIE PASMEPbDI FTABAPUTHDBIE PASMEPDI M — pa3mepbl N0 cTaHAapTy ISO 15552
MHEBMOLUAINHAPOB CEPUM KVBC @ 32..125 mm MHEBMOLUNINHAPOB CEPUMW KVBC @ 32...125 mm ©® — pa3mepbl no ctaHaapty KIPVALVE
¢ — nameTp uMnuHapa (BHYTPEHHWN)

CTAHAAPTHOE UCMOMHEHNE € OAHOCTOPOHHMM LUTOKOM ... o EE A WH L8 L2 v PL ®B BA VA
Cranpapt | | ] | ] | ] | ] | ] | ] | ] | ] |
32 | G1/8 22 26 94 20 8 13 30 30 4
40 | G1/4 2 30 105 22 10 14 35 35 4
A 1845 (x00) 50 | G1/4 32 37 106 29 10 14 40 40 4
L2 _ P EE PLL. VA 63 | G3/8 32 37 121 29 10 16 45 45 4
O T 1] 80 | G3/8 40 46 128 35 10 16 45 45 4
. > + 100 | G1/2 40 51 138 38 10 18 55 50 4
<41+t L~ E 125 | G1/2 54 65 160 50 10 18 60 60 6
=i
swe/b | - et . o KK RT L3 BG sw sw2 Sw3 zm E 16
Ssw/b LZG Crangapr m [ [ [ [ ° ° n n n
32 | M10x1,25  M6x1 5 16 10 17 6 146 45 32,5
40 | M12x1,25  M6x1 5 16 13 19 6 165 54 38
50 | M16x15 M8x1,25 5 16 17 2% 8 180 64 46,5
63 | M16x1,5 M8x1,.25 5 16 17 2% 8 195 75 56,5
WCTMOMTHEHUE C ABYCTOPOHHUM WTOKOM oo Y || BARTS DS > K 22 30 10 220 %3 72
100 | M20x1,5 M10x1,5 5 17 22 30 10 240 110 89
Cumeon [T] npu 3akaze 125 | M27x2  M12x1,75 5 20 27 41 12 290 134 110
cmp. 39
OMNCAHWE TABAPUTHbIX PASMEPOB
EE | Pe3b6a noptoB A/sl MoAauM 1 0TBOAA BO3AyXa KK | HapyxHas pesb6a wroka
TRP 1 TRP 2 A | Anwna pess6ul wroka RT SZﬁg;Hui?: 3?1?;2:%,;2?:)3,;2;”: 3aAHeil Kpbllwek

Pasmep ot TRP (TeopeTnueckoi TOuKM OTCuéTa)
[0 NNOCKOCTU NepeHeN KPblLKY

Pa3mep LecTurpaHHoro yrny6nexus
MOA KoY B KPenéxHbix 6onTax

L8 [invHa Kopnyca NHeBMOLUAVHAPA BG Tny6uHa pe3bbbl Nof KpenéxHble 60Tbl MOHTAKHbIX INEMEH-
g 6€3 yuéTa BbICTYNAOLLMX YacTeil ToB/aKceccyapoB

i IS e I i WH L3

L2 Pa3mep BbICTyNatoLWen nocafouHomn
yacTy NepefHen KPbIWKNA LUANHAPA

sw Pa3mep 1 KOMIMYECTBO LWINLIOB Ha LWITOKE

I L D | VD | Pa3mep BbiCTyna nepefHen Kpblliku SW?2 | Pa3mep raiiku WTOKA Nog Koy

PaccTosiHWe OT BHeWHero Kpasi nepefHen (3agHen KpbiLKu

WH L8 + S [x0d) PL [0 0CY MOpTa NOAKMIOUEHNA CHKATOTO BO3AyXa SLE || [RETE e
A ZM + 25 (dBe dnuHsl xoda) A B [IMaMeTp BbICTyNatoLel YacTn nepenHedi Kpbiki M Pasmep ot TRP 1 (TeopeTuyeckoit Toukn otcuéra 1) o TRP 2
P BoicTynaow pea P (TeopeTnueckoi ToukmM OTCUETa 2) NPy HYNEBOM X0fe
BA | [lnameTp BbICTynawLen YacTu 3afHEN KpbILKK E LUnpuHa / BbicoTa kopnyca umnuHapa
VA | Pa3mep BbiCTyna 3agHei KpbllKu TG | MexueHTPOBOE PacCTOsHNE MEXAY KPENEXHbIMU pe3b6amu

v v
42 000 «KnnBanbe» 0CTaBnseT 3a Co60il NPaBO Ha U3MeHeHe MOfenell 1 pa3mepoB 6e3 yBenoMneHnsa KIPVALVE.RU 8 800 700 4223 ;c KIPVALVE ;c KIPVALVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO6O/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOJieNneil i Pa3MepoB 6e3 yBeNoMneHHs 43


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVBC < MPO®WUJIbHbIE < MHEBMOLUWJNHAPBI

BEPCMA 1.9 OT 01.05.2024

MOHTAXHbDIE 3/TEMEHTbI U NTPUHAANEXHOCTN
AN NMHEBMOLUINHAPOB CEPUU KVBC

BO3MOXEH MOHTAX 3N1EMEHTOB MeXay CO60i:
tnaHues (7, 8) / onopHoi cToiiku 1 hnaxua (9, 8)

MOHTAXHbI 3IEMEHT, MIPUHAANEXXHOCTb

NC | MOHTAXHbIil INEMEHT, NPUHAANEXXHOCTb Ne
1 | Tmbkuin agantep wroka KVFK 6 | Hanpasnswowme ckonbxeHns KVENG
2A | Bunka wroka KVSG 7 | ®naHey c npoywuHoii KVSBI CA
2b | Bunka wrtoka KVSG-SE 8 | ®naHew c ocbio KVSBI CB
3 | LUapHupHbIN HakoHeuHnK KVSGS 9 | OnopHas cToika KVSBI CR
4 | MoHTaxHble nanbl [ yronku KVLS 10 | MarHUTHbIA AATUMK NONOXEHUS NOPLLIHA
5 | MoHTaxHbIn hnaHey, npamon KVFNC
44 000 cKunsanss» ocrasnser 3a coBoi Npaso Ha usweweHue wogeneii n pasuepos Ges yseponnewns  KIPVALVE.RU 8 800 700 4223

<CKIPVALWVE

BEPCWSI 1.9 OT 01.05.2024 NMHEBMOUWMNNHAPbLI > TPO®UJIbHBIE > KVBC

XAPAKTEPNCTUKN
MHEBMOLIM/TINHAPOB CEPUMN KVBC @ 32..125 MM

TEXHWYECKWUE XAPAKTEPUCTUKW
Tvn uMANHAPA ABYCTOPOHHEro AenCTBNA
Tun gemncupoBaHus BO3AYLUHOE, Perynupyemoe C AByx CTOPOH [PPV/

0I1p0C MONIOXXeHUA NOPLHA C MOMOLbK MAarHUTHOTO AaTuYKa NONMOXEeHUA NOPLUHA

MHEBMATUYECKOE MPUCOEANHEHUE B 3aBUCMMOCTU OT AUAMETPA LUANHAPA

@32 MM @ 40 mm @50 Mmm @ 63 MM @ 80 mm 100 mm @ 125 Mmm
G1/8 G1/4 G1/4 G3/8 G3/8 G1/2 G1/2
VCNOoBUA IKCNNYATALNUN

Pa6bouee fasneHue, 6ap 1..10 6ap

Pa6bouas cpepa NoJroTOBNEHHbIN CKATbIN BO3AYX

Temnepartypa oKpyxatoweii cpegpl, °C -20..+80 °C

BHUMAHWE!

MpucyTCTBrE B OKATOM BO3AyXE Blaru
HeraTMBHO CKa3blBaeTCs Ha paboTe
UMNUHAPA U NPUBOAMT K BbIMblBA-
HII0 CMA3KK, NOBbILWEHHOMY TPEHUIO
1 YCKOPEHUIo U3Hoca (McTupanuio)
YNNOTHEHUN.

i PEKOMEHAALIAN:

i = perynsipHo KOHTPONMPOBATb YPOBEHb

{11 CBOEBPEMEHHOCTb C6pPOCa XUAKOCTH B (hUNbTpe

! = CBOEBpEMEHHO NPOUMLIATL UMM 3aMEHATb
(OUNLTPYIOLLMIA INEMEHT

{ = ecnu 3aMeTUnK, YTO LMAMHAP IKCANyaTUpyeTCs 6e3

i 0TBOAA BNAry, peKOMeHAyeTcs NPOBeCcTH Npodunak-
TUYECKYI0 3aMEHY MAHXET MOPLUHA

OpHaKo He06X0ANMO MOMHUTb, UTO MHOTOKPATHAsA Nepecbopka AONYCKAETCs TOMbKO Y WNbKO-
BbIX MHEBMOLMINHAPOB, 1 6€3 OpraHn3aLn perynsapHon CUCTeMbI TEXOBCNYXINBAHWUS CUCTEMbI
BO3JYXOMOATOTOBKN LUANHAP HEMUHYEMO BbIMAET U3 CTPOS.

PABOYAA PekomeHAayeTCcs MCnonb30BaHMe OUMLLEHHOTO CKATOrO Mpy NnepBMYHOM BBOAE B IKC-
CPEAA BO3AYXa, cornacHo FOCT P 1CO 85731 [7:4:4]. nnyaTauyio NHEBMOLMANHAPOB B
6710Kax NOArOTOBKM BO3AyXa He
[ins 3T0ro B 60NbLWMHCTBE Cly4YaeB AOCTATOYHO NpUMe- TpebyeTcsa NPUMEHEHKE Macnopa-
HeHusa unstpa KIPVALVE LF nnun dunstp-perynstopa CMblNeHNs, NOCKOMNbKY B LUIUHAPbI
KIPVALVE LFR co cTeneHbto OUYUCTKKN 40 MKM. Ha 3Tane CO60PKM 3aKnafbiBaeTcs
_ KOHCMCTEHTHas cmaska. OaHako
=5 w nocne NpoBeLeHNs peMOHTa Unu,
Moapo6Hy nHgopmaLmio o 6nokax m!n,-ll o €C/IM paHee Macnonogaya ocylecT-
noAroToBKM Bo3ayxa u hunbrpax KIPVALVE | BNSANACD, €€ NpeKpalaTh Henb3s. B
cmoTpuTe Ha cante kipvalve.ru Hﬂr ‘ b MacnopacnblInTeNnsx UCNoNb3ynTe
[‘}i = ©  TOnbKO NHeBMaTUYeCKoe Macno.
<CKIPVALVE 8800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 cKnnsanse» ocrasnaer 3a cobofi 1pago Ha Wakenene woneneit npasuepos 6¢z yacgounens 45


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVBC < MPO®WUJIbHbIE < MHEBMOUWINHAPbI

BEPCMA 1.9 OT 01.05.2024

MATEPWANDbI, SNEMEHTbI KOHCTPYKLUIUN N COCTAB PEMKOMII/TEKTA
MHEBMOLMINHAPOB CEPU KVBC

NCNONHEHUNE
N2 | 3/IEMEHTbl KOHCTPYKLIN C KOPPO3UOHHOCTONKUM
BA30BOE LITOKOM
PEMKOMMMEKT YNNOTHEHUNI MATEPWAN
1 | MaHxeTa WTOKa 1 Nonuypertan (PU)
2 | MaHxeTa nopiuHs 2 Pesuna (NBR)
3 | Mamka wrokKa Cranb OLUHKOBAHHasA Cranb HepxasewLwas
4 | w Cranb 45 ¢ noKpbiTMEM Cranb Hepxasetowas AlSI 304
oLt TBEPAbIM XpOMOM C NOKPbITUEM TBEPABIM XPOMOM
5 | KpblliKa nepegHsas ANOMUHNIA
6 | BuHTbI coeanHuTENbHDbIE Cranb HUKENUPOBAHHAA
7 | Kopnyc AnOMUHNIA
8 | Kpblwka 3agHas AnomMUHMI
46 000 «KnnBanbe» 0CTaBnseT 3a Co60il NPaBO Ha U3MeHeHe MOfenell 1 pa3mepoB 6e3 yBenoMneHnsa KIPVALVE.RU 8800 700 4223 :c KIPVALVE

BEPCMA 1.9 OT 01.05.2024

MHEBMOUWINHAPbLI > TPO®UJIbHbBIE > KVBC

PEMKOMMEKT YN/IOTHEHUIN «AOKATKA»

ANd MTHEBMOUWANHAPOB CEPUI KVBC

KOHCTPYKTMBHO LIMNMHAPDI B KBAAPATHbIX MPOGUIbHBIX
KOpnycax He ONYCKaloT MHOTOKPaTHOU c6opku/pa3bopku,
NO3TOMY 3aMeHa YMOTHEHNUIN B NPOMAbHBIX LUAUHAPAX
6e3 3MEHEeHNIN B pernameHTe 06CNYXMBaHUS UK BHece-
HUK [OPabOTOK B KOHCTPYKTMB 060pya0BaHmMa ByAeT cn-
CTEMATNYECKN CHMXATb CPOK CYXObl MHEBMOLUTMHAPOB.

BHUMAHIE!

Mpu ANUTENbHON 3KCNAyaTaLum
MHEBMOLMANHAPA C NOBPEXKAEH-
HbIMU LITOKOBbIMN «TPA3ECHEMHbI-
MU» MAaHXeTamu, uTo yallle BCcero
NPOUCXOAMUT NPU MEXaHNUECKMX
NOBPEXAEHUAX B TAKENBIX YCNOBUAX
3KCNyaTalLum, BO3MOXHO paspylue-
HUe MOPLIHEBbIX MAHXET LNUIMHAPa.

MonagaHue rpsa3eBbix NpuMecen

13 OKPYXAloLei Cpeabl BHYTPb Lu-
NMHAPaA B TaKOM CNyyae HEMUHYEMO
BEAET K MOBPEXAEHNI0 «3epKana»
TMNb3bl LUAVHAPA, KOTOPOE He Nnoj-
NEXMUT BOCCTAHOBNEHMUIO.

BHUMAHMNE!

B npouecce c60pki/pa36bopkiu NHEB-
MOLMANHAPA HeobXoanumo cobnoaaTb

AeTanen oT NOBPEXAeHWA.

0co60e BHUMAHWE yaenanTe Mepam
MPEeAoCTOPOXHOCTU MPU MOHTaXe
3N1aCTOMEPHbIX KOMNOHEHTOB (ynn0T-
HEHWM), KOTOPbIE MOTYT BbITb MOBPEX-
[eHbl 06 OCTpble KPOMKK 3/IEMEHTOB
KOHCTPYKLUN UNNUHAPA.

UMCTOTY 1 NPEAOXPAHATb MOBEPXHOCTN i

MPOLEAYPA 3AMEHDI
YNNOTHEHUN MHEBMOLUUNWNHAPOB:
1 Pas6epute LMAUHAP

i 2 NpomoiiTe BCe AeTany B 06e3kNp1BaIoLLEM
pactBope

i 3 MpoBeauTe OCMOTP LITOKA U BHYTPEHHETO 3epKana
rMNb3bl — 719 ONpeAeneHns LenecoobpasHoCT peMoHTa

MpoBeauTe AedheKTOBKY YNIOTHEHUN
3ameHuTe BCE U3HOLIEHHbIE YNNOTHEHMS
CobepuTe UMANHAP B 06pAaTHOM nopsake

N o o b

Mocne peMOHTa MHEBMOLMAUHAPA B CUCTEMY HEO6XO-
AUMO J06aBUTb Macionogauy

OBO3HAUEHUE NP 3AKA3E PEMKOMIJIEKTA

ongd NHEBMOUMNWHAPOB CEPUK KVBC

7/ ANAMETP LIUNVHAPA (BHYTPEHHWIA) KVBC-X-B-SK
32 32MMm 50 50 Mm 80 80 mm 125 125 Mmm "|'
40 40 mm 63 63 MM 100 100 mm

CKIPVALVE

8 800 700 4223 KIPVALVE.RU

000 «KunBanbe» 0CTaBAAET 3a CO60/ NPABO Ha U3MEHEHUe MOZeneil 1 pa3mepoB 6e3 yBegoMneHs 47


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVDN < KOMMAKTHbIE < MTHEBMOUWJIMHAPbI

BEPCMA 1.9 OT 01.05.2024

CEPMNA

KVDN @ 20...100 mm

MpocdunbHbIN LUAVHAP
B KOMMAKTHOM
KBagpaTHOM Kopnyce,
no ctaHpapty I1SO 21287

OYHKUWNOHA/IbHbIE OCOBEHHOCTH

£+ CoBMeCTUM C NPMCOESUHMTENbHBIMU KPENEXHbIMU
thnaHuamu, BbINONHEHHbIMK MO CTaHAAPTY I1SO 15552

“+ PeKOMeHAyeTcs ANA YCTAHOBKN B OFPAHUYEHHOM
NpPoCTpaHCTBe

24 Pa360pHbIN PEMOHTONPMIOAHBIN KOPMYC
[» Aemndmposanue: ynpyroe Heperynupyemoe [P]
< Tvn WMANHAPA: ABYCTOPOHHETO AENCTBNA

)§(" YcTaHOBKA CTaHAAPTHBIX KBAJPATHBIX MAarHUTHBIX
AATUNKOB NONOXEHUA NOPIWHSA: B T-Na3 C Tpex CTOPOH

48 000 «KunBanbe» ocTaBnseT 3a CO60il NPaBO Ha 3MeHeHe Mofeneil 1 pa3mepoB 6e3 ysenoMneHusa

KIPVALVE.RU 8 800 700 4223

<CKIPVALWVE

BEPCMA 1.9 OT 01.05.2024

MHEBMOUWANHAPLI > KOMNAKTHbBIE > KVDN

OBO3HAYEHUE NMPN 3AKA3E

) BNAMETP LIWIUHAPA (BHYTPEHHNIA)

20 20 mm 32 32MMm 50 50 mm 80 80 mm
25 25Mm 40 40 Mmm 63 63 MM 100 100 mm

KVDN-X-X-X-X-DA-X-X-P-X
TTTT oo D

PABOUMNIA X0/
Ina ,')' MM CTaHpapTHBLIN paéounii xog, Mm
20, 25 5,10, 15, 25, 40, 50, 80, 100, 120, 160, 200
32, 40, 50, 63 |5, 10, 15, 25, 40, 50, 80, 100, 120, 160, 200, 250, 300
80, 100 5,10, 15, 25, 40, 50, 80, 100, 120, 160, 200,
250, 300, 320, 400

Mo 3anpocy — no6as HecmaHoapmHas senuyuHa xoda, 5...400 MM, waz 1 mMm

PE3bBA LITOKA

F BHyTpeHHas

[l HapyHas  npu 3aase He yKasbiBaercs

NCNOMHEHWE WUTOKA

T  ABYCTOPOHHUM

O O,D,HOCTOpOHHVIVI npw 3aKkase He yKa3blBaeTcs

YANTNHEHUE WTOKA

[]  6es3 VANMWHEHNA  npu 3aKa3e He yKa3blBaeTCa
HE rpe # BeNMYMHA YANIVHEHUA B MM npumep: 80E — 80 MM

VANNHEHWE HAPY)XHOW PE3bBbl LUITOKA
[l 6es VONUHEHNA  npu 3aKase He yKasbiBaeTcs
#L  rpe # BeNMUMHA YANVHEHUSA B MM npumep: 151 — 15 MM

MATEPWANDI LUTOKA

NP 3aKa3e He YyKa3blBaeTcsa

[l cTanb 45 C NOKPbITUEM TBEPABIM XPOMOM

304 cTanb Hepxasetowwas AlSI 304 ¢ NOKPbITUEM TBEPALIM XPOMOM

NMPUMEP 3AKA3A:

Cepuvs NHEBMOLMNUHAPA

Qnametp umnuuapa (BHyTPeHHUiA), MM
BenuuuHa xoga, Mmm

Pe3bba wroka

McnonneHne wroka

Tun uunungpa

Onpoc nonoXeHus NopLUHA
YanuHeHue WTokKa, MM

YANUHEHNe HapY)XHOW Pe3bbbl WTOKA, MM
Jemnduposanne (TopmoxeHne)

Marepuan wroka

KVDN-63-200-F-DA-P-304
KVDN no ctangaprty I1SO 21287
63 Mm

200 mm

BHYTPEHHSAA

OAHOCTOPOHHEE
ABYCTOPOHHEro AencTBus

C NOMOLLbBK MArHUTHOIO AAaTUmMKa
HeT

HeT

ynpyroe Heperynupyemoe
cTanb Hepxasetowwas AlSI 304

KVDN

63

200

F

D

A KOMMJIEKT MOCTABKN wTt
[THeBMOLMNUHAP, 1
cepus KVDN

P [alika Ha LIToKe, 1

304 C COOTBETCTBYOLLEN PE3bHOI

CKIPVALVE

8 800 700 4223 KIPVALVE.RU

000 «KunBanbB» 0CTaBAsAEeT 3a 06O NPaBO Ha U3MEHeHe Mofienei 1 pasMepoB 6e3 yBeAoMNeHNs 49


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVDN < KOMMAKTHbIE < MTHEBMOUWNHAPDI BEPCWS 1.9 OT 01.05.2024

MOAI/ICDI/I KAuM N LUTOKA B UCMOMHEHUN C ABYCTOPOHHUM LITOKOM [T]
ero MoguduKaLmus pacnpocTpaHAeTcs Ha 06e CTOPOHbI
MHEBMOLIMIVHAPOB CEPU KVDN . A CAMMeTpIAHO
BHYTPEHHSASA PE3DBBA LUTOKA .. oo
Cumeon [F] npu 3akaze
cmp. 49 IF
§[ \ }f (an\
‘;;;;;;;;;;;;;7////4 \M
N\ |
WH
[RP]
VT HEHUIE T O K A e
Cumeonsi [#E] npu 3akase
cmp. 49 | #E i
| \
T ! \
TRP

VANUHEHUE HAPYXXHOW PE3bBbI LUTOKA o

Cumeonsi [#L] npu 3aka3ze
cmp. 49

#L ) A WH

<CKIPVALWVE

50 000 «KnnBanbe» 0CTaBnseT 3a Co60il NPaBO Ha U3MeHeHe MOfenell 1 pa3mepoB 6e3 yBenoMneHnsa KIPVALVE.RU 8800 700 4223

BEPCMA 1.9 OT 01.05.2024

NMHEBMOUWNTNHAOPbLI > KOMMAKTHbIE > KVDN

PASMEPbI MOANMUKALUIA LUITOKA
NMHEBMOUWTNHAPOB CEPUWN KVDN

B — pa3mepbl no ctaHgapty 1SO 21287
©® — pa3mepbl no ctaHaapty KIPVALVE
¢ — nameTp uMnuHapa (BHYTPEHHWN)

Pasmep ot TRP BennumHa
TR (TeopeTnueckon AT Tny6uHa fnuHa BenuuunHa [NMHEHNA
a3MmepoB UL OchéTa) e3ybgg LUITOKa BHyTpeHHeVI e3b6bl LWITOKA SPUILIGLE yHa KHON
P P A0 NNOCKOCTHN P pe3b6bl LUITOKa P LITOKa Py
2 pe3bbbl WTOKA
nepenHen KpbiLKi
v WH KF AF A HE HL
MM MM MM MM MM MM
CTaHpapt [ | [ ) [ ) | [ ) [ )
20 6 M6 10 16 max 200 max 20
25 6 M6 10 16 max 200 max 20
32 7 M8 12 19 max 200 max 20
40 7 M8 12 19 max 200 max 20
50 8 M10 16 22 max 300 max 20
63 8 M10 16 22 max 300 max 20
80 10 M12 20 28 max 400 max 30
100 10 M12 20 28 max 400 max 30
:c KIPVALVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO6O/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOJieNneil i Pa3MepoB 6e3 yBeNoMneHHs 51


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVDN < KOMMAKTHbIE < MTHEBMOUWNHAPDI BEPCWS 1.9 OT 01.05.2024 BEPCWS 1.9 OT 01.05.2024 NMHEBMOUWNTNHAOPbLI > KOMMAKTHbIE > KVDN

FTABAPUTHDBIE PASMEPbDI FTABAPUTHDBIE PASMEPDI B — pa3mepbl no ctaHgapty 1SO 21287
NMHEBMOLUWAUHAPOB CEPUN KVDN @ 20, 25 mm NMHEBMOLIMAUHAPOB CEPUIW KVDN @ 20, 25 mm ©® — pa3mepbl no ctaHaapty KIPVALVE
¢ — nameTp uMnuHapa (BHYTPEHHWN)

CTAHOAPTHOE UCNOTHEHUNE C OAHOCTOPOHHUM LUTOKOM ... e [/ EE A WH L8 ZB LA PL BG
Cranpapt | ] [ | | | ] | | |
WH, L§+ S [xod) O 20 M5 16 6 37 43 5 5 15
BG
25 M5 16 6 39 45 5 5 15
[N |
Sw2§ Sw¥
1 1 S — ﬁ KK RT sw sw2 sw3 ZM E TG
== : 'Q\: MM MM MM MM mMm MM MM
L | CraHpapt || [ | | o o || || ||
< % @ ‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘ ] {} B 20 M8x1,25 M5 9 12 8 43 36 22
B | \ 25 M8x1,25 M5 9 12 8 45 40 26
I v = ‘
y o o OMWCAHMWE FTABAPUTHbIX PASMEPOB
A ZB + S (x0d) SW3/% RT,
EE Pe3bba nMopToB A1 Nofaun 1 0TBOAA BO3AyXa KK | HapyxHas pe3b6a wroka
TRP B 6
A [1MHa pesb6bl wToKa RT HYTPEHHAR pe3bba A KpenneHns )
MOHTAXHBIX 3/IEMEHTOB NepeaHeli 1 3agHel Kpbllek
WH Pasmep ot TRP (TeopeTnueckoi Touku OTcuéTa) 07 || FErEneEs o e e

[0 NNOCKOCTU NepeHen KpblLWKY
[innHa Kopnyca NHeBMOLMANHAPA

L8 6e3 yuéTa BbICTYNaLNX yacTen SW2 | Pa3mep raitku wToka no Knioy
NCMONTHEHUE BYCTOPOHHUM LUTOKOM ... i
cno C ABYCTOPO OKO 7B CTpoUTeNbHas ANMHA OT 3aAHedt KpbIKN SW3 | Pasmep nog ko
10 TRP (TeopeTnueckoii Toukmn oTcuéTa)
Pa3mep paguanbHoro yrny6nexus Pa3mep ot TRP 1 (TeopeTuueckoi Touku otcuéra 1) go TRP 2
Cumeor [T] npu sakase LA B KpblLUKaX MHEBMOLMNUHAPA nm (TeopeTnueckoit ToukmM OTCUETa 2) NPy HYNEBOM Xofe
cmp. 49 - -
PL PaccTosiHue OT BHEWHero Kpasi nepefHei (3afHen Kpbilku E LLinpuHa | BbiCOTa KOPAYCA LUAMHAPA
[10 0C/ NOPTa MOAKNIOUEHNA CKATOrO BO3AyXa
BG L“oyngTHEIe;:’?::VIZ:HTOK;/ZT(?:E;;[)%OB"Tb' TG MeXLeHTPOBOE PaccTosHME MeXAY KPenéxHbIMU pe3bbamu
TRP 1 TRP 2

O
5
!

WH L8+ S (xod)
A ZM + 25 (dBe dnumsi xoda) A

v v
52 000 «KnnBanbe» 0CTaBnseT 3a Co60il NPaBO Ha U3MeHeHe MOfenell 1 pa3mepoB 6e3 yBenoMneHnsa KIPVALVE.RU 8 800 700 4223 ;c KIP\”\LVE ;c KIPVALVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO6O/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOJieNneil i Pa3MepoB 6e3 yBeNoMneHHs 53


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVDN < KOMMAKTHbIE < MTHEBMOUWNHAPDI

BEPCMA 1.9 OT 01.05.2024 BEPCMA 1.9 OT 01.05.2024

FTABAPUTHbIE PASMEPDI
MHEBMOLM/INHAPOB CEPUMN KVDN @ 32...63 Mm

NMHEBMOUWNTNHAOPbLI > KOMMAKTHbIE > KVDN

FTABAPUTHbIE PASMEPbDI

NMHEBMOLWINHAPOB CEPUN KVDN @ 32...63 MM

B — pa3mepbl no ctaHgapty 1SO 21287
©® — pa3mepbl no ctaHaapty KIPVALVE
¢ — nameTp uMnuHapa (BHYTPEHHWN)

CTAHAAPTHOE UCMOMTHEHWE C OAHOCTOPOHHUM WUTOKOM ... ﬁ EE A WH L8 ZB LA PL BG
CraHgapt | | | | | | | |

" 18+ eod) i 32 G1/8 19 7 A 51 5 7,5 16

BG 076 40 G1/8 19 7 45 52 5 7,5 16

B 50 G1/8 22 8 45 53 5 7,5 16

msiw 1 1 JV'_' 63 G1/8 2 8 49 57 5 7,5 16

‘\ ‘

s -H § @ fffffffffffffffff . g Kic RT sw sw2 SWs a L e
| \ \ Crangapr [ [ [ ° ° u ] ]

e N 32 | M10x1,25 M6 10 17 8 58 47,5 32,5

S — 40 | M10x1,25 M6 10 17 8 59 55 38

LA EE 50 | M12x1,25 M8 13 17 10 61 65 46,5

A 26+5 [x00) 63 | M12x125 M8 13 17 10 65 80 56,5

TRP

OMNCAHWUE TABAPUTHbLIX PASMEPOB

NCNOJTHEHUE C ABYCTOPOHHUM LUTOKOM ... EE
Cumeon [T] npu 3akaze A | dnuna pesb6bl wroka
cmp. 49
WH [0 NOCKOCTHU I'Iepe,U,HeVI KPbILWKN
TRP 1 TRP 2 L8 [InuHa Kopryca NHeBMOLMANHApA
6e3 yuéTa BbICTYNaLNX yacTen
Y~ """ "/ ZB (TeOpeTquCKOﬁ TOUKK OTCliéTa)
LA Pasmep paguanbHoro yrnybnexus
— ‘ ‘ B KPblWKax NHeBMOUNNUHAPA
dhiol  jo[—ad
| PL
\ \
BG
WH L8 + S (xad)
A ZM + 2S (dBe dnumsl xoda) A
54 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO60/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOfieNeil U Pa3MepoB 6e3 yBeoMneHHs KIPVALVE.RU 8 800 700 4223 :c KIP\”\LVE :c KIPVALVE

Pe3b6a NOPTOB fi/151 N0JaUM 1 OTBOAA BO3AyXa

Pa3mep ot TRP (TeopeTnueckoi TOuKM OTCuéTa)

CTpouTenbHas ANMHA OT 33JHel Kpbllku Ao TRP

PaccTosiHue OT BHEWHEro Kpasi nepefHein /3agHen KpbiuKu

[0 OCK nopTa NOAKMHOUYEHNA COKATOro Bo3ayxa

Mmy6uHa pe3b6bl Nof KpenéxHble 601TbI
MOHTa)XHbIX 3NeMEeHTOB /aKceccyapos

KK

RT

Sw

sw2

Sw3

M

TG

HapyxHas pe3bba WwToKa

BHyTpeHHsA pe3bba Ang KpenneHus
MOHTA)XHbIX 3IEMEHTOB NepefHen 1 3aiHeN Kpbllek

Pa3mep 1 KOIMYECTBO LWINLIOB Ha LWITOKE

Pazmep rafku WToKa noa Knwou

Pazmep nop Kntou

Pasmep ot TRP 1 (TeopeTuyeckoit Toukn otcuéra 1) o TRP 2
(TeopeTueCcKoil TOUKHM OTCUETA 2) NPY HYNEBOM X0e

LUnpuHa / BbicoTa kopnyca uuauHgpa

MeXLEeHTPOBOE PaccTosHNE MeXAY KPenéXHbIMI pe3bbamu

8 800 700 4223 KIPVALVE.RU

000 «KunBanbe» 0CTaBAAET 3a CO60/ NPABO Ha U3MEHEHUe MOZeneil 1 pa3mepoB 6e3 yBegoMneHs 55


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVDN < KOMMAKTHbIE < MTHEBMOUWNHAPDI

BEPCMA 1.9 OT 01.05.2024

FTABAPUTHbIE PASMEPDI
MHEBMOLM/INHAPOB CEPUM KVDN @ 80, 100 mm

CTAHAAPTHOE NCNONHEHWE C OAHOCTOPOHHUM LUTOKOM

KK

NCNONMHEHUE C ABYCTOPOHHUM LUTOKOM

WH L8+ S (xod)

Sw2¥ sw¥

RT

BG EE
ZB + S (x0d)

PL

TRP

Cumeon [T] npu 3aka3ze

cmp. 49

TRP 1

O

TRP 2

WH L8+ S (xod)

ZM + 2S (dBe dnumsi xoda)

56

000 «KunBanbB» 0CTaBAseT 3a cO60I NPaBo Ha U3MEHeHWe Mofeneil 1 pasmepoB 6e3 yBeoMNeHNs

KIPVALVE.RU 8 800 700 4223

<CKIPVALWVE

BEPCMA 1.9 OT 01.05.2024

NMHEBMOUWNTNHAOPbLI > KOMMAKTHbIE > KVDN

FABAPUTHbIE PASMEPDI
MHEBMOLIMIMHAPOB CEPUM KVDN @ 80, 100 mm

B — pa3mepbl no ctaHgapty 1SO 21287
©® — pa3mepbl no ctaHaapty KIPVALVE
¢ — nameTp uMnuHapa (BHYTPEHHWN)

[/ EE A WH L8 ZB LA PL BG
Cranpapt | ] [ | | | ] | | |
80 G1/8 28 10 54 64 0 7,5 17
100 G1/8 28 10 67 77 0 7,5 17
% KK RT sw sw2 sw3 ZM E TG
MM mm MM MM MM MM MM
CTaHpapt | | | | [ ) o || || ||
80 M16x1,5 M10 17 23 6 74 96 72
100 M16x1,5 M10 17 23 6 87 116 89

OMNMNCAHWNE TABAPUTHbIX PASMEPOB

EE | Pe3b6a nopToB s NoAauu 1 0TBOAA BO3AyXa KK | HapyxHas pe3b6a wroka
BHyTpeHHsA pe3bba Ans kpennexus
A [inuHa pe3bbbl WTOKA RT yTp P A p . .
MOHTA)XHbIX 3NIEMEHTOB NepefHein 1 3aiHeN Kpbllek
WH Pasmep ot TRP (TeopeTnueckoi Toukm OTCuéTa) SW | Pasmep u konuuecTBo wnMLOB Ha wToke
[0 NNOCKOCTN NepeaHein KpbILKM
L8 ﬂnmnauxopnyca MHEBMOLMNMHADA SIW2 | Pa3mep raiiku WwToka nog Kwu
6€e3 yuyéTta BbICTYyNALWMX YacTen
CTpouTenbHas ANUHA OT 33JHel Kpbllwku Ao TRP
ZB P A At P A SW3 | Pa3mep nop knioy
(TeopeTuueckoii Toukm oTcuéTa)
LA Pa3mep paguanbHoro yrny6nexus M Pa3mep ot TRP 1 (TeopeTuueckoi Touku otcuéra 1) go TRP 2
B KPbILIKAX MHEBMOLMANHAPA (TeopeTnueckoi ToukM OTCUETa 2) NPu HYNEBOM XOAe
PL PaccTosiHMe OT BHELIHero Kpas nepeaHer/3agHeil KpbiliKu E T ] B CERes) (B
[0 0C/ MOpTa NOAKNOUYEHMUS COKATOr0 BO3AYXa P pay P
Tny6uHa pe3bbbl Noj KpenéxHole 6ONTbI .
MeXLEeHTPOBOE PaccTosHUE MeXAY KpenéXHbIMI pe3bbamu
BG MOHTAXHbIX 3/IEMEHTOB/aKceccyapoB 16 UeHTp P HAY Kp P
v
;c KIPVALVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO6O/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOJieNneil i Pa3MepoB 6e3 yBeNoMneHHs 57


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVDN < KOMMAKTHbIE < MTHEBMOUWNHAPDI

BEPCMA 1.9 OT 01.05.2024

MOHTAXXHbIE 3TEMEHTbI U MPUHAANEXHOCTH
ANS MTHEBMOLWMNHAPOB CEPU KVDN

BO3MOXEH MOHTAX 3N1EMEHTOB MeXay CO60i:
tnaHues (6,7) / onopHoi cToitku 1 dnaxua (8, 7)

MOHTAXHbI 3IEMEHT, MIPUHAANEXXHOCTb

NC | MOHTAXHbIil INEMEHT, NPUHAANEXXHOCTb Ne

1 | Tmbkuin agantep wroka KVFK 5 | MoHTaxHbIn naHey npsamoii KVFNC

2A | Bunka wroka KVSG 6 | OnaHel c npoywunHoi KVSBI CA

2b | Bunka wrtoka KVSG-SE 7 | ®naHxeu c ocbto KVSBI CB

3 | LUapHupHbIN HakoHeuHnK KVSGS 8 | OnopHas cToika KVSBI CR

4 | MoHTaxHble nanbl [ yronku KVLS 9 | MarHWTHbIN JATYNK MOMNOXKEHUS NOPLUHS
58 000 «Knmsanss» ocrasnAeT 3a co6oii npaso Ha usmenemute moneneii u pasnepos Ge3 ysenomnewns  KIPVALVE.RU 8 800 700 4223

<CKIPVALWVE

BEPCMA 1.9 OT 01.05.2024

NMHEBMOUWNTNHAOPbLI > KOMMAKTHbIE > KVDN

XAPAKTEPNCTUKN
MHEBMOLM/TINHAPOB CEPUMN KVDN @ 20..100 MM

TEXHUYECKUE XAPAKTEPNCTUKIA
Tun umnuugpa
Tun gemncuposaHus

Onpoc NoNoXeHUs NOpLHA

JBYCTOPOHHEr0 AeicTBus
ynpyroe Heperynupyemoe [P]

C NOMOLbK MAarHUTHOTO AaTUYKa NONOXEeHNA NOPLIHA

MHEBMATUYECKOE NPUCOEANHEHUE B 3aBUCMMOCTM OT AMaMeTpa LUAMHAPA

@20 mm @25 Mm @32 MM @ 40 mm
M5 M5 G1/8 G1/8
VCNOoBUA IKCNNYATALNUN

Pa6bouee fasneHue, 6ap
Pa6bouas cpepa

Temnepartypa oKpyxatoweii cpegpl, °C

BHUMAHWE!

MpucyTCTBrE B OKATOM BO3AyXE Blaru
HeraTMBHO CKa3blBaeTCs Ha paboTe
UMNUHAPA U NPUBOAMT K BbIMblBA-
HII0 CMA3KK, NOBbILWEHHOMY TPEHUIO
1 YCKOPEHUIo U3Hoca (McTupanuio)
YNNOTHEHUN.

@50 mm @ 63 MM @ 80 mm 100 mm
G1/8 G1/8 G1/8 G1/8
1..10 6ap

NoJroTOBNEHHbIN CKATbIN BO3AYX

-20..+80 °C

: PEKOMEHAALIMN:

i = perynsipHo KOHTPONMPOBATb YPOBEHb

{11 CBOEBPEMEHHOCTb C6pPOCa XUAKOCTH B (hUNbTpe

! = CBOEBpEMEHHO NPOUMLIATL UMM 3aMEHATb
(OUNLTPYIOLLMIA INEMEHT

{ = ecnu 3aMeTUnK, YTO LMAMHAP IKCANyaTUpyeTCs 6e3

0TBOAA B/laru, peKomeHAyeTcAa npoBecTu npodmnaK-
TUYECKYI0 3aMeHY MaHXXeT NOPLHA

OpHaKo He06X0ANMO MOMHUTb, UTO MHOTOKPATHAsA Nepecbopka AONYCKAETCs TOMbKO Y WNbKO-
BbIX MHEBMOLMINHAPOB, 1 6€3 OpraHn3aLn perynsapHon CUCTeMbI TEXOBCNYXINBAHWUS CUCTEMbI
BO3JYXOMOATOTOBKN LUANHAP HEMUHYEMO BbIMAET U3 CTPOS.

PABOYAA PekomeHAayeTCcs MCnonb30BaHMe OUMLLEHHOTO CKATOrO Mpy NnepBMYHOM BBOAE B IKC-
CPEAA BO3AYXa, cornacHo FOCT P 1CO 85731 [7:4:4]. nnyaTauyio NHEBMOLMANHAPOB B
6710Kax NOArOTOBKM BO3AyXa He
[ins 3T0ro B 60NbLWMHCTBE Cly4YaeB AOCTATOYHO NpUMe- TpebyeTcsa NPUMEHEHKE Macnopa-
HeHusa unstpa KIPVALVE LF nnun dunstp-perynstopa CMblNeHNs, NOCKOMNbKY B LUIUHAPbI
KIPVALVE LFR co cTeneHbto OUYUCTKKN 40 MKM. Ha 3Tane CO60PKM 3aKnafbiBaeTcs
_ KOHCMCTEHTHas cmaska. OaHako
=5 w nocne NpoBeLeHNs peMOHTa Unu,
Moapo6Hy nHgopmaLmio o 6nokax m!n,-ll o €C/IM paHee Macnonogaya ocylecT-
noAroToBKM Bo3ayxa u hunbrpax KIPVALVE | BNSANACD, €€ NpeKpalaTh Henb3s. B
cmoTpuTe Ha cante kipvalve.ru Hﬂr ‘ b MacnopacnblInTeNnsx UCNoNb3ynTe
[‘}i = ©  TOnbKO NHeBMaTUYeCKoe Macno.
<CKIPVALVE 8800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 cKnnsanse» ocrasnaer 3a coBofi 1pago Ha WaMeewe MoReneit npasuepos 6¢3 yacgomnens 59


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVDN < KOMMAKTHbIE < MTHEBMOUWJIMHAPbI

BEPCMA 1.9 OT 01.05.2024

MATEPWANDbI, SNEMEHTbI KOHCTPYKLUAN N COCTAB PEMKOMI/NIEKTA

And NHEBMOUMNNHAPOB CEPUI KVDN

NCNOSTHEHUE
N2 | I/IEMEHTbI KOHCTPYKLIUN C KOPPO3UOHHOCTONKNM
BbA30BOE LITOKOM
PEMKOMMAEKT YNNOTHEHWIA MATEPUAN
1 | MaHxeTa WToKa Nonuypertan (PU)
2 | MaHxera nopiuHs Pesuna (NBR)
3 | Manka WwTokKa Cranb OLMHKOBAHHAA Cranb HepxaBewwas
4 | W Cranb 45 ¢ noKkpbiTMEM Cranb Hepxasetowas AlSI 304
TOK TBépAbIM Xpomom C NOKpbITUEM TBépAbIM Xpomom
5 | KpblwkKa nepepHas AnOMUHNIA
6 | BuHTbI coefuHUTENbHbIE Ctanb HUKENUPOBaHHAA
7 | Kopnyc AnlOMUHWIA
8 | Kpblwwka 3aaHas AnomuHmumn
60 000 «KnnBanbe» 0CTaBnseT 3a Co60il NPaBO Ha U3MeHeHe MOfenell 1 pa3mepoB 6e3 yBenoMneHnsa KIPVALVE.RU 8800 700 4223 :c KIPVALVE

BEPCMA 1.9 OT 01.05.2024

MHEBMOUWANHAPLI > KOMNAKTHbBIE > KVDN

PEMKOMMEKT YN/IOTHEHUIN «AOKATKA»

ANg NMHEBMOUWANHAPOB CEPUI KVDN

KOHCTPYKTMBHO LIMNMHAPDI B KBAAPATHbIX MPOGUIbHBIX
KOpnycax He ONYCKaloT MHOTOKPaTHOU c6opku/pa3bopku,
NO3TOMY 3aMeHa YMOTHEHNUIN B NPOMAbHBIX LUAUHAPAX
6e3 3MEHEeHNIN B pernameHTe 06CNYXMBaHUS UK BHece-
HUK [OPabOTOK B KOHCTPYKTMB 060pya0BaHmMa ByAeT cn-
CTEMATNYECKN CHMXATb CPOK CNYXObl MHEBMOLUTMHAPOB.

BHUMAHIE!

Mpu ANUTENbHON 3KCNAyaTaLum
MHEBMOLMANHAPA C NOBPEXKAEH-
HbIMU LITOKOBbIMN «TPA3ECHEMHbI-
MU» MAaHXeTamu, uTo yallle BCcero
NPOUCXOAMUT NPU MEXaHNUECKMX
NOBPEXAEHUAX B TAKENBIX YCNOBUAX
3KCNyaTalLum, BO3MOXHO paspylue-
HUe MOPLIHEBbIX MAHXET LNUIMHAPa.

MonagaHue rpsa3eBbix NpuMecen

13 OKPYXAloLei Cpeabl BHYTPb Lu-
NMHAPaA B TaKOM CNyyae HEMUHYEMO
BEAET K MOBPEXAEHNI0 «3epKana»
TMNb3bl LUAVHAPA, KOTOPOE He Nnoj-
NEXMUT BOCCTAHOBNEHMUIO.

BHUMAHMNE!

B npouecce c60pki/pa36bopkiu NHEB-
MOLMANHAPA HeobXoanumo cobnoaaTb

AeTanen oT NOBPEXAeHWA.

0co60e BHUMAHWE yaenanTe Mepam
MPEeAoCTOPOXHOCTU MPU MOHTaXe
3N1aCTOMEPHbIX KOMNOHEHTOB (yI'IHOT-
HEHWM), KOTOPbIE MOTYT BbITb MOBPEX-
[eHbl 06 OCTpble KPOMKK 3/IEMEHTOB
KOHCTPYKLUN UNNUHAPA.

MPOLEAYPA 3AMEHDI
YNNOTHEHUN MHEBMOLUUNWNHAPOB:
1 Pas6epute LMAUHAP

i 2 NpomoiiTe BCe AeTany B 06e3kNp1BaIoLLEM
UUCTOTY 1 NPEAOXPAHATb MOBEPXHOCTN

3 lpoBeauTte 0CMOTP LUTOKA U BHYTPEHHErO 3epkana

N o o b

pacTBope

rMNb3bl — N1 ONPefeneHns LenecoobpasHoCcTy pemMoHTa
MpoBeauTe AedheKTOBKY YNIOTHEHUN

3ameHuTe BCE U3HOLIEHHbIE YNNOTHEHMS

CobepuTe UMANHAP B 06pAaTHOM nopsake

Mocne peMOHTa MHEBMOLMAUHAPA B CUCTEMY HEO6XO-
AUMO J06aBUTb Macionogauy

OBO3HAUEHUE NP 3AKA3E PEMKOMIJIEKTA

angd NHEBMOUMNWHAPOB CEPUI KVDN

,'l' JUAMETP LUWNNHAPA (BHYTPEHHUN)
20 20 mm 32 32MMm 50 50 mm 80 80 mm
25 25Mm 40 40 mm 63 63 MM 100 100 mm

KVDN-X-B-SK

T

CKIPVALVE

8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO6O/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOJieNneil i Pa3MepoB 6e3 yBeNoMneHHs 61


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVVU < KOMMAKTHbIE < MTHEBMOUWJIMHAPbI

BEPCMA 1.9 OT 01.05.2024

BEPCMA 1.9 OT 01.05.2024

NMHEBMOUWANHAPLI > KOMNAKTHbBIE > KVVU

CEPUSA

KVVU 4 16...80 mm

MpocdunbHbIN LUAVHAP
B KOMMAKTHOM
KBagpPaTHOM Kopnyce

Hna
nHA4,
) >

OYHKUWNOHA/IbHbIE OCOBEHHOCTH

£+ VYCcTaHOBOYHbIE, NPUCOEAUHUTENbHDbIE
1 rabapuTHble pa3mepbl: N0 cTaHAapTy KunBanbs

“+ PeKOMEHRYETCA AN YCTAHOBKU B OrPAHNUYEHHOM
NpPoCTPaHCTBe

£ Pa360pHbIN PEMOHTONPUIOAHDIN KOPNYC
[l» Aemndpuposanue: ynpyroe Heperynupyemoe [P]
2 Tvn uunuHApa: 1BYCTOPOHHETO AeNCTBUSA

)§( YcTaHOBKA CTaHAAPTHBIX KBAAPATHbIX MarHUTHBIX
AATUNKOB NONOXEHMSA NOPLWHSA: B T-Na3 C TpeX CTOPOH

62 000 «KunBanbe» ocTaBnseT 3a CO60il NPaBO Ha 3MeHeHe Mofeneil 1 pa3mepoB 6e3 ysenoMneHusa

KIPVALVE.RU 8 800 700 4223

OBO3HAYEHUE NMPN 3AKA3E

) BNAMETP LIWIUHAPA (BHYTPEHHNIA)

KVVU-X-X-X-X-DA-X-X-P-X

T

16 16 Mmm 25 25 MM 40 40 mm 63 63 MM
20 20 mm 32 32Mm 50 50 mm 80 80 mm
PABOUMNIA X0/

Ina ,')' MM CTaHpapTHLIN pabounii Xop, MM

16, 20, 25 5, 10, 15, 25, 40, 50, 80, 100, 120, 160, 200

32, 40, 50, 63 |5, 10, 15, 25, 40, 50, 80, 100, 120, 160, 200, 250, 300

250, 300, 320, 400

80 5,10, 15, 25, 40, 50, 80, 100, 120, 160, 200,

Mo 3anpocy — no6as HecmaHoapmHas senuyuHa xoda, 5...400 MM, waz 1 mMm

PE3bBA LITOKA

F BHyTpeHHas

[l HapyHas  npu 3aase He yKasbiBaercs

NCNOMHEHWE WUTOKA

T ABYCTOPOHHWUIA

O O,D,HOCTOpOHHVIVI npw 3aKkase He yKa3blBaeTcs

YANTNHEHUE WTOKA

[]  6es3 VANMWHEHNA  npu 3aKa3e He yKa3blBaeTCa
HE rpe # BeNnMUMHA YONNHEHUA B MM npumep: 80E — 80 MM

VANNHEHWE HAPY)XHOW PE3bBbl LUITOKA
[l 6es VONUHEHNA  npu 3aKase He yKasbiBaeTcs
#L  rpe # BeNMUMHA YANVHEHUSA B MM npumep: 151 — 15 MM

MATEPWANDI LUTOKA

NP 3aKa3e He YyKa3blBaeTcsa

<CKIPVALWVE

[l cTanb 45 C NOKPbITUEM TBEPABIM XPOMOM

304 cTanb Hepxasetowwas AlSI 304 ¢ NOKPbITUEM TBEPALIM XPOMOM

NMPUMEP 3AKA3A:

Cepuvs NHEBMOLMNUHAPA

Qnametp umnuuapa (BHyTPeHHUiA), MM
BenuuuHa xoga, Mmm

Pe3bba wroka

NcnonHexue WwToka

Tun uunungpa

Onpoc nonoXeHus NopLUHA
YanuHeHue WTokKa, MM

YANUHEHNe HapY)XHOW Pe3bbbl WTOKA, MM
Jemnduposanne (TopmoxeHne)

Marepuan wroka

KVVU-32-100-F-DA-P
KVVU no ctangaprty KIPVALVE
32 Mm

100 mMm

BHYTPEHHSAA
OAHOCTOPOHHEE
ABYCTOPOHHEro AencTBus

C NOMOLLbKD MAarHUTHOTIO JaTuMKa
HeT

HeT

ynpyroe Heperynupyemoe
CTanb 45 xpommpoBaHHas

KvVvU
32
100

A

KOMMNJIEKT NOCTABKU wT
[THeBMOLMNUHAP, 1
cepus KVVU

[alika Ha LIToKe,
C COOTBETCTBYOLLEN PE3bHOI

CKIPVALVE

8 800 700 4223 KIPVALVE.RU

000 «KunBanbB» 0CTaBAsAEeT 3a 06O NPaBO Ha U3MEHeHe Mofienei 1 pasMepoB 6e3 yBeAoMNeHNs 63


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVVU < KOMMAKTHbIE < MTHEBMOUWJIMHAPbI

BEPCMA 1.9 OT 01.05.2024

BEPCMA 1.9 OT 01.05.2024

NMHEBMOUWNTNHAOPbI > KOMMAKTHBIE > KVVU

MOANDUKALMN LUITOKA '

MHEBMOLUWINHAPOB CEPUN KVVU

BHYTPEHHSA PE3BBA LUTOKA L. et

Cumeon [F] npu 3akaze
cmp. 63 AF

CUMMETPUYHO

B MCMONHEHMM C ABYCTOPOHHUM LITOKOM [T]
ero MoanduKaLMs pacnpocTpaHaeTcs Ha 06e CTOPOHbI

PASMEPbI MOAN®UKAL WA LUTOKA
NMHEBMOUWNUNHAPOB CEPUN KVVU

©® — pa3mepbl no ctaHaapty KIPVALVE
{f — Avamertp uunuHapa (BHyTpeHHNI)

VATMMHEHUIE LUTOKA et

TR
Cumeonsi [#E] npu 3akase
cmp. 63
A #E WH

VANMMHEHUE HAPY)XHOW PE3bBbI LUTOKA o

7R
Cumeonsi [#L] npu 3aka3ze
cmp. 63
#H A WH

B
O

[TRP]

64 000 «KunBanbB» 0CTaBAseT 3a cO60I NPaBo Ha U3MEHeHWe Mofeneil 1 pasmepoB 6e3 yBeoMNeHNs

KIPVALVE.RU 8 800 700 4223

<CKIPVALWVE

Pasmep ot TRP TIITTE
0 (Teopetnueckon B fny6uHa BenununHa
fucaxne TOUKM OTCYETA) HygpeHH“ BHYTPEHHe £|6m/|Ha YANMHEHNS SPUDLISIIE
pasmepoB G TG pe3bba WToKa pe3L6bl WToKa pe3bbbl WTOKA WTOKa HapYXXHOI
2 pe3bbbl WTOKA
nepeiHe KpbiLiKu
v WH KF AF A HE #L
MM MM MM MM MM MM
Cranpapt ([ J [ J [ [ [ [ ]
16 4 M4 10 20 max 100 max 10
20 4 M5 12 22 max 200 max 20
25 5.5 M5 12 22 max 200 max 20
32 6 M6 14 22 max 200 max 20
40 6,5 M6 14 22 max 200 max 20
50 7,5 M8 16 24 max 300 max 20
63 7,5 M8 16 24 max 300 max 20
80 8 M10 20 32 max 400 max 30
:c KIPVALVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO6O/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOJieNneil i Pa3MepoB 6e3 yBeNoMneHHs 65


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVVU < KOMNAKTHBIE < MHEBMOUWJNHAPbI BEPCWS 1.9 OT 01.05.2024 BEPCWS 1.9 OT 01.05.2024 NMHEBMOUWNTNHAOPbI > KOMMAKTHBIE > KVVU

FTABAPUTHDBIE PASMEPbDI FTABAPUTHDBIE PASMEPDI ©® — pa3mepbl no ctaHaapty KIPVALVE
MHEBMOLUINHAPOB CEPUN KVVU @ 16...25 mm MHEBMOLUNNHAPOB CEPUM KVVU @ 16...25 mm {}—AmameTp uunuHapa (BHyTpeHHMﬁ)
ﬂ EE A WH L8 H BG PL M
CTAHOAPTHOE UCNOTHEHUNE C OAHOCTOPOHHUM LUTOKOM ... e "
Crangapt ] o o o ] [ [ ([
16 M5 20 4 39 1 16 8 47
20 M5 22 4 39 1,5 18 8 47,5
@ 25 M5 22 5,5 40,5 1,5 18 8 51,5
L8+ S (xod) OF
WH EE PL
A ﬁ KK RT ZB sw sw2 Sw3 E TG
MM MM MM MM MM mMm mm
Sw2¥ Sw¥
A i (e (e — — T Cranpapt [ ] ([ J ([ J ([ J ([ [ ] [ ] o
x 4 @ >€B 16 M8x1,25 M4 43 7 13 5 29 18
X —— 1t f r——e——s——s———o———o——o— — —+
‘ N 20 M10x1,25 M5 43,5 9 17 6 36 22
] - ] 25 M10x1,25 M5 46 9 17 6 40 26
—~ NN 4 4
@
BG
ZB + S (x0d)
ONMNCAHWE TABAPUTHbIX PASMEPOB
EE Pe3bba nopToB A/ NOZauu 1 0TBOAA BO3AYXa KK | HapyxHas pe3b6a wroka
BHyTpeHHsA pe3bba Ans kpennexus
A finuia pe3p6ol wToka RT MOHTA)XHbIX 3NIEMEHTOB NepefHeN 1 3aiHeN Kpbllek
NCNOJTHEHUE C ABYCTOPOHHUM LUTOKOM ...

Pasmep ot TRP (TeopeTnueckoi TOuKM OTCuéTa)
[0 NNOCKOCTN NepesHein KpbILwKM

CTpouTenbHas ANNHA OT 3aHei KPbILKN
10 TRP (TeopeTnueckoii Toukn oTcuéTa)

WH ZB

Cumeon [T] npu 3aka3ze

cmp. 63 L8 [lnvHa Kopnyca NHeBMOLUMVHApPA

. ; SW | Pa3mep n KONMUECTBO LWKLOB Ha WTOKE
6€3 yuéTa BbICTYNAOLLUX YaCTell

H BennunHa BbicTyna SWW2 | Pa3mep raiiku WTOKA NoA Koy
TRP 1 TRP 2 0 .
ny6uHa pe3bbbl Nof KpenéxHole 6ONTbI
BG MOHTa)XHbIX 3NeMeHTOB/aKceccyapos SW3 | Pasmep noa knioy
4——t+t+r—-— — PL PaccTosiHNe OT BHEWHEro Kpas nepesHeii/3afHe Kpbllku E \LIMpHHa | BEICOT KOpRYCa LMAMHAPa
[0 OCY NOpTa NOAK/IOUEHUS CKATOTO BO3AyXa
M1 | ug 4@ ] @»;;% Mt 1 n M Pasmep ot TRP 1 (Teopemqe"cxom TouK# OTCuETa 1) A0 TRP 2 TG | MexueHTPOBOE paccTosiHIe MeXAY KPEN&XHbIMU pe3bbamu
(TeopeTnueckoi ToukmM OTCUETa 2) NPy HYNEBOM Xofe
WH L8+ S (xod)
A ZM + 2S (3Be dnunsl xoda) A

v v
66 000 «KnnBanbe» 0CTaBnseT 3a Co60il NPaBO Ha U3MeHeHe MOfenell 1 pa3mepoB 6e3 yBenoMneHnsa KIPVALVE.RU 8 800 700 4223 ;c KIP\”\LVE ;c KIPVALVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO6O/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOJieNneil i Pa3MepoB 6e3 yBeNoMneHHs 67


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVVU < KOMNAKTHBIE < MHEBMOUWJNHAPbI BEPCWS 1.9 OT 01.05.2024 BEPCWS 1.9 OT 01.05.2024 NMHEBMOUWNTNHAOPbI > KOMMAKTHBIE > KVVU

FTABAPUTHDBIE PASMEPbDI FTABAPUTHDBIE PASMEPDI ©® — pa3mepbl no ctaHaapty KIPVALVE
MHEBMOLUAINHAPOB CEPUM KVVU @ 32...80 MM MHEBMOLWNNHAPOB CEPUM KVVU @ 32...80 MM {}—AmameTp uunuHapa (BHyTpeHHMﬁ)
[/ EE A WH L8 H BG PL ZM
CTAHOAPTHOE UCNOTHEHUNE C OAHOCTOPOHHUM LUTOKOM ... e "
CTaHnapt [ ) o ] ] o (] o o
32 G1/8 22 6 45 2 20 8 57/
@ 40 G1/8 22 6,5 46,5 2,5 20 8 59,5
L8 + § (x0d) my3 50 G1/8 2% 75 48 3 20 8 63
WH L EE PL O 76
4 63 G1/8 24 7,5 50,5 4 25 8 65,5
80 G1/8 32 8 56,5 4 25 8 72,5
SwWo¥ Sw§
’/ [/] KK RT ZB Sw Sw2 Sw3 E TG
y MM MM MM MM MM MM MM
x
k[ . B I — T Cranaapt ° ° ° o ° o o °
) 32 M10x1,25 M6 51 10 17 8 50 32
% —_— S e— 40 M10x1,25 M6 53 10 17 8 60 42
= "\ 50 | M12x1,25 M8 55,5 13 19 10 68 50
BG 63 M12x1,25 M10 58 13 19 12 87 62
2B + S [xod) 80 | Mi6x15 M10 64,5 17 2% 12 107 82

OMNCAHWUE TABAPUTHbIX PASMEPOB
WCMOMHEHMNE € ABYCTOPOHHUM LUTOKOM ...

EE Pe3bba nopToB A5 nofaun 1 0TBOAA BO3AyXa KK HapyxHas pe3bba WwToKa
Cumeon [T] npu 3aka3ze
cmp. 63 A [7MHa pe3b6bl WTOK RT BHYTpeHHss pe3bba Ans KpenneHus
MOHTaXHbIX 31€MEHTOB NepefHen N 3aiHel Kpbllek
TRP 1 TRP 2 WH Pasmep ot TRP (TeopeTnueckoi TOUKM OTCUETa) 7B CTpouTenbHas ANnHA OT 3aiHEN KPbILKK
[0 NMIOCKOCTU NepefHen KpbILKK 1o TRP (TeopeTnueckoii TOUKN OTCYETa)
[lnnHa kopnyca nHeBMOLUNMHAPA
1T L8 6e3 yuéra BbICTyNaIOWMX acTe SW | Pa3mep 1 KONMYECTBO WAMLOB HA WITOKE
H BenuunHa BbicTyna SW2 | Pa3mep raiiku WToKa Noa Koy
) E B i B BG My6nHa pe3bbbl Nog KpenéxHbie 6ONTbI SW3 | Pasmep noa kniou
MOHTAXKHbIX 3N1eMEHTOB /aKceccyapos pnoA
N § PL PaccTosiHMe OT BHELIHero Kpas nepegHei/3aaHen KpbiwKi E LLIHpHHa /| BbicoTal Kophyca IMHHAD
[0 0CU MOpTa NOAK/UYEHUS CKATOro BO3AyXa
ZM FT‘Z 3;?;‘1:JET§(';; &Leq?([?,,e;:l:fg::;)T,?:::;;::ET,\?)2(),,?: TRP 2 TG | MexuUeHTPOBOE paccTosHUE MEXAY KPenexXHbIMU pe3bbami
WH L8+ S (xod)
A ZM + 2S (Be dnuHsl xoda) A

v v
68 000 «KnnBanbe» 0CTaBnseT 3a Co60il NPaBO Ha U3MeHeHe MOfenell 1 pa3mepoB 6e3 yBenoMneHnsa KIPVALVE.RU 8800 700 4223 ;c KIP\”\LVE ;c KIPVALVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO6O/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOJieNneil i Pa3MepoB 6e3 yBeNoMneHHs 69


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVVU < KOMMAKTHbIE < MTHEBMOUWJIMHAPbI

BEPCMA 1.9 OT 01.05.2024

MOHTAXXHbIE 3TEMEHTbI U MPUHAANEXHOCTH
ANS MTHEBMOLMMNHAPOB CEPUU KVVU

1
2A
2b
3
N2 | MOHTAXHbIil 3NEMEHT
1 | Tmbkum agantep wroka KVFK
2A | Bunka wroka KVSG
2b | Bunka wroka KVSG-SE
3 | WapHupHbI HakoHeuHuK KVSGS
4 | MarHuUTHbIN AATYNK NONOXEHMUS NOPLLHS
70 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO60/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOfieNeil U Pa3MepoB 6e3 yBeoMneHHs KIPVALVE.RU 8 800 700 4223

<CKIPVALWVE

BEPCMA 1.9 OT 01.05.2024

NMHEBMOUWNTNHAOPbI > KOMMAKTHBIE > KVVU

XAPAKTEPNCTUKN
MHEBMOLIM/INHAPOB CEPUMN KVVU @ 16...80 MM

TEXHWYECKWUE XAPAKTEPUCTUKI
Tun uunuugpa
Tun gemncupoBaHus

Onpoc NoNoXeHUs NopLHA

[IBYCTOPOHHEro AencTauna
ynpyroe Heperynupyemoe [P]

C MOMOLbK MAarHUTHOTO AaTuKa NONOXEeHUA NOPLUHA

MHEBMATUYECKOE MPUCOEANHEHWUE B 3aBMCUMOCTM OT JuUameTpa LunanHapa

%16 Mm @20 mm @25 mMm @32 Mm
M5 M5 M5 G1/8
VCNOBUSA IKCNIYATALNN

Pa6bouee fasneHue, 6ap
Pa6bouas cpepa

Temnepartypa oKpyxatoweii cpegpl, °C

@ 40 mm @50 mm @ 63 MM @ 80 mm
G1/8 G1/8 G1/8 G1/8
1..10 6ap

MOATOTOB/EHHbI CKATbIA BO3AYX

-20..+80 °C

BHUMAHWE!

MpMCYTCTBUE B OKATOM BO3AYyXe BNaru
HeraTuBHO CKa3blBaeTCs HA paboTe
UMNHAPA U NPUBOAUT K BbIMbIBA-
HWIO CMA3KW, NOBbILIEHHOMY TPEHMUIO
1 YCKOPEHUIo U3Hoca (McTupanuio)
YNNOTHEHUN.

i PEKOMEHAALIAN:

i = perynsipHo KOHTPONMPOBATb YPOBEHb

{11 CBOEBPEMEHHOCTb C6pPOCa XUAKOCTH B (hUNbTpe

! = CBOEBpEMEHHO NPOUMLIATL UMM 3aMEHATb
(OUNLTPYIOLLMIA INEMEHT

{ = ecnu 3aMeTUnK, YTO LMAMHAP IKCANyaTUpyeTCs 6e3

0TBOAA B/laru, peKomeHAyeTcAa npoBecTu I'IpOd)I/U'IaK'
TUYECKYI0 3aMeHY MaHXXeT NOPLHA

OpHaKo He06X0ANMO MOMHUTb, UTO MHOTOKPATHAsA Nepecbopka AONYCKAETCs TOMbKO Y WNbKO-
BbIX MHEBMOLMINHAPOB, 1 6€3 OpraHn3aLn perynsapHon CUCTeMbI TEXOBCNYXINBAHWUS CUCTEMbI
BO3JYXOMOATOTOBKN LUANHAP HEMUHYEMO BbIMAET U3 CTPOS.

PABOYASA  PekomeHpyeTcs NCNONb30BAHNE OUMLLEHHOTO OKATOMO Mpu NepBUYHOM BBOAE B IKC-
CPEAA BO3AYXa, cornacHo FOCT P 1CO 85731 [7:4:4]. nnyaTaLmio MHEBMOLUIMHAPOB B
6n0Kax NOAroTOBKM BO3ayXa He
[ins 3TOro B 60NbLWMHCTBE ClyYaeB AOCTAaTOYHO NpUMe- TpebyeTcs NpUMEHEHKe Macnopa-
HeHusa unstpa KIPVALVE LF nnn chunbtp-perynsatopa CMblNeHNs, NOCKOMNbKY B LUIUHAPbI
KIPVALVE LFR co cTeneHbto OUYUCTKKN 40 MKM. Ha 3Tane CO60PKM 3aKnafbiBaeTcs
KOHCMCTEHTHas cMa3ka. OaHaKo
T m nocne NpoBeAeHNA PEMOHTA 1NN,
Moapo6Hy nHgopmaLmio o 6nokax m!ﬁ;ll . €C/IM paHee Macnonogaya ocylecT-
NOAroToBKM Bo3ayxa u unbrpax KIPVALVE i |I? BNSANach, €€ NpekpaLaTb Henb3s. B
cmoTpuTe Ha cante kipvalve.ru Hﬂr I [ | MacnopacnblInTeNnsx UCNoNb3ynTe
[‘}i = ®  TONbKO MHEBMAaTMyeckoe Macno.
<CKIPVALWVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 cKimsanse ocrasnver 3a cobofl Mpaso wa Wameenwe wogenei n paswepos Ges ysegowness 71


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVVU < KOMMAKTHbIE < MTHEBMOUWJIMHAPbI

BEPCMA 1.9 OT 01.05.2024

MATEPWANDbI, SNEMEHTbI KOHCTPYKLUIUN N COCTAB PEMKOMII/TEKTA
MHEBMOLWIMHAPOB CEPU KVVU

NCNONHEHUNE
N2 | 3/IEMEHTbl KOHCTPYKLIN C KOPPO3UOHHOCTONKUM
BA30BOE LITOKOM
PEMKOMMAEKT YNOTHEHWIA MATEPUAN
1 | MaHxeTa WTOKa 1 Pe3una (NBR)
2 | MaHxeTa nopiuHs 2 Pesuna (NBR)
3 | Mamka wrokKa Cranb OLUHKOBAHHasA Cranb HepxasewLwas
4 | w Cranb 45 ¢ noKpbiTMEM Cranb Hepxasetowas AlSI 304
oLt TBEPAbIM XpOMOM C NOKPbITUEM TBEPABIM XPOMOM
5 | KpblliKa nepegHsas ANOMUHNIA
6 | Kopnyc AnloMuHUN
7 | BuHTbI coeguHuTeNbHbIE Cranb HUKeNUpPOBAHHAA
8 | Kpblwka 3agHas AnomMUHMI
72 000 «KnnBanbe» 0CTaBnseT 3a Co60il NPaBO Ha U3MeHeHe MOfenell 1 pa3mepoB 6e3 yBenoMneHnsa KIPVALVE.RU 8800 700 4223 :c KIPVALVE

BEPCMA 1.9 OT 01.05.2024

NMHEBMOUWANHAPLI > KOMNAKTHbBIE > KVVU

PEMKOMMMEKT YN/TOTHEHUN «AOKATKA»

ANa MHEBMOUWTMHAPOB CEPUIN KVVU

KOHCTPYKTMBHO LIMNMHAPDI B KBAAPATHbIX MPOGUIbHBIX
KOpnycax He ONYCKaloT MHOTOKPaTHOU c6opku/pa3bopku,
NO3TOMY 3aMeHa YMOTHEHNUIN B NPOMAbHBIX LUAUHAPAX
6e3 3MEHEeHNIN B pernameHTe 06CNYXMBaHUS UK BHece-
HUK [OPabOTOK B KOHCTPYKTMB 060pya0BaHmMa byaeT cu-
CTEMATNYECKN CHMXATb CPOK CYXObl MHEBMOLUTMHAPOB.

BHUMAHIE!

Mpu ANUTENbHON 3KCNAyaTaLum
MHEBMOLMANHAPA C NOBPEXKAEH-
HbIMU LITOKOBbIMN «TPA3ECHEMHbI-
MU» MAaHXeTamu, uTo yallle BCcero
NPOUCXOAMUT NPU MEXaHNUECKMX
NOBPEXAEHUAX B TAKENBIX YCNOBUAX
3KCNyaTalLum, BO3MOXHO paspylue-
HUe MOPLIHEBbIX MAHXET LNUIMHAPa.

MonagaHue rpsa3eBbix NpuMecen

13 OKPYXAloLei Cpeabl BHYTPb Lu-
NMHAPaA B TaKOM CNyyae HEMUHYEMO
BEAET K MOBPEXAEHNI0 «3epKana»
TMNb3bl LUAVHAPA, KOTOPOE He Nnoj-
NEXMUT BOCCTAHOBNEHMUIO.

BHUMAHMNE!

B npouecce c60pki/pa36bopkiu NHEB-
MOLMANHAPA HeobXoanumo cobnoaaTb

AeTanen oT NOBPEXAeHWA.

0co60e BHUMAHWE yaenanTe Mepam
MPEeAoCTOPOXHOCTU MPU MOHTaXe
3N1aCTOMEPHbIX KOMNOHEHTOB (yI'IHOT-
HEHWM), KOTOPbIE MOTYT BbITb MOBPEX-
[eHbl 06 OCTpble KPOMKK 3/IEMEHTOB
KOHCTPYKLUN UNNUHAPA.

UMCTOTY 1 NPEAOXPAHATb MOBEPXHOCTN i

MPOLEAYPA 3AMEHDI
YNNOTHEHUN MHEBMOLUUNWNHAPOB:
1 Pas6epute LMAUHAP

i 2 NpomoiiTe BCe AeTany B 06e3kNp1BaIoLLEM
pactBope

i 3 MpoBeauTe OCMOTP LITOKA U BHYTPEHHETO 3epKana
rMNb3bl — N1 ONPefeneHns LenecoobpasHoCcTy pemMoHTa

MpoBeauTe AedheKTOBKY YNIOTHEHUN
3ameHuTe BCE U3HOLIEHHbIE YNNOTHEHMS
CobepuTe UMANHAP B 06pAaTHOM nopsake

N o o b

Mocne peMOHTa MHEBMOLMAUHAPA B CUCTEMY HEO6XO-
AUMO J06aBUTb Macionogauy

OBO3HAUEHUE NP 3AKA3E PEMKOMIJIEKTA

Angd NHEBMOUMNWHAPOB CEPUK KVVU

,'l' JUAMETP LUWNNHAPA (BHYTPEHHUN)
16 16 MM 25 25Mm 40 40 mm
20 20 mm 32 32MMm 50 50 mm

63 63 MM
80 80 mm

KVVU-X-B-SK

T

CKIPVALVE

8 800 700 4223 KIPVALVE.RU

000 «KunBanbe» 0CTaBAAET 3a CO60/ NPABO Ha U3MEHEHUe MOZeneil 1 pa3mepoB 6e3 yBegoMneHs 73


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVDA < MUHWU < MHEBMOUMJINHPbI

BEPCMA 1.9 OT 01.05.2024

CEPMNA

KVDA @ 12..100 mm

MuHuuMnuHAap
B NPOUNbHOM
KBaApaTHOM Kopnyce

COBMECTMMBbIt | [

OYHKUWNOHA/IbHbIE OCOBEHHOCTH

T

g

>

']

] I

YCTaHOBOYHbIE, NPUCOEAUHUTENbHbIE U FAbapUTHble
pasmepbl: N0 «a3NaATCKOMY» CTaHAAPTY

imeeT KOMNAKTHble FA6apUTHbIE pa3mepbl
(KpbILWKM BCTAaBASAOTCA Cpasy B KOPNYC 1 UKCUPYIOTCA
CTOMOPHbIMM KOMbLAMM)

Pa360pHbIN PEMOHTONPMIOAHBIN KOPMYC

Lemnduposauue: ynpyroe Heperynupyemoe [P]
Ana @12, 16 MM — He npeayCMOTPEHO

TUN LMAKMHAPA: ABYCTOPOHHErO AeNCTBNA
VCTaHOBKA MarHUTHbIX JaTYMKOB MONOXEHUA

NOPLLHA: B L-na3 € Tpex CTOPOH C NMOMOLLbIO CKOObI Ha
nartvynke

74

000 «KunBanbe» ocTaBnseT 3a CO60il NPaBO Ha 3MeHeHe Mofeneil 1 pa3mepoB 6e3 ysenoMneHusa

<CKIPVALWVE

KIPVALVE.RU 8 800 700 4223

BEPCMA 1.9 OT 01.05.2024

NMHEBMOUWJINHAPbI > MUHWU > KVDA

OBO3HAUEHMUE MNMPUN 3AKA3E

) BNAMETP LIWIUHAPA (BHYTPEHHNIA)

12
16
20

12 MM 25 25Mm 50 50 mm 100 100 mm
16 MM 32 32MMm 63 63 MM
20 Mm 40 40 mm 80 80 mm

KVDA-X-X-X-X-DA-X-X-P-X
TTTT oD

PABOUNI X0/

Ina ,()' MM CTaHpapTHLIN pabounii Xop, MM
12, 16, 20, 25 | 5, 10, 15, 25, 40, 50, 80, 100, 120, 160, 200
32, 40, 50, 63 | 5,10, 15, 25, 40, 50, 80, 100, 120, 160, 200, 250, 300
80, 100 5,10, 15, 25, 40, 50, 80, 100, 120, 160, 200,
250, 300, 320, 400

Mo 3anpocy — no6as HecmaHoapmHas senuyuHa xoda, 5...400 MM, waz 1 mMm

PE3bbA LUTOKA
Ll HapyxHas
F BHyTpeHHas

MPpn 3aKa3e He yKa3blBaeTcsa

WCNONHEHUNE LUTOKA
[l opHocTopoHHMiA
T  ABYCTOPOHHUM

Npu 3aKase He yKa3bliBaeTca

VATMHEHUE WITOKA
[l 6e3yanuHeHuns
HE rpe # BeNMYMHA YANVHEHUSA B MM

Npu 3aKa3e He yKa3biBaeTca

npumep: 80E — 80 Mm

VANMHEHWE HAPY)XXHOI PE3bbbl LUITOKA
[l 6e3ynnuHeHus
#L  rpe # BeNMUMHA YANVHEHUSA B MM

Npu 3aKa3e He yKa3blBaeTcsa

npumep: 15L — 15 Mm

MATEPWANDI LUTOKA

[l cTanb 45 C NOKPbITUEM TBEPABIM XPOMOM
NP 3aKa3e He YyKa3blBaeTcsa

304 cTanb Hepxasetowwas AlSI 304 ¢ NOKPbITUEM TBEPALIM XPOMOM

NMPUMEP 3AKA3A: KVDA-25-50-F-DA-P
Cepus nuesmouunuugpa | KVDA Mo «asmnarckomy» CcTaHAapTy
Anametp umnuHapa (BHyTpeHHui), MM | 25 MM
Bennuuna xoga, vm | 50 MM
Pe3bba wroka | BHYTPEHHASA
WcnonHeHne wtoka | OAHOCTOPOHHEE

Onpoc NonoXeHus NopLUHA

ABYCTOPOHHEro AencTBus
C MOMOLLbI MAarHUTHOTO JATUNKA

YannHeHne wToka, MM | HET

Tun yunungpa

YANMHEeHNe HapyXHOil pe3bbbl WToka, MM | HET

Jemnduposanne (TopmoxeHne)

CKIPVALVE

ynpyroe Heperynupyemoe

Martepuan wroka | CTasib 45 XpOMUPOBAHHAA

KVDA

25

50

F

D

A KOMMNJIEKT NOCTABKU wT
[THeBMOLMNUHAP, 1
cepus KVDA

P [alika Ha LIToKe, 1

C COOTBETCTBYOLLEN PE3bHOI

8 800 700 4223 KIPVALVE.RU

000 «KunBanbB» 0CTaBAsAEeT 3a 06O NPaBO Ha U3MEHeHe Mofienei 1 pasMepoB 6e3 yBeAoMNeHNs 75


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVDA < MUHWU < MHEBMOLUWJIMHAPbI BEPCWS 1.9 OT 01.05.2024 BEPCWS 1.9 OT 01.05.2024 NMHEBMOUWNIMHAPLI > MUHW > KVDA

MOANDOUKALNN LUTOKA B 1ICNONHEHUY C ABYCTOPOHHMM wToKom [T] PASMEPbl MOANDOUKALNN LUTOKA A — pa3mepbl N0 «a3MaTCKOMy» CTaHAAPTY
MHEBMOLIMANHAPOB CEPU KVDA ﬁ;‘;:ﬂ“gf;ﬁ:‘;a““" PACNPOCTPKACTCA Ha 0Ge cTopoHs MHEBMOLIMINHAPOB CEPUW KVDA ® — pa3mepbl N0 cTaHaapty KIPVALVE
¢ — nvameTp uMnnHApa (BHYTPEHHNIA)
BHYTPEHHSIS PE3BBA LUTOKA Pasimep o1 TRP. B
TR (TeopeTnueckon BH Tny6uHa BenununHa
= YTPEHHsS - AnvHa YANMHEHUs
pasmepoB TouK# oTcuéra) pe3bba Wroka BHYTPEHHEN pe3b6bl WTOKA YANUHEHNS HapYXXHO
Cumeon [F] npu 3akKkase WH - ao I'U'IO'CKOCTVI pe3b6bl LUTOKa LITOKa pe3b6bl wTOKa
nepefHei Kpblwku
cmp. 75
v WH KF AF A HE #L
MM MM MM MM MM MM
CTaHpapt o [ ) [ ) o [ ) [ )
12
LQE == - @_ i 5,5 M3 6 12 max 100 max 10
< 16 5,5 M3 6 12 max 100 max 10
20 5315 M4 8 15 max 200 max 20
25 6 M5 10 7 max 200 max 20
AF 32 7 M6 12 18 max 200 max 35
TRP 40 7 M8 12 28 max 200 max 35
50 9 M10 15 28 max 300 max 70
VT HEHUIE LT O K A e
63 9 M10 15 28 max 300 max 70
Cumeorsl [#E] npu 3akaze 80 1 M14x1,5 20 33 max 400 max 70
A o H#E WH
cmp. 75
100 12 M18x1,5 20 38 max 400 max 70
—
)
TRP
VYANMNHEHUE HAPYXXHOWM PE3BBbI LUTOKA oo .
Cumeonbl [#L] npu 3akaze " 4 Wi
cmp. 75
—
-
TPl

v v
76 000 «KnnBanbe» 0CTaBnseT 3a Co60il NPaBO Ha U3MeHeHe MOfenell 1 pa3mepoB 6e3 yBenoMneHnsa KIPVALVE.RU 8800 700 4223 ;c KIP\”\LVE ;c KIP\”\LVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO6O/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOJieNneil i Pa3MepoB 6e3 yBeNoMneHHs 77


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVDA < MUHWU < MHEBMOLUWJIMHAPbI BEPCWS 1.9 OT 01.05.2024 BEPCWS 1.9 OT 01.05.2024 NMHEBMOUWNIMHAPLI > MUHW > KVDA

FTABAPUTHDBIE PASMEPbDI FTABAPUTHDBIE PASMEPDI A — pasmepbl N0 «a3MaTCKOMy» CTaHAapTy
MHEBMOLWAINHAPOB CEPUW KVDA @ 12, 16 mm MHEBMOLWNINHAPOB CEPUW KVDA @ 12, 16 MM ﬂ—,qmameTp uunuHapa (BHyTpeHHvM)
[/ EE A WH L8 H BG PL
CTAHOAPTHOE UCNOTHEHUNE C OAHOCTOPOHHUM LUTOKOM ... e "
CraHgapt A A A A A A A
12 M5 12 5,5 28 = 12 7
16 M5 12 55 29 - 12 7,5
A WH L8+ S (xod) OFf
BG BG a7
{)' KK RT sw Sw2 ZM E TG
| MM MM MM MM MM MM
( ; / \ Crangapt A A A A A A A
Sw2¥ Sw§ | - __1_‘|_ 15 C_B
\ \ M 12 M5x%0,8 M5x0,8 5 8 39 25 16,2
’_‘_ 5[ J_ (@) 16 M5x0,8 M5,0.8 5 8 40 29 18,2
JMrrirsat i ) i
) = \/
- O
1 A | . ONWCAHUE FTABAPUTHbBIX PASMEPOB
& !
TRP | EE Pe3bba nopToB A8 NOJAuUM U 0TBOAA BO3AYXA KK | HapyxHas pe3b6a wroka
PL EE PL BT
A [NMHa pe3b6bl wToKa RT BHyTpeHHss pe3bba ans ernnel-imn 5
MOHTAXHbIX 3/IEMEHTOB NepeiHeli 1 3aAHel Kpblliek
Pasmep ot TRP (TeopeTnueckoi Touku OTcuéTa)
WH 10/ MAOCKOCTH NTe peafeKpbIlKH SW | Pa3mep 1 KonMyecTBo LWNLIOB HA LUTOKE
g | ey e SW2 | e i s o
NCNOJTHEHUE C ABYCTOPOHHUM LUTOKOM ...
Pasmep ot TRP 1 (TeopeTuueckoi Touku otcuéra 1) go TRP 2
H Benuuuta sbicTyna M (TeopeTnueckoi TOUKM OTCUETa 2) NPK HYNEBOM XOfie
Cumeon [T] npu 3aka3ze
cmp. 75 Tny6uHa pe3bbbl nog KpenéxHole 6ONTbI
P BG MOHTAXHBIX 3NIEMEHTOB /aKceccyapoB E LLiupuna / Boicota kopnyca uuHapa
PaccTosiHMe OT BHELIHero Kpas nepeaHet/3agHeil KpbiliKu .
PL 10 0CH NOPTa NOAKNIOISHNS CKATOTO BO3aYXA TG | MexueHTpoBOe pPaccTosHUE MeXAY KpenexHbIMU pe3bbamu
TRP 1 TRP 2
— _[ ] —
i V| I M B
N A
e e—
—) | | )
WH L8+ S (xod)
A ZM + 25 (dBe dnuksl xoda) A
78 000 «KnnBanbe» 0CTaBnseT 3a Co60il NPaBO Ha U3MeHeHe MOfenell 1 pa3mepoB 6e3 yBenoMneHnsa KIPVALVE.RU 8 800 700 4223 :c KIPVALVE :c KIPVALVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO6O/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOJieNneil i Pa3MepoB 6e3 yBeNoMneHHs 79


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVDA < MUHWU < MHEBMOUMJINHPbI MHEBMOUWINHAOPbLI > MUHU > KVDA

FTABAPUTHDbIE PASMEPDI FTABAPUTHDIE PASMEPbDI A — pasmepbl N0 «a3NaTcKoMy» CTaHAAPTY
MHEBMOLUINHAPOB CEPUW KVDA @ 20 mm MHEBMOLWNINHAPOB CEPUN KVDA @ 20 mm ﬂ—,qmameTp uunuHapa (BHyTpeHHMﬁ)
% EE A WH L8 H BG PL
CTAHAAPTHOE NCNO/THEHUE C OAHOCTOPOHHUM LUTOKOM "
CraHgapt A A A A A A A
20 M5 15 55 30 2 14 8
A WH L8+ S (xod) OFf ‘
PL £E PL o76 9 KK RT sw swz2 M E 16
v CraHpapt A A A A A A A
Swof Swe | I Y A AR______ B 20 M6x1 M5x0.8 6 10 41 34 24
— \§| /
N | I S N .
= eL @ @ OMUCAHWUE TABAPUTHbIX PASMEPOB
—
N ne EE Pe3bba nopToB /15 NOJauM 1 0TBOAA BO3AYXa KK | HapyxHas pe3b6a wroka
~
> I B |
A [InuHa pesbBhi WTOK RT BHyTpeHHsAA pe3bba ans Kpenneus .
MOHT@XHbIX 3NEMEHTOB NepefHell U 3afiHel KpblLiek
BG BG - 5
le— 27 Pasmep ot TRP (TeopeTnyecKoil Toukm oTcuéTa)
WH [0 ANOCKOCTH NepenHedi KpbILIKH SW | Pa3mep 1 KONMYeCTBO WANLOB HA LITOKE
[innHa kopnyca NHeBMOLMNMHAPa .
L8 663 yuéTa BbICTYNaOLWMX YacTen SW2 | Pasmep raitku wtoka noa knio
H | Benwnma shicyra ZM. | Geopanmiccioh outn oestrs ) o myneson o
NCNOMHEHUNE C ABYCTOPOHHNM LLTOKOM
My6nHa pe3bbbl Noa KpenéxHble 6ONTbI
BG MOHTAXHbIX 3NEMEHTOB/aKceccyapos E Wupuna [ Beicota kopnyca unuHapa
Cumeon [T] npu 3aka3ze
PaccTosiHMe OT BHELHero Kpasi nepefHen /3afHel KpbiKi ..
PL 10.0CH NOPTa NOAKNICHEHHS CHATOFO BO3YXA TG | MexueHTpOBOE paccTosiHUE MeXAY KPeneéxHbIMU pe3bbamu
TRP 1 TRP 2
SR )
S— B )
WH L8+ S (xod)
A ZM + 2S (dBe dnuHsl xoda) A

80 000 «KunBanbB» 0CTaBAsSeT 3a CO60 NPABO HA U3MEHeH!e MOJeNnell M pasMepoB 6e3 yBesoMIeHna KIPVALVE.RU KIPVALVE KIPVALVE KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbe» 0cTaBnseT 3a co60il NPaBO Ha 3MeHeHe MOfenell 1 pa3MepoB 6e3 yseoMneHus 81


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVDA < MUHWU < MHEBMOUMJINHPbI MHEBMOUWINHAOPbLI > MUHU > KVDA

FTABAPUTHDBIE PASMEPbDI FTABAPUTHDBIE PASMEPDI A — pasmepbl N0 «a3MaTCKOMy» CTaHAapTy
MHEBMOLUAINHAPOB CEPUU KVDA @ 25..100 mm MHEBMOLUNINHAPOB CEPUM KVDA @ 25..100 mm ﬂ—,qmameTp uunuHapa (BHyTpeHHMﬁ)
[/ EE A WH L8 H BG PL
CTAHAAPTHOE UCNO/THEHUE C OAHOCTOPOHHMM LUTOKOM "
CraHaapt A A A A A A A
25 M5 17 6 32 2 15 8,5
4 WH 18+ (x0d) Of 32 G1/8 18 7 35 6 16 9
PL EE PL or7eG 40 G1/8 28 7 36 6,5 20 10
50 G1/4 28 9 38 9,5 25 m
Sw28 Sw /L ,,,,, B 63 G1/4 28 9 42 9,5 25 12
\ \ 80 G3/8 33 " 51 10 25 15
SR
—] jf é 100 G3/8 38 12 61 10 30 20
x| | L /4D _
<
— [rP KK RT sw sw2 M E TG
?N <\ g Mm mm Mm MM MM
'Q\: — 1 — — Cranpapt A A A A A A A
25 M8x1,25 M6x1 8 12 44 40 28
56 86 32 M10x1,25 M6x1 10 17 49 44 34
40 M14x1,5 M8x1,25 14 19 50 52 40
50 M18x1,5 M8x1,25 17 27 56 62 48
63 M18x1,5 M8x1,25 17 27 60 75 60
NCNO/MTHEHUE C ABYCTOPOHHUM LUTOKOM 80 M22x1,5 M12x1,75 22 32 73 94 74
100 M26x1,5 M14x2 27 36 85 114 90
Cumeon [T] npu 3aka3ze
TRP 1 TRP 2 OMNCAHWNE TABAPUTHbIX PASMEPOB
- B EE | Pe3b6a nopToB s Nojauu n 0TBOAA BO3AyXa KK | HapyxHas pe3bba wroka
— — A [INHa pe3bbl WToKa RT BHyTpeHHss pe3bba ans kpennexus §
L — — MOHTa)XKHbIX 31EMEHTOB NnepeaHelt 1 3agHel Kpbllek
— 1 —%l‘_‘ ‘‘‘‘‘‘‘ . —_g— — 11— Pa3mep ot TRP (TeopeTnueckoi TOuKM OTCYETa)
.y @ @ WH 110 ANOCKOCTH NepenHedi KpLILIKH SW | Pasmep 1 KONUYECTBO WANLOB Ha LITOKe
- — i
JINHa Kopnyca nHeBMoOUnnnHapa o
L8 6€3 yuéTa BbICTYNatoLNX yacTei SW2 | Pasmep raitku woka noa Knio
Pasmep ot TRP 1 (TeopeTuyeckoi Touku otcuéra 1) fo TRP 2
H ERRTLEE i m (TeopeTnueckoi TOUKM OTCUETA 2) NPU HYNEBOM XOf1e
WH L8 + S (xod) )
A ZM + 25 (e dnumsl xoda) A BG ;”OVSTV;THEf:E ooon. /i':(i’:sc';:pﬁoo;“' E | Wupnwa / Beicora kopnyca yunumapa
PL PaccTosiHMe OT BHEWHEro Kpas nepefHen /3agHen KpbiKu T || o e e e (S L R

[0 OCK NopTa NOAKMIOUYEHNA OKATOro Bo3ayxa

82 000 «KunBanbB» 0CTaBAsSeT 3a CO60 NPABO HA U3MEHeH!e MOJeNnell M pasMepoB 6e3 yBesoMIeHna KIPVALVE.RU KIPVALVE KIPVALVE KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbe» 0cTaBnseT 3a co60il NPaBO Ha 3MeHeHe MOfenell 1 pa3MepoB 6e3 yseoMneHus 83


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVDA < MUHWU < MHEBMOUMJINHPbI

BEPCMA 1.9 OT 01.05.2024

MOHTAXXHbIE 3TEMEHTbI U MPUHAANEXHOCTH
ANS MTHEBMOLWNHAPOB CEPUU KVDA

1
3

N2 | MOHTAXHbIil 3NEMEHT

1 | Tmbkum agantep wroka KVFK

2A | Bunka wroka KVSG

2b | Bunka wroka KVSG-SE

3 | WapHupHbI HakoHeuHuK KVSGS

4 | MarHuUTHbIN AATYNK NONOXEHMUS NOPLLHS
84 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO60/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOfieNeil U Pa3MepoB 6e3 yBeoMneHHs KIPVALVE.RU 8 800 700 4223

<CKIPVALWVE

BEPCMA 1.9 OT 01.05.2024

NHEBMOLMJIMHAPBI > MUHU > KVDA

XAPAKTEPNCTUKN
MHEBMOLM/INHAPOB CEPUM KVDA

TEXHWYECKUWUE XAPAKTEPUCTUKN
Tun uunuugpa

Tun gemncupoBanms

Onpoc nonoxeHus NOpLHA

ABYCTOPOHHEro AenCTBNA

12,16 MM — He NpeayCMOTPEHO
%20..100 MM — ynipyroe Heperynupyemoe [P

C MOMOLLbK MAarHUTHOTO AaTuMKa NONTOXEHUA NOPLUHA

MHEBMATUYECKOE MPUCOEANHEHUE B 3aBUCMMOCTU OT AUAMETPA LUANHAPA

? 12 mm @16 Mmm @20 Mm @25 Mm @32 MM
M5 M5 M5 M5 G1/8
VCNOBUA IKCNNYATALNN

Pa6bouee gaBneHue, 6ap
Pa6bouas cpena

Temnepatypa okpyxatoweii cpegpl, °C

BHUMAHWE!

MpMCYTCTBUE B OKATOM BO3AYyXe BNaru
HeraTuBHO CKa3blBaeTCs HA paboTe
UMNHAPA U NPUBOAUT K BbIMbIBA-
HWIO CMA3KW, NOBbILIEHHOMY TPEHMUIO
1 YCKOPEHUIo U3Hoca (McTupanuio)
YNNOTHEHUN.

@ 40 mm @50 mm @ 63 MM 80 MM | 100 Mmm
G1/8 G1/4 G1/4 G3/8 G3/8
1..10 6ap

MOATOTOBEHHbI CKATbIA BO3AYX

-20..+80 °C

: PEKOMEHAALIMN:
i = PerynapHo KOHTPONMPOBATb YPOBEHD

11 CBOEBPEMEHHOCTb COPOCA XUAKOCTM B hunbTpe

! = CBOEBpEMEHHO NPOUMLIATL UMM 3aMEHATb

(OUNLTPYIOLLMIA INEMEHT

{ = ecnu 3aMeTUnK, YTO LMAMHAP IKCANyaTUpyeTCs 6e3

0TBOAA B/laru, peKomeHAyeTcAa npoBecTu I'IpOd)I/U'IaK'
TUYECKYI0 3aMeHY MaHXXeT NOPLHA

OpHaKo He06X0ANMO MOMHUTb, UTO MHOTOKPATHAsA Nepecbopka AONYCKAETCs TOMbKO Y WNbKO-
BbIX MHEBMOLMINHAPOB, 1 6€3 OpraHn3aLn perynsapHon CUCTeMbI TEXOBCNYXINBAHWUS CUCTEMbI
BO3JYXOMOATOTOBKN LUANHAP HEMUHYEMO BbIMAET U3 CTPOS.

PABOYAA PekomeHAYeTCA NCNOMb30BaHNE OUMNLLEHHOIO OKATOrO Mpu nepB1MYHOM BBOAE B IKC-
CPEAA BO3AYXa, cornacHo FOCT P 1CO 85731 [7:4:4]. nnyaTauyio NHEBMOLMANHAPOB B
6n0kax NOAroTOBKM BO3JyXa He
[ins 3T0ro B 60NbLWMHCTBE Cly4YaeB AOCTATOYHO NpUMe- TpebyeTcsa NPUMEHEHKE Macnopa-
HeHusa unstpa KIPVALVE LF nnn chunbtp-perynsatopa CMblNeHNs, NOCKOMNbKY B LUIUHAPbI
KIPVALVE LFR co cTeneHbto OUYUCTKKN 40 MKM. Ha 3Tane CO60PKM 3aKnafbiBaeTcs
KOHCUCTEHTHAsA cMa3ka. OgHaKo
=5 w nocne NpoBeLeHNs peMOHTa Unu,
Moapo6Hy nHgopmaLmio o 6nokax mug,-ll . €C/IM paHee Macnonogaya ocylecT-
noAroToBKM Bo3ayxa u hunbrpax KIPVALVE ‘ Il? BNSANACDH, €€ NPeKpaLLaThb Henb3s.
cmoTpuTe Ha cante kipvalve.ru Hﬂr ‘ b B macnopacnbinutensix ncnonb3ymre
[‘}i = ©  TOnbKO NHeBMaTUYeCKoe Macno.
<CKIPVALVE 8800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 cKnnsanses ocrasnaer 3a coBofi 1pago Ha WaMeese MoReneit npasuepos 6¢3 yacgomnens 85


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVDA < MUHWU < MHEBMOUMJINHPbI

BEPCMA 1.9 OT 01.05.2024

MATEPWANDbI, SNEMEHTbI KOHCTPYKLUIUN N COCTAB PEMKOMII/TEKTA
MHEBMOLMIVMHAPOB CEPUI KVDA

NCNONHEHUNE
N2 | 3/IEMEHTbl KOHCTPYKLIN C KOPPO3UOHHOCTONKUM
BA30BOE LITOKOM
PEMKOMM/EKT YN/TOTHEHWIA MATEPUAN
1 | MaHxeTa WTOKa 1 Pe3una (NBR)
2 | MaHxeTa nopiuHs 2 Pesuna (NBR)
3| w Cranb 45 ¢ noKpbiTMEM Cranb Hepxasetowas AlSI 304
TOK TBépAbIM Xpomom C NOKpbITUEM TBépAbIM Xpomom
4 | TaMKa WToKa Cranb OLUHKOBAHHasA Cranb HepXaBewLas
5 | KpblliKa nepegHsas ANOMUHNIA
6 | KonbLo cTtonopHoe Cranb NpyxunHHas
7 | Kopnyc AnOMUHNIA
8 | Kpblwka 3agHas AnomMUHMI
86 000 «KnnBanbe» 0CTaBnseT 3a Co60il NPaBO Ha U3MeHeHe MOfenell 1 pa3mepoB 6e3 yBenoMneHnsa KIPVALVE.RU 8800 700 4223 :c KIPVALVE

BEPCMA 1.9 OT 01.05.2024

MHEBMOUWINHAOPbLI > MUHU > KVDA

PEMKOMMMEKT YN/TOTHEHUN «AOKATKA»

ANg MHEBMOUWANHAPOB CEPUIN KVDA

KOHCTPYKTMBHO LIMNMHAPDI B KBAAPATHbIX MPOGUIbHBIX
KOpnycax He ONYCKaloT MHOTOKPaTHOU c6opku/pa3bopku,
NO3TOMY 3aMeHa YMOTHEHNUIN B NPOMAbHBIX LUAUHAPAX
6e3 3MEHEeHNIN B pernameHTe 06CNYXMBaHUS UK BHece-
HUK [OPabOTOK B KOHCTPYKTMB 060pya0BaHmMa ByAeT cn-
CTEMATNYECKN CHMXATb CPOK CYXObl MHEBMOLUTMHAPOB.

BHUMAHIE!

Mpu ANUTENbHON 3KCNAyaTaLum
MHEBMOLMANHAPA C NOBPEXKAEH-
HbIMU LITOKOBbIMN «TPA3ECHEMHbI-
MU» MAaHXeTamu, uTo yallle BCcero
NPOUCXOAMUT NPU MEXaHNUECKMX
NOBPEXAEHUAX B TAKENBIX YCNOBUAX
3KCNyaTalLum, BO3MOXHO paspylue-
HUe MOPLIHEBbIX MAHXET LNUIMHAPa.

MonagaHue rpsa3eBbix NpuMecen

13 OKPYXAloLei Cpeabl BHYTPb Lu-
NMHAPaA B TaKOM CNyyae HEMUHYEMO
BEAET K MOBPEXAEHNI0 «3epKana»
TMNb3bl LUAVHAPA, KOTOPOE He Nnoj-
NEXMUT BOCCTAHOBNEHMUIO.

BHUMAHMNE!

B npouecce c60pki/pa36bopkiu NHEB-
MOLMANHAPA HeobXoanumo cobnoaaTb

AeTanen oT NOBPEXAeHWA.

0co60e BHUMAHWE yaenanTe Mepam
MPEeAoCTOPOXHOCTU MPU MOHTaXe
3N1aCTOMEPHbIX KOMNOHEHTOB (yI'IHOT-
HEHWM), KOTOPbIE MOTYT BbITb MOBPEX-
[eHbl 06 OCTpble KPOMKK 3/IEMEHTOB
KOHCTPYKLUN UNNUHAPA.

UMCTOTY 1 NPEAOXPAHATb MOBEPXHOCTN i

MPOLEAYPA 3AMEHDI
YNNOTHEHUN MHEBMOLUUNWNHAPOB:
1 Pas6epute LMAUHAP

i 2 NpomoiiTe BCe AeTany B 06e3kNp1BaIoLLEM
pactBope

i 3 MpoBeauTe OCMOTP LITOKA U BHYTPEHHETO 3epKana
rMNb3bl — N1 ONPefeneHns LenecoobpasHoCcTy pemMoHTa

MpoBeauTe AedheKTOBKY YNIOTHEHUN
3ameHuTe BCE U3HOLIEHHbIE YNNOTHEHMS
CobepuTe UMANHAP B 06pAaTHOM nopsake

N o o b

Mocne peMOHTa MHEBMOLMAUHAPA B CUCTEMY HEO6XO-
AUMO J06aBUTb Macionogauy

OBO3HAUEHUE NP 3AKA3E PEMKOMIJIEKTA

Angd NHEBMOUMNWHAPOB CEPUW KVDA

) NUAMETP LiWINHAPA (BHYTPEHHUI) KVDA-X-B-SK
12 12 mm 25 25mm 50 50 mMm 100 100 mm "|'
16 16 Mm 32 32mm 63 63 MM
20 20 mm 40 40 mm 80 80 mm
:c KIPVALVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO6O/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOJieNneil i Pa3MepoB 6e3 yBeNoMneHHs 87


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVNU < KPYIJIbIE < MTHEBMOLUWVHAPbI

BEPCMA 1.9 OT 01.05.2024

CEPMNA

KVNU @ 8...63 mm

Kpyrnbin KOMNaKTHbIN
NHEBMOLMVIHAP B KOpnyce
U3 Hep)XaBewLen cTanm

@ 8...25 Mm
no ctaHgapty 1SO 6432

@ 32...63 Mmm
no ctaHpgapty KIPVALVE

OYHKUWNOHA/IbHbIE OCOBEHHOCTH

4+ Hepa360pHbiil 3aBaNbLOBaHHbII KOPNYC
U3 HepXaBeloleil cTann 06ecneunBaeT MecTKoCTb
KOHCTPYKLUU

“% llmeeT [Ba BApMAHTA UCNONHEHUSA 3aiHEN KPbIWKMU:
= KOMOGWHMPOBAHHAA MHOTO(MYHKLMOHANbHAS
KpblWKa Ana kpennexums Ha nanbl KVLM
nn60o Ha onopHyto ctoiiky KVBN

" KOMNAKTHaA KPblLUKa 6e3 pe3b6bl ansa yCtaHOBKK
B OrpaHUYEHHbIX MPOCTPAHCTBAX

[l» AemndmposaHue:
@ 8..40 MM — ynpyroe Heperynupyemoe [P]
@ 16...63 MM — BO3/1yLIHOE perynupyemoe [PPV]

2 Tun WMNNHAPA: 1BYCTOPOHHETO AeliCTBUSA
)§ YcTaHOBKA MarHUTHbIX AATYNKOB MONMOXKEHUA

MOPLHSA: C MOMOLLbIO KPErnexa «XoMyT» B Nto6om
MeCTe LMNMHAPA BAO/b X0fa NOPLIHSA

88 000 «Kunpanbe» 0CTaBNAET 32 CO6O/ NPaBO Ha U3MEHEHUe MOeneil 1 pa3MepoB 6e3 yBefoMNeHNs

<CKIPVALWVE

KIPVALVE.RU 8 800 700 4223

BEPCMA 1.9 OT 01.05.2024

NMHEBMOUMNNHAPDI > KPYTJIbIE > KVNU

OBO3HAUEHMUE MNMPUN 3AKA3E

Mo 3anpocy — no6as HeCMaHAapmHas 8eauYUHa xo0da, 5...500 mm, waz 1 Mm

,0' ANAMETP LWAWHAPA (BHYTPEHHUIA)

8 8mMMm 1616 MM 32 32mMMm 63 63 MM T T T
10 10 mm 20 20 mm 40 40 mm

12 12 mm 25 25 mm 50 50 mm

PABOUMIA X0

Ina ,0' MM CTaHpBapTHLIN paéounii xof, MM

8,10 5,10, 15, 25, 40, 50, 80, 100

12,16 5, 10, 15, 25, 40, 50, 80, 100, 120, 160, 200

20 5, 10, 15, 25, 40, 50, 80, 100, 120, 160, 200, 250, 300, 320

25,32, 40, 50, 63 | 5, 10, 15, 25, 40, 50, 80, 100, 120, 160, 200, 250, 300, 320, 400, 500

PE3bbBA LITOKA

[1 HapyxHafd npu3akase He ykasbiBaercs
F BHyTpeHHss

NCNONTHEHNE LLITOKA

O,EI,HOCTOpOHHI/II7I npu 3aKase He yka3blBaeTcs
JBYCTOPOHHNIA

= O

YANMNHEHUE LUITOKA

O 6e3 VANWHEHUA  npu 3aKa3e He yKa3blBaeTca
#E rpe # BeNnMUMHA YONUHEHUA B MM npumep: 80E — 80 MM

VAJINHEHNE HAPY)XHOM PE3bBbl LUTOKA

[] 6e3 VANMWHEHNA  npun 3aKase He yKa3blBaeTca
#L roe # BenuUMHA yONUHEHUA B MM npumep: 15L — 15 MM

AEMNOUPOBAHUE (TOPMOXXEHUE)

P ynpyroe Heperynupyemoe, OCTynHO ana % 8,10, 12,16, 20, 25, 32, 40 mm
PPV BO3fyLlIHOE perynupyemoe, [OCTYMHO Ans % 16, 20, 25, 32, 40, 50, 63 MM

MATEPUANDI LWUTOKA
[l cTanb 45 C NOKpbITUEM TBEPALIM XPOMOM

NP 3aKa3e He yKa3blBaeTcsa
304 cTanb HepwageroLas AlSI 304 ¢ NOKPbITMEM TBEPALIM XPOMOM

[0 c pe3b60I7I npy 3aKkase He yKa3biBaeTcs
MO KomnakTHOe UCMonHeHne 6e3 pe3bobl

WCNONHEHMNE 3AAHEN KPbILKW AN OQHOCTOPOHHENQ LUTOKA

KVNU-X-X-X-X-DA-X-X-X-X-X

CKIPVALVE

MPUMEP 3AKA3A: KVNU-40-200-DA-PPV-304

Qnametp umnuuapa (BHytpennuin), mm | 40 Mm

YANMHEeHNe HapyXHOi pe3bbbl WToka, MM | HET

WcnonHeHune 3aaHen Kpbiwkn | C pe3b60|7|

Cepus ntesmoumnuugpa | KVNU no ctanpapty KIPVALVE KVNU
40
Benuuuna xoga, mm | 200 MM 200
Pe3b6a wroka | HaPyXXHas
WcnonHenune wroka | OAHOCTOPOHHEe
Tun uinuigpa | ABYCTOPOHHEr0 AENCTBUS D KOMNNEKT NOCTABKU wT
Onpoc nonoxexns nopwHa | C MOMOLLbK MAarHUTHOIO Aatunka |A MHeBMOLNNMHAP, 1
YonuHeHue WTOKa, MM | HET cepus KVNU
laiKa Ha LWTOKe,
Hemnduposarue (Topmoxerue) | BO3AYLIHOE perynmpyemoe PPV C COOTBETCTBYIOWEN Pe3b6oii .
Marepuan wroka | CTasib HepxaBetowwas AlSI 304 304 KpenéxHas raiika 1
Ha NepefHel Kpbllke
8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO60/ NPABO HA U3MEHEHNe MOFieNeil U Pa3MepoB 6e3 yBenoMneHns 89


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVNU < KPYIJIbIE < MTHEBMOLUWVHAPbI

MOAVNDUKALUN LUITOKA
MHEBMOUWNNUHAPOB CEPUI KVNU

BHYTPEHHSAA PE3bBA LUITOKA

Cumeon [F] npu 3akase

BHUMAHMWE!
JlaHHaa mopmukauus
HepocTynHa ana % 8,10, 12, 16 MM

VANWUHEHUE LUTOKA

Cumeonsi [#E] npu 3akase A

#E

B MCMONHEHMM C ABYCTOPOHHUM LITOKOM [T]
ero MmoandUKaLusa pacnpocTpaHaeTcs Ha 06e CTOPOHbI
E CUMMETPUYHO

S

VANMUHEHUE HAPY)XHOW PE3bBbl LUTOKA

Cumeonsi [#L] npu 3akase #

TRP \_|

WF

MOANDUKALNSA 3AAHEN KPbILLKU

ILEI .

KOMMAKTHASA KPbILKA BE3 PE3bbbl A/11 YCTAHOBKIW B OTPAHUYEHHDbIX MPOCTPAHCTBAX

Cumeonsi [MQ] npu 3aka3e

KV
TRP ( ‘
T T
— Il Il Il
A WF
90 000 «KnnBanbe» 0CTaBnseT 3a Co60il NPaBO Ha U3MeHeHe MOfenell 1 pa3mepoB 6e3 yBenoMneHnsa KIPVALVE.RU KIPVALVE

MHEBMOLMIMHAPDI

KPYTJIbIE > KVNU

PA3SMEPbI MOANDUKALWN
MHEBMOUWNMHAPOB CEPUI KVNU

B — pa3mepbl no ctaHgapty I1SO 6432
— pa3mepbl no ctaHaapty KIPVALVE

¢ — nameTp uMnuHapa (BHYTPEHHWN)

(r:ggffw?lTechopﬁ BennunHa WnpuHa
Orvcawe |ToMnTCCT) SUDONT  awhemer  pein e O GO e
nepegHeii pe3b6bl WTOKA LITOKA wToKa pe3bBYI WTOKa rankn VIKSiﬂGIg:I
KPbILWKN
s wr KF o a Vi v Ky 2
Crawpapt [ | [ | [

8 16 = = 12 max 100 max 10 19 15
10 16 - - 12 max 100 max 10 19 15
12 22 = = 16 max 100 max 10 24 20
16 22 - - 16 max 100 max 10 24 20
20 24 Mé4x0,7 12 20 max 200 max 20 29 25
25 28 M6x1 12 22 max 200 max 20 29 30
32 38 M6x1 12 22 max 200 max 35 36 34,5
40 45 M8x1,25 12 24 max 200 max 35 46 42,5
50 44 M10x1,5 16 32 max 300 max 70 56 55
63 44 M10x1,5 16 32 max 300 max 70 70 68

KIPVALVE KIPVALVE.RU 000 «Knnsanse» ocrasnser 3a coboii npago Ha HameHeHHe MOReneh  pasepos 663 yBeaomnen


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVNU < KPYIJIbIE < MTHEBMOLUWVHAPbI NMHEBMOUMINHAPbI > KPYTJIbIE > KVNU

FTABAPUTHDBIE PASMEPDI FTABAPUTHDBIE PASMEPbDI B — pa3mepbl no ctangapty 1SO 6432
MHEBMOLWAINHAPOB CEPUM KVNU @ 8...25 mm MHEBMOLIMAUHAPOB CEPUN KVNU @ 8...25 mm — pa3mepbl no ctaHgapty KIPVALVE
¢ — nameTp uMnuHapa (BHYTPEHHWN)

CTAHAAPTHOE UCNO/THEHUE C OAHOCTOPOHHUM LLTOKOM z’ln EE 'ﬁd %F ’,fﬂ‘,,/ E"wlgl ’Bﬂ KK BE I%V
Cranapr | [ | [ | | | | | | |
8 M5 12 16 19 8 15 M4x0,7 M12x1,25 7
10 M5 12 16 19 8 15 Mé4x0,7 M12x1,25 7

KV A XC + S (xo0d)

W WE EE EF ! @ o 12 M5 16 22 24 12 20 M6x1 M16x1,5 7
P ] ,ﬁ l"ﬂ— 16 M5 16 22 24 12 20 M6x1  M16x1,5 7
ﬁ | =il M g \ 20 G1/8 20 2% 29 16 25 M8x125  M22x1,5 7

- 71* S-SR B = % = H ’’’’’’’’’’’’’ T g§> 25 G1/8 22 28 29 16 30 M10x1,25 M22x1,5 7
E% A = | {
N7 Sw2/b Sw/§ | ,ﬁ BF L ocp ) ez Zn L2 L8 e
. BF L2+ (x0d) BF CravRapT - - - - - - - - -
e 18+ 5 (xod) 8 12 6 - 7 78 46 70 68
10 12 6 4 - 7 78 46 70 68
12 17 9 6 5 10 94 50 84 81
16 17 9 6 5 10 100 56 90 87
20 20 12 8 6 12 110 62 102 98
25 22 12 8 8 17 121 65 109 105
NCNONTHEHUE C ABYCTOPOHHUM LUTOKOM
Cumeon [T) npu 3akaze OMUCAHUNE FABAPUTHDIX PABMEPOB  gr | 1o pessoo nepeasien komus
EE | Pe3b6a noptoB A/isi N0Aa4M 1 OTBOAA BO3AYXA BH | Anuta npoywuHbl C 0TBEPCTUEM Ha 33HEN KpbiLuKe
A Nnuka pe3b6bl LToKa L PacctosiHue ot 3anHe17| NOBEPXHOCTU KPbILIKN

00 LeHTpa 0TBepPCTUA NpoyLWnHbI 3anHe|7| KPbILWKK

Pa3mep ot TRP (TeopeTnueckom TOuKM OTCUETa) [lnameTp KpenéxHoro oTBepcTus

WF = cD ;
A0 NNOCKOCTN NepeaHe KpbiKM B NPOYLINHE 33JHEN KPbIWKN
TRP 1 ( , ‘ TRP 2 p p poy p
T 7 T
[ LD DU KV | Pa3mep Knioua Ans KpenéxHow raiku Kpyrnoro iunuHapa SIW | Pa3mep v KONMUYECTBO WNLIOB Ha LWITOKE
X A ——1——REE
- | - EW | WnpuHa npoywmnHbl HA 3afHeNR KpblLke SIWW2 | Pa3mep ralikn WTOKa Nog Koy
D LLIMPMHA 1 BbICOTA NepenHeE 1 3aAHei KpbiLeK M Pasmep ot TRP] (TEOpETI/I'-lEEKOI/I TOUKM oTcuéta 1) go TRP 2
(TeopeTnueckoli Toukm OTCYETA 2) NPU HYNEBOM X0A€
A ZM + 2S (3Be dnunsl xoda) A

R e L2 [nvHa Kopryca NHeBMOLMANHAPA

6€e3 yuéTa pe3bboBbIx yacTei

MpucoeauHuTeNbHAsA pe3bba Ha nepeaHen Kpbilike
BE P A P Pen P L8 061was AnvHa Kopnyca NHeBMOLUINHAPA
M NpoyLlmnHe C 0TBePCTUEM Ha 3aiHen KpblllKe
CTpouTenbHas AnnHA OT LeHTpa 0TBEPCTUS MPOYLLIMHbI

LUnpuHa KpenéxHoli raiiku . ..
kw P P Xc 10 TRP (TeopeTnueckoii TOUKN OTCUETa)

92 000 «KunBanbB» 0CTaBAsSeT 3a CO60 NPABO HA U3MEHeH!e MOJeNnell M pasMepoB 6e3 yBesoMIeHna KIPVALVE.RU KIPVALVE KIPVALVE KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbe» 0cTaBnseT 3a co60il NPaBO Ha 3MeHeHe MOfenell 1 pa3MepoB 6e3 yseoMneHus 93


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVNU < KPYIJIbIE < MTHEBMOLUWVHAPbI

BEPCMA 1.9 OT 01.05.2024

FTABAPUTHDbIE PASMEPDI

MHEBMOLMTNHAPOB CEPUN KVNU @ 32, 40 mm

CTAHAAPTHOE NCNONHEHWE C OAHOCTOPOHHUM LUTOKOM

BEPCMA 1.9 OT 01.05.2024

MHEBMOUWNNHAPDLI > KPYTJIbIE > KVNU

FABAPUTHbIE PASMEPDI
MHEBMOLIM/INHAPOB CEPUMN KVNU @ 32, 40 mMm

B — pa3mepbl no ctangapty 1SO 6432
©® — pa3mepbl no ctaHaapty KIPVALVE
¢ — nameTp uMnuHapa (BHYTPEHHWN)

KV A XC + S (xo0d)
Ew wF EE EE L, @
/\ (_ T l’uﬁ \u“' T
f"‘§ il il }
e = R — e s |
Nl / {
N $swo/ ¥sw, __
KW
BF L2 + S (xod) BH
TRP L8 + S (xod)
NCNOJTHEHUE C ABYCTOPOHHUM LUTOKOM ...
Cumeon [T] npu 3aka3ze
cmp. 89
TRP 1 (] ‘ ‘ TRP 2
= [l |0
AN I Y | || I—— ] i ;,7,7, T ]
X X
.
A ZM + 2S (3Be dnuksl xoda) A
94 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO60/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOfieNeil U Pa3MepoB 6e3 yBeoMneHHs KIPVALVE.RU 8 800 700 4223 :c KIPVALVE

[/ EE A WF KV EW D KK BE KW
MM MM MM MM MM MM MM
Crangapt o o o ] o ] ([ [ [ ]
32 G1/8 22 38 36 16 34,5 M10x1,25 M30x1,5 7
40 G1/4 24 45 46 18 42,5 M12x1,25 M38x1,5 8
ﬁ BF BH L oCD sw sw2 M L2 L8 XC
MM MM MM mMm mMm MM mm MM MM mm MM
CTaHpapt o o [ ) o o [ ) o o [ J o
32 30 26 13 10 10 17 140 68 124 119
40 35 30 15 12 14 17 174 89 154 149
ONMNCAHUE TABAPUTHbIX PABMEPOB
EE Pe3bba MopToB A/ NOJauM 1 0TBOAA BO3AyXa BH | [nuHa npoylwunHbl C OTBEPCTMEM HA 3a[HEN KpbILKe
A [inuHa PE3bBbi LITOKA L PaccTosiHue OT 3afHell NOBEPXHOCTM KpbIWKY
[0 LEHTPa OTBEPCTMS NPOYLINHbI 3ajHEeN KPbILKY
WF Pasmep ot TRP (TeopeTnueckoi Toukm OTCuéTa) cD [lnametp KpenéxHoro oTBepcTus
[0 NNOCKOCTU NepesHen KpblLWKY B NPOYLIMHE 33JHEN KPbILKY
KV | Pa3mep knioua fns KPenéxHoli raiiki Kpyrnoro LunuHapa SIW | Pa3mep v KONMYeCTBO LWMLIOB HA LUTOKE
EW | WunpuHa npoywwmHbl HA 3afHeNn Kpbllke SWW?2 | Pa3mep raiiku WTOKa Nog Koy
. . Pa3mep ot TRP 1 (TeopeTuueckoi Touku otcuéra 1) go TRP 2
b ILiupuHa u BbicoTa nepeaHen 1 3apHen kpbluek m (TeopeTnueckoi ToukM OTCUETa 2) NPu HYNEBOM XOAe
[lnnHa Kopnyca NHeBMOLMAUHAPA
KK | HapyxHas pesb6a wroka L2 e yuéTa pesbbOoBbIX yacTel
MpucoenmnHuTenbHas pe3bba Ha nepeaHen Kpblllke
BE 11 NPOYLIMHE C OTBEPCTMEM Ha 3aJHeN KpblluKe L8 | O6was anuwa kopnyca neamouunuApa
L CTpouTenbHas AANHA OT LEHTPa OTBEPCTUS NMPOYLINHbI
KW' | Ltiupua kpenéxiol rafiu Xc 10 TRP (TeopeTnueckoii Toukn oTcuéTa)
BF | [inuHa pe3bbbl nepefHer KpblLku
:c KIPVALVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO6O/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOJieNneil i Pa3MepoB 6e3 yBeNoMneHHs 95


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVNU < KPYTJIbIE < MTHEBMOLUWJIMHAPDI BEPCWS 1.9 OT 01.05.2024 BEPCWS 1.9 OT 01.05.2024 MHEBMOUWNNHAPDLI > KPYTJIbIE > KVNU

FTABAPUTHDBIE PASMEPDI FTABAPUTHDBIE PASMEPbDI B — pa3mepbl no ctangapty 1SO 6432
MHEBMOUWNUHAPOB CEPUN KVNU @ 50, 63 mm MHEBMOLUWNMUHAPOB CEPUU KVNU @ 50, 63 Mm ©® — pa3mepbl no ctaHaapty KIPVALVE
¢ — nameTp uMnuHapa (BHYTPEHHWN)
CTAHOAPTHOE UCNOTHEHUNE C OAHOCTOPOHHUM LUTOKOM ... e [/ EE A WF KV EW 0])) KK BE Kw
Crangapt o [ ) o o o (] ([ J ([ [
50 G1/4 32 44 56 21 55 M16x1,5 M45x%1,5 8
63 G1/4 32 44 70 21 68 M16x1,5 M45x1,5 8
DKV A XC + S (x0d)
EwW WF EE EE L_| @
’ﬁ K % BF BH L ?CD Sw sw2 ZM L2 L8 XC
MM MM MM Mm MM MM MM MM MM MM MM
‘ = B i X Cranapr ° ° ° ° ° ° ° ° ° °
[ I | wxl T 1 1N | 1 O I | | | R Y AN72 W | 50 33 33 17 16 17 24 181 93 159 154
ﬁ S QX ﬁ |
) || _{ 63 33 33 17 16 17 24 184 96 162 157
Yswz/ 5w W
& £2.+3 (rod) = OMWCAHUE FABAPUTHbIX PASMEPOB
TRP] L8+ S (xod)
EE Pe3bba MopToB A/ NOJauM 1 0TBOAA BO3AyXa BH | [nuHa npoylwunHbl C OTBEPCTMEM HA 3a[HEN KpbILKe

PaccTosiHue OT 3afjHeil MOBEPXHOCT KPbILIKM

A [inuHa pe3bbbl WTOKA L <
[10 LEeHTPa 0TBEPCTUS MPOYLINHBI 33iHEeN KPblLIKY

WF Pasmep ot TRP (TeopeTnueckoi Toukm OTCuéTa) [lnametp KpenéxHoro oTBepcTus

[0 NAOCKOCTY NepefiHeil KpbILLKM |, NpOyILINHe 3aHei KPbILIKY
NCMOMHEHME C ABYCTOPOHHMM LUTOKOM kv | Puswep wnioua ann Kpeniof riive Kpymoro MRS s | Pasmep n konmecrso wnnyos ka wroke
Cumeon [T] npu 3akase EW | LUvpvHa npoywunHbl Ha 3aHei Kpbillke SIWW2 | Pa3smep raiiku WwToka nog Koy
cmp. 89
D LLIUpHHa 1 BbICOTA NepenHeil U 3aaHei Kpbiek M Pasmep ot TRP] (Teopeque“CKom TOUKM OTCuéTa 1) o TRP 2
(TeopeTiuecKoi TOUKY OTCUETa 2) NPU HyNeBOM Xofe
KK | Hapyweas pesséa uroka |2 | Anuwa Kopnyca nuesmouununapa

6e3 yuéTa pe3bboBbIX HacTen

BE MpucoenmnHuTenbHas pe3bba Ha nepeaHen Kpblllke I8 | O6wan anuna Kopnyca nHesMoumnUHgpa

TRP 1 TRP 2 11 NPOYLINHE C OTBEPCTUEM Ha 3aAHel KpblllKe
== B T T
— ! L . A CrpouTenbHas ANHa OT LLeHTpa OTBEPCTUA NPOYLLNHbI
p— a KW | Wnpuna kpenéxkoi raitku Xc 10 TRP (TeopeTnueckoii Toukn oTcuéTa)
I R | R || R I R IO N |
— — — BF | [inuHa pe3bbbl nepefHer KpblLku
A ZM + 2S (3Be dnumbl xoda) A

v v
96 000 «KnnBanbe» 0CTaBnseT 3a Co60il NPaBO Ha U3MeHeHe MOfenell 1 pa3mepoB 6e3 yBenoMneHnsa KIPVALVE.RU 8 800 700 4223 ;c KIP\”\LVE ;c KIPVALVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO6O/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOJieNneil i Pa3MepoB 6e3 yBeNoMneHHs 97


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVNU < KPYIJIbIE < MTHEBMOLUWVHAPbI

BEPCMA 1.9 OT 01.05.2024

MOHTAXHbIE /IEMEHTbI N NTPUHAONEXHOCTU

Angd NHEBMOUMNNHAPOB CEPUW KVNU

BEPCMA 1.9 OT 01.05.2024

MHEBMOUWNNHAPDLI > KPYTJIbIE > KVNU

XAPAKTEPNCTUKN
MHEBMOLM/INHAPOB CEPUMN KVNU @ 8...63 mm

TEXHUWYECKUE XAPAKTEPUCTUKN
Tun yunuuapa

Tun gemncupoBaHus

Onpoc NonoXeHns NOpPLIHA

ABYCTOPOHHEro AeNCTBNA

% 8...40 MM — ynpyroe Heperynupyemoe [P]
% 16...63 MM — NHEBMaTUUecKoe perynupyemoe [PPV]

C MOMOLbK MAarHUTHOTO AAaTUlKa NOTOXEHUA NOPLIHA

MHEBMATUYECKOE MPUCOEANHEHUE B 3aBUCMMOCTU OT AUAMETPA LUANHAPA

@8 MM 710 mm ? 12 mm %16 Mm %20 Mm
M5 M5 M5 M5 G1/8

VCNOoBUA IKCNNYATALNUN
Pa6bouee fasneHue, 6ap

Pa6bouas cpepa

Temnepartypa oKpyxatoweii cpegpl, °C

BHUMAHWE!

MpucyTCTBrE B OKATOM BO3AyXE Blaru
HeraTMBHO CKa3blBaeTCs Ha paboTe
UMNUHAPA U NPUBOAMT K BbIMblBA-
HII0 CMA3KK, NOBbILWEHHOMY TPEHUIO
1 YCKOPEHUIo U3Hoca (McTupanuio)
YNNOTHEHUN.

@25 mMm %32 Mm @ 40 mm @50 Mmm @ 63 MM
G1/8 G1/8 G1/4 G1/4 G1/4

1..10 6ap

MOATOTOB/IEHHbI CKATbIA BO3AYX

-20..+80 °C

: PEKOMEHAALIMN:

i = perynsipHo KOHTPONMPOBATb YPOBEHb

{11 CBOEBPEMEHHOCTb C6pPOCa XUAKOCTH B (hUNbTpe

! = CBOEBpEMEHHO NPOUMLIATL UMM 3aMEHATb
(OUNLTPYIOLLMIA INEMEHT

{ = ecnu 3aMeTUnK, YTO LMAMHAP IKCANyaTUpyeTCs 6e3
i oTBOAa BNaru, peKoOMeHAyeTcs NpoBecTu npodunak-
TUYECKYI0 3aMeHY MAH)XXeT NOopLIHS

o .
N2 | MOHTAXHbIW INEMEHT, NPUHALIEXXHOCTD OAHaKo HEO6XOAMMO MOMHUTb, YTO MHOTOKpPATHAsA Nepecbopka [JONYCKAeTCs TOMbKO Y WNNAbKO-
1 | rm6knit agantep wroka KVFK BbIX MHEBMOLMINHAPOB, U 6€3 0praHn3auun perynsapHoil CUCTEMbI TEXOBCIYKIUBAHNUS CUCTEMbI
: BO3AYXOMOATOTOBKM LUAUHAP HEMUHYEMO BbIAAET U3 CTPOS. H
2b | Bunka wroka KVSG-SE
PABOYAS PekomeHAayeTcs 1Cnonb30BaHNe OUNLLEHHOTO OKATOro Mpun nepBMUYHOM BBOfIE B IKC-
9 || M prre e TS CPEAA BO3AYXa, cornacHo FOCT P 1CO 85731 [7:4:4]. nnyaTauyio NHEBMOLMANHAPOB B
6n0Kax NOAroTOBKM BO3ayXa He
& | MoHTaxHble nanbi / yronku KVLM [ins 3TOro B 60NbLWMHCTBE ClyYaeB AOCTAaTOYHO NpUMe- TpebyeTcs NpUMEHEHKe Macnopa-
HeHusa unstpa KIPVALVE LF nnn chunbtp-perynsatopa CMblNeHNs, NOCKOMNbKY B LUIUHAPbI
5 | Hanpaenstowye ckonbxenna KVEN KIPVALVE LFR co cTeneHbo 0YNCTKN 40 MKM. Ha 3Tane CO60PKM 3aKnafbiBaeTcs
.......... ~ KOHCWCTeHTHaA cMaska. OiHaKo
6 | OnopHas cToiKa c ocbio KVBN MH i m nocne NpoBeAEHNA PEMOHTA UMK,
Moapo6Hy nHgopmaLmio o 6nokax HE;LI“ " €C/IM paHee Macnonogaya ocylecT-
7 | MoHTaxHbIil HABOP ANA AATUNKA NONOKEHNS NOPLIHSA MOArOTOBKM Bo3f|yxa.m tunbrpax KIPVALVE ' j | BNANACH, €€ NPEKpaLLaTh HEﬂb3FI:
cmotpuTe Ha caute kipvalve.ru l“f [ | B macnopacnbinuTensix ucnonb3yuite
= -
8 | MarHuTHbIN AATUYNK NONOXEHMS NOPLLHSA [,:t UETEESO) el ST T R A E L e
98 000 «KnnBanbe» 0CTaBnseT 3a Co60il NPaBO Ha U3MeHeHe MOfenell 1 pa3mepoB 6e3 yBenoMneHnsa KIPVALVE.RU 8800 700 4223 :c KIP\”\LVE :c KIPVALVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO6O/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOJieNneil i Pa3MepoB 6e3 yBeNoMneHHs 99



http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVNU < KPYTJIbIE < MTHEBMOLUWJIMHAPDI BEPCWS 1.9 OT 01.05.2024 BEPCWS 1.9 OT 01.05.2024 MHEBMOUWNNHAPDLI > KPYTJIbIE > KVNU

MATEPWANDbI U SNEMEHTbI KOHCTPYKLU NN
MHEBMOLWAINHAPOB CEPUN KVNU

NCNOJIHEHUNE
N° | I/IEMEHTbI KOHCTPYKLINN BA30BOE C KOPPOZ:;JIJ/I.I(_)OHKI:)(:ACTOMKI/IM
1| wrox s | S s 520
2 | laiiKa WToKa Cranb OLMHKOBAHHAA Cranb HepXasewLas
3 | lanka Ha nepeaHIot KPblLKY Cranb OLMHKOBAHHAA
4 | KpblliKa nepegHsas AnloMuUHUN
5 | Kopnyc Cranb HepxaBewwas AlSI 316
6 | KpbllwkKa 3agHAs AntomuHMI

100 000 «KnnBanbe» 0CTaBnseT 3a Co60il NPaBO Ha U3MeHeHe MOfenell 1 pa3mepoB 6e3 yBenoMneHnsa KIPVALVE.RU 8800 700 4223 :c KIPVALVE :c KIPVALVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU

000 «KunBanbe» 0CTaBAAET 3a CO60/ NPABO Ha U3MEHEHUe MOZeneil 1 pa3mepoB 6e3 yBegoMneHs 101


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVMAL < KPYTJIbIE < MTHEBMOUWNJINHAPbI

BEPCMA 1.9 OT 01.05.2024

CEPMNA

KVMAL @ 16...40 mm

Kpyrnbin uunuugp
B CTAaHAAPTHOM aNOMUHUEBOM
Kopnyce u pa36opHOM UCNOMHEHUN

0\\\}

OYHKUWOHA/IbHbIE OCOBEHHOCTN

£+ YcTaHOBOUHbIE, NPUCOEAUHUTENbHDBIE U FAGapUTHbIe
pa3mepbl: No ctaHaapty KunBanbs

“: JiNA YCTAaHOBKM B OFPAHMYEHHOM NPOCTPAHCTBE
24 Pa360pHbIN PEMOHTONPUIOAHBIN KOPNYC

[» Bemndmpoanue: ynpyroe Heperynupyemoe [P]
< Tun uunnHAPA: 1BYCTOPOHHETO AENCTBUSA

J§ YcTaHOBKA MarHUTHbIX AAaTYNKOB MONOXKEHUA

MOPLHSA: C NOMOLLbIO KPENexa «XoMyT» B No6oM Me-
CTe UMNMHAPA BAOMb X0fa NOPLLIHA

102 000 «Kunpanbe» 0CTaBNAET 32 CO6O/ NPaBO Ha U3MEHEHUe MOeneil 1 pa3MepoB 6e3 yBefoMNeHNs

KIPVALVE.RU 8 800 700 4223

<CKIPVALWVE

BEPCMA 1.9 OT 01.05.2024

MHEBMOUWMNINHAPBLI > KPYTJIbIE > KVMAL

OBO3HAYEHUE NMPN 3AKA3E

7 IMAMETP LIWTMHAPA (BHYTPEHHNIN)

16 16 Mm 25 25 mm 40 40 mm

20 20 mm 32 32mMm

PABOYUI XO[,

Ina ,()' MM CTaHp/apTHDIN pabounii Xop, MM

16, 20, 25 5, 10, 15, 25, 40, 50, 80, 100, 120, 160, 200

32,40 5,10, 15, 25, 40, 50, 80, 100, 120, 160, 200, 250,
300, 320, 400, 500

Mo 3anpocy — n6as HecmaHOApMHas eenuyuHa xoaa, 5...500 MM, waz 1 Mm

PE3bBA LITOKA

D Hapy)KHaﬂ Mpun 3aKa3e He yKa3blBaeTcsa
F BHyTpeHHas

NCNONMHEHUE LUTOKA
[l OAHOCTOPOHHUM  npu 3akase He yKasbiBaetca
T [IBYCTOPOHHUM

YANNHEHUE LWUTOKA
[] 6e3 VANMWHEHNA  npun 3aKase He yKa3blBaeTca

HE rpe # BeNnMUMHA YONUHEHUA B MM npumep: 80E — 80 MM

VANUHEHWUE HAPY)XHOW PE3bBbl LUITOKA

[1 6es3 VONUHEHNA  npu 3aKase He yKasbiBaeTcs

#L  rpe # BeNMUMHA YANVHEHUA B MM npumep: 151 — 15 MM

MATEPWUANDI LITOKA

[l cTanb 45 C NOKPbITUEM TBEPABIM XPOMOM
NP 3aKa3e He yKa3blBaeTcsa

304 cTanb Hepxasetowwas AlSI 304 ¢ NOKpbITUEM TBEPALIM XPOMOM

KVMAL-X=X-X-X-DA-X-X-P-X

MPUMEP 3AKA3A: KVMAL-25-100-T-DA-P
Cepus nuesmouunuuapa | KVMAL no crangapty KIPVALVE KVMAL

Jlnametp uununapa (BHyTpeHHui), mm | 25 MM

YANVHeHNe HAPYXHOI pe3b6bl WTOKA, MM | HET

25
Benuuuna xopa, mm | 100 Mm 100
Pe3bba wroka | HAPYXXHad
Wcnonvenve wroka | ABYCTOPOHHEE T KOMNNEKT NOCTABKHN wT
Tun yunuugpa | ABYCTOPOHHEro AelCTBUSA D MHeBmounAMHAP, 1
Onpoc nonoxexns nopwHs | C MOMOLLbI MAarHUTHOIO Jatunka |A cepus KVMAL
YaonuHeHue wWtoka, MM | HET Tailka Ha WToKe,
C COOTBETCTBYOLEN Pe3b6Oi 1
Aemnduposakue (Topmoxenne) | YNpyroe Heperynupyemoe P KpenéxHas raiika 1
Matepuan wroka | CTanb 45 XpOMMPOBAHHas Ha nepeaHeit Kpbiluke
8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO6O/ NPaBO Ha U3MEHEHNe MOJieNneil 1 Pa3MepoB 6e3 yBefoMneHHa 103

CKIPVALVE


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVMAL < KPYTJIbIE < MHEBMOLWJIMHAPbI

BEPCMA 1.9 OT 01.05.2024

MOAVNDUKALUN LUITOKA
NMHEBMOLUWMTNHAPOB CEPUWN KVMAL

B MCMONHEHMM C ABYCTOPOHHUM LITOKOM [T]
ero MoanduKaLMs pacnpocTpaHaeTcs Ha 06e CTOPOHbI
CMMETPUYHO

Cumeon [F] npu 3akaze

cmp. 103 WF
AF
r 11 11
BHUMAHUE! f .
JlaHHaa moaudmKaums ot T B I
HefoCTyNHa Ans % 16 MM
TRP
I HEHUIE LT O K A e
Cumeonsi [#E] npu 3akase
cmp. 103
A #E WF
r 11 11
= I
TRP __
VYANMNHEHUNE HAPYKHOM PE3bB Bl LUTOKA
Cumeonsi [#L] npu 3aka3ze
cmp. 103
#L WF
r Il 11
=R
TRP] |
104 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO60/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOfieNeil U Pa3MepoB 6e3 yBeoMneHHs KIPVALVE.RU 8 800 700 4223

<CKIPVALWVE

BEPCMA 1.9 OT 01.05.2024

NMHEBMOUWNNHAPLI > KPYTJIbIE > KVMAL

PASMEPbI MOANMUKALUIA LUITOKA

MHEBMOUWANHAPOB CEPUIN KVMAL

©® — pa3mepbl no ctaHaapty KIPVALVE
{f — Avamertp uunuHapa (BHyTpeHHNI)

Pasmep ot TRP
. BenuuuHa
0 (Teopetnueckon fny6uHa BenununHa
nucauue - BHyTpeHHss o [nnHa YANUHEHUA
pasmepoB TouK# oTCuéra) pe3bba Wroka BHYTPEHHEN pe3b6bl WTOKA YANUHEHns HapY)XHO
10 NNOCKOCTY pe3b6bl WTOKA wToKa
2 pe3bbbl WTOKA
nepeiHe KpbiLiKu
% WF KF AF A H#E #L
MM mm MM MM MM MM
Crangapt () [ ] o [ J [ [ J
16 21 = = 16 max 100 max 10
20 16 M4x0,7 12 20 max 200 max 20
25 20 M6x1 12 22 max 200 max 20
32 22 M6x1 12 22 max 200 max 35
40 21 M8x1,25 12 24 max 200 max 35
:c KIP\”\LVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO6O/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOJieNneil i Pa3MepoB 6e3 yBeNoMneHHs 105


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVMAL < KPYTJIbIE < MHEBMOLWJIMHAPbI

BEPCMA 1.9 OT 01.05.2024

FTABAPUTHbIE PASMEPDI
MHEBMOLIWINHAPOB CEPUMN KVMAL @ 16...40 Mm

BEPCMA 1.9 OT 01.05.2024

NMHEBMOUWNNHAPLI > KPYTJIbIE > KVMAL

FABAPUTHbIE PASMEPDI
MHEBMOLIMINHAPOB CEPUN KVMAL

©® — pa3mepbl no ctaHaapty KIPVALVE
¢ — ameTp LMnUHApa (BHYTPEHHW)

o EE A WF KV EW oD KK BE Kw BF
CTAHOAPTHOE UCNOTHEHUNE C OAHOCTOPOHHUM LUTOKOM ... e "
Crangapt o [ ] o [ J o [ J o ([ [ J (]
16 M5 16 21 24 12 24 M6x1 M16x1,5 6 16
20 G1/8 20 16 29 16 29 M8x1,25  M22x1,5 8 12
25 G1/8 22 20 30 16 34 M10x1,25 M22x1,5 8 14
KV A XC + S (xo0d)
Ew WF £F FF / @D 32 G1/8 22 22 30 16 39,5 M10x1,25  M24x2 8 14
- | ,ﬁ \N 40 | G1/8 2% 21 40 20 495  M12x1,25  M30x2 10 14
= LR i ]
_— N
oy - _%__ I Y _______Qé.__ G | BH L ocD  Sw  Sw2  SW3 zZm L2 L8 XC
MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM
4 - _( Cranpapt o o o o o ® o (] [ (]
Swz/¥ swk » - Rsw3 16 16 9 6 5 10 21 101 59 91 89
TRP BF L2+ S (xod) BH 20 21 12 8 7 14 26 102 70 103 99
L8+ S (xod) 25 21 12 8 9 17 30 110 70 105 102
32 27 15 10 10 17 36 114 70 m 107
40 27 15 12 13 19 46 134 92 133 128
OMMNCAHWNE TABAPUTHbIX PASMEPOB
NCNOJTHEHUE C ABYCTOPOHHUM LUTOKOM ...
EE | Pe3b6a nopToB Ans nogauv v 0TBOAA BO3AYXa BH | AnvHa npoywmnHbl C OTBEPCTUEM HA 3aHEN KPbILKe
Cumeon [T] npu 3aka3ze
cmp. 103 A [InMHa pesbbl WToKa L PaccTosiHMe OT 3aiHeit NOBEPXHOCTY KPbILKM
P [0 LIeHTPA OTBEPCTUS NMPOYLINHbI 33HEN KPbILWKN
WF Pasmep ot TRP (TeopeTnueckoi TOUKM OTCUETa) cD [lnameTp KpenéxHoro oTBepCTUs
[0 NIOCKOCTN NepeaHeli KPbILWKi B NPOYLINHE 33JHEN KPbILKN
KV | Pa3mep kntoua 4na KpenéxHoil rainku Kpyrnoro WNNHApa SW | Pasmep 1 KONNYECTBO WNNLOB Ha WITOKE
TRP 1 (| ‘ TRP 2
| L i1 EW | LinpuHa npoywmHbl HA 3aAHEN KpbiLiKe SW2 | Pa3mep raiiku WToKa Noa Koy
i B E | - ] I VAN o % B I
- | - D LUMpmMHa 1 BbICOTA NEepefHEN 1 3afHEN Kpblllek SW3 | Pa3mep nopa kntoy
B Pasmep ot TRP 1 (TeopeTyeckor Touku otcuéta 1) 4o TRP 2
L LS| TRERRAED] (et e m (TeopeTnueckoi TOUKM OTCYETA 2) NP HYNIEBOM XOfie
A ZM + 2S (dBe dnursl xoda) A ;
BE MpncoeguHuTenbHas pe3bba Ha nepeaHen KpblliKe L2 JnnHa Kopryca NHeBMOLMINHApA
11 NIPOYLLINHE C OTBEPCTUEM Ha 3aIHEN KpblllKe 6e3 yuéTa pe3b60oBbIX yacTen
KW | LivpuHa KpenexHoii rankm L8 06Lwan AnnHa Kopnyca NHEBMOLMINHAPA
. CTpouTenbHas ANUHA OT LEHTPA OTBEPCTUS MPOYLUNHDI
BF | Anuwa pe3b6ol nepeanen kpbilki Xc 10 TRP (TeopeTnyeckoii Toukm oTcuéTa)
106 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO60/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOfieNeil U Pa3MepoB 6e3 yBeoMneHHs KIPVALVE.RU 8 800 700 4223 :c KIPVALVE :c KIPVALVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO6O/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOJieNneil i Pa3MepoB 6e3 yBeNoMneHHs 107


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVMAL < KPYTJIbIE < MHEBMOLWJIMHAPbI

BEPCMA 1.9 OT 01.05.2024

MOHTAXHbDIE 3/TEMEHTbI U NTPUHAANEXHOCTN
AN MHEBMOLWINHAPOB CEPUU KVMAL

N° | MOHTAXHbIil 3NEMEHT
1 | Tmbkum agantep wroka KVFK
2A | Bunka wroka KVSG
2b | Bunka wroka KVSG-SE
3 | WapHupHbI HakoHeuHuK KVSGS
4 | MoHTaxHble nanbl / yronku KVLM
5 | OnopHas cToiika ¢ ocbio KVBN
6 | MOHTQXHbIN HAabOP AN 4ATUMKA NOMOXKEHUS NOPLLHS
7 | MarHuTHbIA JATUMK MOMOXKEHUS MOPLIHS
108 000 «Knnsanse» ocrasner 3a coboii npaso Ha HaeneHe ogenei paswepos 6e3 yoegomnenns  KIPVALVE.RU 8 800 700 4223 <CKIPVALWVE

CKIPVALVE

BEPCWSI 1.9 OT 01.05.2024 MHEBMOUWMITNHLAPBI > KPYTJIbIE > KVMAL

XAPAKTEPNCTUKN
MHEBMOLIM/INHAPOB CEPUMN KVMAL @ 16...40 Mm

TEXHUWYECKWE XAPAKTEPUCTUKN
Tun yunuHppa ABYCTOPOHHEro AeicTBuns
Tun gemncmpoBaHus ynpyroe Heperynupyemoe [P

0I1p0C MONIOXXeHUA NOPLHA C MOMOLbK MAarHUTHOTO AaTuKa NONOXEeHUA NOPLUHA

MHEBMATUYECKOE MPUCOEANHEHUE B 3aBUCMMOCTU OT AUAMETPA LUANHAPA

@16 Mmm @20 Mm @25 mMm @32 MM @ 40 mm
M5 G1/8 G1/8 G1/8 G1/4
VCNOBUSA IKCNIYATALNN
Pa6bouee fasneHue, 6ap 1..10 6ap

Pa6bouas cpepa NoJroTOBNEHHbIN CKATbIN BO3AYX

Temnepartypa oKpyxatowen cpeabl, °C -20..+80 °C
BHUMAHUE! PEKOMEHAALWN:
MpucyTcTBME B OKATOM BO3AyXe BNaru = perynsipHo CnefuTb 3a Hanuumem BoAbl B hunbTpe
HeraTMBHO CKa3blBAETCA Ha paboTe = CBOEBPEMEHHO 3aMeHATb PUNLTP
LUMAWHAPA ¥ MPUBOAUT K BbIMbIBA- i = @CnuM 3aMeTMaN, YTo UMAUHAP 3KCnnyaTupyetcs 6e3

HMI0 CMA3KW, NOBbILIEHHOMY TPEHMUIO
1 YCKOPEHUIo U3Hoca (McTupanuio)
YNNOTHEHU.

0TBOAA BNarn MOXHO nposecTun I'IpO(i)VIJ'IaKTVILIeCKyIO
3dMeHY MaHXeTbl NOPLHA

OpHaKo He06X0ANMO MOMHUTb, UTO MHOTOKPATHAsA Nepecbopka AONYCKAETCs TOMbKO Y WNbKO-
BbIX MHEBMOLMANHAPOB 11 6€3 HaNaXUBaHUS PErynspHOi CUCTEMbI TEXO6CNYKMBAHNS CUCTEMDI
BO3JYXOMOATOTOBKN LUANHAP HEMUHYEMO BbIMAET U3 CTPOS.

PABOYASA  PekomeHpyeTcs NCNONb30BAHNE OUMLLEHHOTO OKATOMO
CPEAA BO3/yXa, cornacHo FOCT P UCO 85731 [7:4:4).

Mpn nepBuYHOM BBOAE B 3KC-
nnyataymnio NHEBMOLUINHAPOB
KIPVALVE B 6n0Kax noAroToBKM
BO3[yXa He TpebyeTca NPUMEHeHMe
MacnopacnbineHuns, B LUAUHAPDI HA
jTane C6O0PKN 3aKNaAbIBAETCA KOH-

_ CMCTEHTHas CMa3ka, HO B cyvae

5 i m €ro Ucnosib30BaHMs Nogayvy macna

[ins 3T0ro B 60MbLINHCTBE ClyYaeB AOCTATOUHO NpUMe-
HeHusa unstpa KIPVALVE LF nnun dunstp-perynstopa
KIPVALVE LFR co cTeneHbto 0UNCTKMN 40 MKM.

Moapo6Hy nHgopmaLmio o 6nokax !ﬂ'l . MpeKpaLaTb Heb3s. Bumacnopa—
noAroToBKM Bo3ayxa u hunbrpax KIPVALVE | CMbIINTENIAX UCMOSb3YUTE TOMbKO
- . i |
cmoTpuTe Ha caute kipvalve.ru H!!r ‘ b MHEeBMaTYeCKoe Macno.
= =

5

8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbe» 0cTaBnseT 3a co60il NPaBO Ha 3MeHeHe MOfenell 1 pa3MepoB 6e3 yseoMneHus 109


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVMAL < KPYTJ1bIE < MHEBMOUWJNHAPbI

BEPCMA 1.9 OT 01.05.2024

MATEPWANDbI, SNEMEHTbI KOHCTPYKLUIUN N COCTAB PEMKOMII/TEKTA
MHEBMOLWINHAPOB CEPUN KVMAL

NCNOJIHEHUNE
N° | I/IEMEHTbI KOHCTPYKLIN EA30BOE C KOPP03uIJ/l1(_)0HKI-gIJ\:ZTOI/IKI/|M
PEMKOMMNNEKT YNNOTHEHWNIA MATEPWAN
1 | MaHxeTa WTOKa 1 Pe3una (NBR)
2 | MaHxeTa nopiuHs 2 Pesuna (NBR)
3 | wrox el e
4 | TaMKa WToKa Cranb OLUHKOBAHHasA Cranb HepXaBewLas
5 | Talika Ha NepefHIO KPbILKY CTanb OLMHKOBAHHAsA
6 | KpblliKa nepegHss AnloMuHUN
7 | Kopnyc AnOMUHNIA
8 | Kpblwka 3agHas AnomMUHMI
110 000 cKnnsanse» ocrasnser a cobol npaso Ha wameneswe mopenei n paswepas 6es ysepownenns  KIPVALVE.RU 8 800 700 4223 <CKIPVALWVE

BEPCMA 1.9 OT 01.05.2024

MHEBMOUWMNINHAPBLI > KPYTJIbIE > KVMAL

PEMKOMMEKT YN/IOTHEHUIN «AOKATKA»

ANg MHEBMOLUMNUHAPOB CEPUK KVMAL @ 16...40 Mm

KOHCTPYKTMBHO LIMNMHAPDI B KBAAPATHbIX MPOGUIbHBIX
KOpnycax He ONYCKaloT MHOTOKPaTHOU c6opku/pa3bopku,
NO3TOMY 3aMeHa YMOTHEHNUIN B NPOMAbHBIX LUAUHAPAX
6e3 3MEHEeHNIN B pernameHTe 06CNYXMBaHUS UK BHece-
HUK [OPabOTOK B KOHCTPYKTMB 060pya0BaHmMa ByAeT cn-
CTEMATNYECKN CHMXATb CPOK CNYXObl MHEBMOLUTMHAPOB.

BHUMAHIE!

Mpu ANUTENbHON 3KCNAyaTaLum
MHEBMOLMANHAPA C NOBPEXKAEH-
HbIMU LITOKOBbIMN «TPA3ECHEMHbI-
MU» MAaHXeTamu, uTo yallle BCcero
NPOUCXOAMUT NPU MEXaHNUECKMX
NOBPEXAEHUAX B TAKENBIX YCNOBUAX
3KCNyaTalLum, BO3MOXHO paspylue-
HUe MOPLIHEBbIX MAHXET LNUIMHAPa.

MonagaHue rpsa3eBbix NpuMecen

13 OKPYXAloLei Cpeabl BHYTPb Lu-
NMHAPaA B TaKOM CNyyae HEMUHYEMO
BEAET K MOBPEXAEHNI0 «3epKana»
TMNb3bl LUAVHAPA, KOTOPOE He Nnoj-
NEXMUT BOCCTAHOBNEHMUIO.

BHUMAHMNE!

B npouecce c60pki/pa36bopkiu NHEB-
MOLMANHAPA HeobXoanumo cobnoaaTb

AeTanen oT NOBPEXAeHWA.

0co60e BHUMAHWE yaenanTe Mepam
MPEeAoCTOPOXHOCTU MPU MOHTaXe
3N1aCTOMEPHbIX KOMNOHEHTOB (ynn0T-
HEHWM), KOTOPbIE MOTYT BbITb MOBPEX-
[eHbl 06 OCTpble KPOMKK 3/IEMEHTOB
KOHCTPYKLUN UNNUHAPA.

MPOLEAYPA 3AMEHDI
YNNOTHEHUN MHEBMOLUUNWNHAPOB:
1 Pas6epute LMAUHAP

i 2 NpomoiiTe BCe AeTany B 06e3kNp1BaIoLLEM
UUCTOTY 1 NPEAOXPAHATb MOBEPXHOCTN

3 lpoBeauTte 0CMOTP LUTOKA U BHYTPEHHErO 3epkana

N o o b

pacTBope

rMNb3bl — N1 ONPefeneHns LenecoobpasHoCcTy pemMoHTa
MpoBeauTe AedheKTOBKY YNIOTHEHUN

3ameHuTe BCE U3HOLIEHHbIE YNNOTHEHMS

CobepuTe UMANHAP B 06pAaTHOM nopsake

Mocne peMOHTa MHEBMOLMAUHAPA B CUCTEMY HEO6XO-
AUMO J06aBUTb Macionogauy

OBO3HAUEHUE NP 3AKA3E PEMKOMIJIEKTA

Angd NHEBMOUMNWHAPOB CEPUI KVMAL

,'l' OVUAMETP LNNINHAPA (BHYTPEHHNI)
16 16 mm 25 25Mm 40 40 mm
20 20 mm 32 32mMMm

KVMAL-X-B-SK

T

CKIPVALVE

8 800 700 4223 KIPVALVE.RU

000 «KunBanbe» 0CTaBAAET 3a CO60/ NPABO Ha U3MEHEHUe MOZeneil 1 pa3mepoB 6e3 yBegoMneHs 111


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVTDN < CNELUWAJTIUSUPOBAHHDIE < MTHEBMOUWTNHAPDI BEPCWS 1.9 OT 01.05.2024 BEPCWS 1.9 OT 01.05.2024 MHEBMOUMANHAPDLI > CMEUUWAJIN3UPOBAHHDIE > KVTDN

CEPMNA OBO3HAYEHWE MNMPWU 3AKA3E

K"T D N ¢ 2 0 e .1 O 0 MM 7 BMAMETP LIMNINHAPA (BHYTPEHHMWI) KVTD N—X—_)S— DA- P—?S

20 20 mm 32 32mm 50 50 mm 80 80 mm
. 25 25 mm 40 40 mm 63 63 MM 100 100 mm
NMpounbHbIN LUANHAP OYHKUMNOHANDbHDBIE OCOBEHHOCTH
B KOMNAKTHOM KBaApaTHOM Kopnyce PABQtWIVI XoA
cn pOTVl BO"OBOpOTHOﬁ TpaBepCOI7l ﬁ' YcTaHOBOUHbIE, npucoeguHuTeNnbHbie U ra6apuTHb|e Ana ,0 MM CraHaapTHbIN pabouni xoa, MM
pasmepbl: no ctaHaapty KunBanbs 20,25 5, 10, 15, 25, 40, 50, 80, 100, 120, 160, 200
ANA TOYHOTo NO3NUMOHMPOBAHNA 32, 40 5,10, 15, 25, 40, 50, 80, 100, 120, 160, 200,
Harpys3ku “¢¢ COBMECTMM C MOHTaXXHbIMM aKceccyapamu no CTaH- 50, 63 250, 300
papty IS0 15552 80, 100 5,10, 15, 25, 40, 50, 80, 100, 120, 160, 200,
250, 300, 320, 400
“ JlBe AONONHUTENbHbIE MPOTUBONOBOPOTHbIE HANPaB- Mo 3anpocy — nw6as HecMaHOapmHas éenuyuHa xooa, 5..400 mm, waz 1 mm
nawue LUANHAPA NpejoTBPALLAIOT BpaleHue Tpa-
BepCbl, UTO NO3BONAET OCYLLECTBNATL 6ONlee TOUHOE MATEPWANDI LUITOKA
NO3NLUOHUPOBAHMNE HArPY3KK [l ctanb 45 C NOKpbITUEM TBEPALIM XPOMOM
NP 3aKa3e He yKa3blBaeTca
“¢ MNpegHa3HAueH ANA NUHENHbIX NepemeLeHuin B 304 cTanb HepxaBetolas AlSI 304 ¢ NOKpbITUEM TBEPABIM XPOMOM
YCNOBUAX MaNbIX N CPEAHUX OCEBbIX U PagnanbHbIX
Harpysox
“ lImeeT KOMNAKTHble rabapuTHbIE pa3mepbl ANA ycTa- NPUMEP 3AKA3A: ~ KVTDN-50-120-DA-P-304
HOBKM B OFPaHM4YEHHOM NPOCTPAHCTBE Cepus nHesmouynnungpa | KVTDN no cranpapty KIPVALVE KVTDN
Anametp umnunapa (sHytpenHui), mm | 50 MM 50
£ Pa360pHbIN PEMOHTONPMUIOAHBIN KOPNYC Benuunka xona, mm | 120 MM § 120
Tvn unnunapa | [BYCTOPOHHEro AencTeus D
> RemndmpoBanme: ynpyroe Heperynupyemoe [P] Onpoc nonoxexua nopwHs | C MOMOLLbI MAarHUTHOIO AaTunka |A KOMMNJIEKT NOCTABKU wT
NemncupoBatue (Topmoxexue) | YNpyroe Heperynupyemoe P esmounnuap, cepus KVTDN 1
2 Tvn WMAMHAPA: ABYCTOPOHHErO AEACTBUS Marepuan wroka | CTasib HepaBetowwas AlSI 304 304

)} YcTaHOBKA MarHMTHBIX aTYUKOB NOMNOXKEHUs
nopuHsA: B T-na3 ¢ Tpex CTOPOH

v v
112 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO60/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOfieNeil U Pa3MepoB 6e3 yBeoMneHHs KIPVALVE.RU 8 800 700 4223 ;Q KIP\”\LVE ;Q KIP\II\LVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO60/ NPABO HA U3MEHEHNe MOFieNeil U Pa3MepoB 6e3 yBenoMneHns 113


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVTDN < CNEUUMAJIN3NPOBAHHDIE < MTHEBMOLUIMJIMHPbI MHEBMOUMINHAOPBI > CNELUWAJIN3NPOBAHHDIE > KVTDN

FTABAPUTHbIE PASMEPDI
MHEBMOLIM/INHAPOB CEPUMN KVTDN @ 20, 25 mm

FABAPUTHbIE PASMEPDI
MHEBMOLIM/INHAPOB CEPUMN KVTDN @ 20...63 MM

— pa3mepbl no ctaHaapty KIPVALVE
{} — Avamertp uunuHapa (BHyTpeHHNI)

[/ EE RT WH L8 ZB LA PL BG
WH BG OFf Cranpapt
Swi LA LA 20 M5 M5 6 37 51 5 5 24
— — 25 M5 M5 6 39 53 5 5 24
N
_\ _____ —+—>71 ___________ o i 32 G1/8 M6 7 44 61 5 7,5 25
= SN E 40 G1/8 M6 7 45 62 5 7,5 25
|
- g@ 777777777777777777 ] é} B 50 G1/8 M8 8 45 65 5 7,5 27
= ‘ \ 63 G1/8 M8 8 49 69 5 7,5 27
| [/ oD4 ®D5 D6 ME sw sw3 E 16
EE PL
=" CraHpapt
L8+ S (xod)
20 17 4 M4 8 9 8 36 22
ME ZB + S (xod)
25 22 5 M5 8 9 8 40 26
TRP
32 28 5 M5 10 10 8 47,5 32,5
40 33 5 M5 10 10 8 55 38
50 42 6 M6 12 13 10 65 46,5
FTABAPUTHDBIE PASMEPbDI
MHEBMOLUWNINHAPOB CEPUM KVTDN @ 32...63 mm 63 50 6 M6 12 13 10 80 56,5
WH BG =3 OMNCAHWNE TABAPUTHbIX PASMEPOB
Sw§ LA LA
EE | Pe3bba nopToB Ans nogauun 1 0TBOAA BO3AyXa D4 | fenutenbHbin AnameTp KpenéxHblX 0TBEPCTUIA TpaBepChbl
HE= n -
1T L= _k_jl ___________ ] A QinuHa pe3bbbl WTOKA D5 | MoHTaxHble pe3b6oBble 0TBEPCTUA TPaBepChl
N o
LXZ : é} WH :33;&;?(3;;?,,Pr,(;zzﬁz;qf;:ﬂn,(;oqKM oTcuéra) D6 | MoHTaxHble ragkme OTBEPCTHS TPaBepChbl
- [lnnHa kopnyca nHeBMOLNUINHAPA
| \ / L8 663 yuéTa BbICTYMAOWMX YacTel ME | Tonuwna Tpasepcei
-—H S 4 N E— ZB (C:é’:;;::qb:&lg"T'g:i;:)::f;?; kpbiluku 0 TRP SW | Pasmep v KONMYECTBO WNMLIOB Ha WTOKe
Pa3mep paananbHoro yrny6nexus
£E lPL LA B KPbILIKAX MHEBMOLMANHAPA SW3 | Pasmep noa knio
L8+ S (xod) /
PaccTosiHMe OT BHELWHEero Kpas nepeaHeii/3afHei KpbiwKu
ME ZB + S [x0d) PL [10 OCY NIOpTa NOAKMIOYEHUS OKATOTO BO3AYXa E | Wupwra / Beicora kopnyca yunuHapa
TRP BG nrnng:TV:aTHEissgz:wgzﬂol(aplezali)::;sp6oO;Tbl TG | MexueHTpOBOE PaccTOsHIE MEXAY KPEMEXHbIMU pe3bbamu
114 000 «KunBanbB» 0CTaBAsSeT 3a CO60 NPABO HA U3MEHeH!e MOJeNnell M pasMepoB 6e3 yBesoMIeHna KIPVALVE.RU KIPVALVE KIPVALVE KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbe» 0cTaBnseT 3a co60il NPaBO Ha 3MeHeHe MOfenell 1 pa3MepoB 6e3 yseoMneHus



http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVTDN < CNELUAJIN3UPOBAHHDIE < MHEBMOLUWJIMHAPbI

BEPCMA 1.9 OT 01.05.2024

FTABAPUTHbIE PASMEPDI
MHEBMOLIM/TNHAPOB CEPUMN KVTDN @ 80, 100 mm

BG

LA

LA O76

@g .
%)

@
_/\___E,

o

116

EE PL @ D5 D6
L8+ S (xod) @ D4
ME ZB + S (xod)
TRP

OF WH BG

mle % 4 LA LA
9
// & T

|
EE PL
L8+ S (xo0d)
ME 7B + S (xod)
TRP
000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO60/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOfieNeil U Pa3MepoB 6e3 yBeoMneHHs KIPVALVE.RU 8 800 700 4223 :c KIP\”\LVE

BEPCMA 1.9 OT 01.05.2024

MHEBMOUMINHAOPBI > CNELUWAJIN3NPOBAHHDIE > KVTDN

FABAPUTHbIE PASMEPbDI

NMHEBMOLWINHAPOB CEPUW KVTDN @ 80, 100 mm

® — pa3mepbl no craHgapty KIPVALVE
¢ — nameTp LMnUHApa (BHYTPEHHW)

[/ EE RT WH L8 ZB LA PL BG
Cranpapt [ ] [ ] (] o [ ] (] [ J ([
80 G1/8 M10 10 54 78 0 7,5 15
100 G1/8 M10 10 67 91 0 7,5 21
% ®D4 #D5 D6 ME sw Sw3 E 16
MM MM MM MM MM MM MM MM
Crangapt [ J [ ) o o [ J ([ [ ] [ J
80 65 8 M8 14 17 6 96 72
100 80 10 M10 14 17 6 116 89

ONMNCAHWNE TABAPUTHbIX PASMEPOB

EE Pe3b6a NOpTOB ANs NOAAYM 1 OTBOAA BO3AYyXa D4 | [lenutenbHbin AuameTp KPenéxHblX 0TBEPCTUIA TpaBepChbl
A [innHa pe3b6bl WTOKA D5 MoHTaXHble pe3bboBble 0TBEpPCTMA TPaBEpCh
WH Pa3mep ot TRP (TGOpETV'IHeCKOVI TOUKM OTCYETA) 73 | e O R e R
[0 NNOCKOCTU NepeaHeli KpbILKM
L8 [innHa kopnyca nHeBMOLMUIMHAPA ME | Tonumma pasepce
6€e3 yuéTa BbICTYNaoLWMX YacTen
ZB G LR AT or SRS KpoiuiKi SW | Pa3mep 1 KONMYeCTBO WAMLOB HA LITOKE
10 TRP (TeopeTnyeckoii TOUKn 0TCUéTa)
LA Pa3mep paguanbHoOro yrnyéneHus SW3 | Pasmep noa kniou
B KpblLUKaX MHEBMOLMINHAPA P
PL PaccTosiHMe OT BHELIHero Kpas nepeaHeii/3agHei KpbiKu E Mpsriee § s e M
[0 0CY MOpTa NOAKIOUYEHNS CKATOTO BO3AyXa P pny P
fMy6uHa pe3b6bl Noj KpenexHble 60MTbI ..
BG v P A Kp TG MeXLeHTPOBOE PACcCTOSIHUE MeXIY KPENEXHbIMU pe3bbamm
MOHTAXHbIX 3NEMeHTOB/aKceccyapoB
v
;c KIPVALVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO6O/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOJieNneil i Pa3MepoB 6e3 yBeNoMneHHs 117


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVTDN < CNELUAJIN3UPOBAHHDIE < MHEBMOLUWJIMHAPbI

BEPCMA 1.9 OT 01.05.2024

MOHTAXHbIE /IEMEHTbI N NTPUHAONEXHOCTU

ANnd NHEBMOUMNNHAPOB CEPUW KVTDN

BO3MOXEH MOHTAX 3/1EMEHTOB MeXy CO60:
\ tnaHues (3, 4) / onopHoli cToitku u dnaxua (6, 4)

NS | MOHTAXHbII IMEMEHT, TPUHALNEXHOCTb

1 | MarHUTHbIN AATUMK NOMOXKEHNS NOPLIHS
2 | MoHTaxHbIn hnaHey, npamoin KVFNC

3 | ®nanel c npoywnHoit KVSBI CA

4 | Onanel c ocbio KVSBI CB

5 | MoHTaxHble nanbl / yronku KVLS

6 | OnopHas ctoiika KVSBI CR

118 000 «KunBanbB» 0CTaBAseT 3a cO60I NPaBo Ha U3MEHeHWe Mofeneil 1 pasmepoB 6e3 yBeoMNeHNs

<CKIPVALWVE

KIPVALVE.RU 8 800 700 4223

BEPCMA 1.9 OT 01.05.2024

MHEBMOUMINHAOPBI > CNELUWAJIN3NPOBAHHDIE > KVTDN

XAPAKTEPNCTUKN
MHEBMOLIMNNHAPOB CEPUW KVTDN @ 20..100 MMm

TEXHUYECKUE XAPAKTEPNCTUKIA
Tun umnuugpa
Tun gemncuposaHus

Onpoc NoNoXeHUs NOpLHA

JBYCTOPOHHEr0 AeicTBus
ynpyroe Heperynupyemoe [P]

C NOMOLbK MAarHUTHOTO AaTUYKa NONOXEeHNA NOPLIHA

MHEBMATUYECKOE NPUCOEAWHEHUE B 3aBUCMMOCTM OT AMAMETPA LUNMHAPA

@20 Mm @25 Mmm @32 MM @ 40 mm
M5 M5 G1/8 G1/8
VCNOoBUA IKCNNYATALNUN

Pa6bouee fasneHue, 6ap
Pa6bouas cpepa

Temnepartypa oKpyxatoweii cpegpl, °C

BHUMAHWE!

MpMCYTCTBUE B OKATOM BO3AYyXe BNaru
HeraTuBHO CKa3blBaeTCs HA paboTe
UMNHAPA U NPUBOAUT K BbIMbIBA-
HWIO CMA3KW, NOBbILIEHHOMY TPEHMUIO
1 YCKOPEHUIo U3Hoca (McTupanuio)
YNNOTHEHUN.

@50 mm @ 63 MM @ 80 MM 100 mm
G1/8 G1/8 G1/8 G1/8
1..10 6ap

NOATOTOBMAEHHbIN CXATbl BO3AYX

-20..+80 °C

: PEKOMEHAALIMN:

i = perynsipHo KOHTPONMPOBATb YPOBEHb

{11 CBOEBPEMEHHOCTb C6pPOCa XUAKOCTH B (hUNbTpe

! = CBOEBpEMEHHO NPOUMLIATL UMM 3aMEHATb
(OUNLTPYIOLLMIA INEMEHT

{ = ecnu 3aMeTUnK, YTO LMAMHAP IKCANyaTUpyeTCs 6e3
i oTBOAa BNaru, peKoOMeHAyeTcs NpoBecTu npodunak-
TUYECKYI0 3aMeHY MAH)XXeT NOopLIHS

OpHaKo He06X0ANMO MOMHUTb, UTO MHOTOKPATHAsA Nepecbopka AONYCKAETCs TOMbKO Y WNbKO-
BbIX MHEBMOLMINHAPOB, 1 6€3 OpraHn3aLn perynsapHon CUCTeMbI TEXOBCNYXINBAHWUS CUCTEMbI

BO34YXOMNMOArOTOBKN LUNNHAP HEMUHYEMO BbII;I,El,eT n3 CTpoA.

PABOYAA PekomeHAayeTCcs MCnonb30BaHMe OUMLLEHHOTO CKATOrO Mpy NnepBMYHOM BBOAE B IKC-
CPEAA BO3AYXa, cornacHo FOCT P 1CO 85731 [7:4:4]. nnyaTauyio NHEBMOLMANHAPOB B
6710Kax NOArOTOBKM BO3AyXa He
[ins 3T0ro B 60NbLWMHCTBE Cly4YaeB AOCTATOYHO NpUMe- TpebyeTcsa NPUMEHEHKE Macnopa-
HeHusa unstpa KIPVALVE LF nnun dunstp-perynstopa CMblNeHNs, NOCKOMNbKY B LUIUHAPbI
KIPVALVE LFR co cTeneHbto OUYUCTKKN 40 MKM. Ha 3Tane CO60PKM 3aKnafbiBaeTcs
KOHCUCTEHTHAsA cMa3ka. OgHaKo
=5 w nocne NpoBeLeHNs peMOHTa Unu,
Moapo6Hy nHgopmaLmio o 6nokax mug,-ll . €C/IM paHee Macnonogaya ocylecT-
noAroToBKM Bo3ayxa u hunbrpax KIPVALVE ‘ Il? BNSANACDH, €€ NPeKpaLLaThb Henb3s.
cmoTpuTe Ha cante kipvalve.ru Hﬂr ‘ b B macnopacnbinutensix ncnonb3ymre
[‘}i = ©  TOnbKO NHeBMaTUYeCKoe Macno.
<CKIPVALVE 8800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 cKnnsanse» ocrasnaer 3a coBofi 1pago Ha WaMenese woneneit n pasuepos 6¢z yacgounens 119


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVTDN < CNEUUMAJIN3NPOBAHHDIE < MTHEBMOLUIMJIMHPbI

BEPCMA 1.9 OT 01.05.2024

MATEPWANDbI, SNEMEHTbI KOHCTPYKLUIUN N COCTAB PEMKOMII/TEKTA
MHEBMOLWANHAPOB CEPUW KVTDN

NCNONHEHNE
N2 | SNEMEHTbI KOHCTPYKL NN C KOPPO3IOHHOCTONKUM
BA30BOE LITOKOM
PEMKOMMMEKT YNIOTHEHUN MATEPUAN
1 | MaHxeTa WTOKa 1 Pe3una (NBR)
2 | MaHxeTa nopuHa 2 Pesuna (NBR)
3 | TpaBepca AnOMUHNIA
4 | BUHT coeguHUTENbHbIN Cranb HUKeNMPOBAHHasA
5 | w Cranb 45 ¢ noKpbiTMEM Cranb Hepxasetowas AlSI 304
TOK TBépAbIM Xpomom C NOKpbITUEM TBépAbIM Xpomom
6 | KpblliKa nepegHss AnloMUHUN
7 | Kopnyc AnOMUHNIA
8 | Kpblwka 3agHas AntomMUHMIA
120 000 «KnnBanbe» 0CTaBnseT 3a Co60il NPaBO Ha U3MeHeHe MOfenell 1 pa3mepoB 6e3 yBenoMneHnsa KIPVALVE.RU 8800 700 4223 :c KIPVALVE

BEPCMA 1.9 OT 01.05.2024

MHEBMOUMINHAOPBI > CNELUWAJIN3NPOBAHHDIE > KVTDN

PEMKOMMMEKT YN/TOTHEHUN «AOKATKA»

ANd MHEBMOUWANHAPOB CEPUI KVTDN

KOHCTPYKTMBHO LUNMHAPbI B KBaAPaTHbIX NPONAbHBIX
Kopnycax He fIONyCKaloT MHOFOKpaTHOM c6opku/pas-
60pKM, NOITOMY 3aMeHa YNNOTHEHUIN B NPOGUNbHbIX
UMNUHAPAX 6e3 N3MeHeHuil B pernameHTe 06CnyxmBa-
HWUS UK BHECEHMMN [OPABOTOK B KOHCTPYKTMB 060pYy-
[A0BaHUsA 6YAET CMCTEMATUYECKN CHKATb CPOK CNYXObl
MHEBMOLMNNHAPOB.

BHUMAHIE!

Mpy oAUTENbHON IKCMAyaTaLuu
MHEBMOLMNINHAPA C MOBPEXAEH-
HbIMW LITOKOBbIMU «TPA3ECHEMHbI-
MIU» MaHXeTaMU, UTo ualle BCero
MPOUCXOANT MPU MEXaHNUeCKIUX
MOBPEXAEHUSAX B TAXKENbIX YCIIO-
BUSAX 3KCM/yaTalnm, BO3MOXHO
paspylieHne NOPLWHEBbIX MaHXeT
UMIMHAPA.

MonagaHue rpsa3eBbiX Npumecen
13 OKpPYXalollen cpeabl BHYTPb K-
NUHAPA B TAKOM Cllyyae HeMUHye-
MO BefleT K MOBPEXAEHUI0 «3epKa-
na» runb3bl LUNNHAPA, KOTOPOE He
MOANEXNT BOCCTAHOBMEHMUIO.

BHUMAHMNE!

B npouecce c60pki/pa36bopkiu NHEB-
MOLMANHAPA HeobXoanumo cobnoaaTb

AeTanen oT NOBPEXAeHWA.

0co60e BHUMAHWE yaenanTe Mepam
MPEeAoCTOPOXHOCTU MPU MOHTaXe
3N1aCTOMEPHbIX KOMNOHEHTOB (yI'IHOT-
HEHWM), KOTOPbIE MOTYT BbITb MOBPEX-
[eHbl 06 OCTpble KPOMKK 3/IEMEHTOB
KOHCTPYKLUN UNNUHAPA.

MPOLEAYPA 3AMEHDI
YNNOTHEHUN MHEBMOLUUNWNHAPOB:
1 Pas6epute LMAUHAP

i 2 NpomoiiTe BCe AeTany B 06e3kNp1BaIoLLEM
UUCTOTY 1 NPEAOXPAHATb MOBEPXHOCTN

3 lpoBeauTte 0CMOTP LUTOKA U BHYTPEHHErO 3epkana

N o o b

pacTBope

rMNb3bl — N1 ONPefeneHns LenecoobpasHoCcTy pemMoHTa
MpoBeauTe AedheKTOBKY YNIOTHEHUN

3ameHuTe BCE U3HOLIEHHbIE YNNOTHEHMS

CobepuTe UMANHAP B 06pAaTHOM nopsake

Mocne peMOHTa MHEBMOLMAUHAPA B CUCTEMY HEO6XO-
AUMO J06aBUTb Macionogauy

OBbO3HAYEHWE MNMPUN 3AKA3E PEMKOMNNEKTA

Angd NHEBMOUMNWHAPOB CEPUW KVTDN

7 DNAMETP LiWTMHAPA (BHYTPEHHWIA)

KVTDN-X-B-SK

20 20 mm 32 32mm 50 50 mm 80 80 mm "|'
25 25mm 40 40 mm 63 63 MM 100 100 mm
:c KIPVALVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO6O/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOJieNneil i Pa3MepoB 6e3 yBeNoMneHHs 121


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVFM < CNEUNAJTIM3NPOBAHHDIE < MHEBMOLUWJIMHAPbI

BEPCMA 1.9 OT 01.05.2024

CEPUSA

KVFM @ 12...63 mm

NMpocdunbHbIN

LUAVMHAP B KOMNAKTHOM
MOHOKOpNyce C TpaBepcon

M HaNpaBNAKLWMMU CKONIbXXEHUSA
ANS NMUHENHbIX NepemMelLeHnn

B YCNOBUAX 6ONbLWINX OCEBbIX

N pagananbHbIX HAarpy3okK

KOPPO3WOHHOCTONKOE
NCNONHEHME:

HAYAJIO MPOAAX — 2 KB. 2024

OYHKUWNOHA/IbHbIE OCOBEHHOCTH

£

g

K-

(>

]

] I

YcTaHOBOYHbIE, NPUCOEAUHUTENbHBIE N Fa6apuTHbIE
pasmepbl: no ctaHaapty KunBanbs

MaccuBHble HanpaBnALME COBMECTHO
C NOAWUNMHUKAMU CKOJ/IbXXeHuA C BbICOKOM
Harpy304Hoii CNOCO6HOCTbIO 06€CNeUunBaIoT:
" BbICOKYIO yCTOI7IlWIBOCTb K 0CeBbIM

N paananbHbIM Harpyskam

= TOUHOE NINHENHOE NepeMelleHne TPaBepChl
6e3 OTKNOHeHUI OT 0CeBON NUHUN

= BbICOKMI 3KCNNYATaLMOHHbIN PECcypc LuUnnHapa

KoMnaKTHbI MOHOKOPNYC: NHEBMONPUBOS W HaNpas-
nsoLme 06beMHEHDI B €ANHYI0 KOHCTPYKLMIO

VYn06CTBO MOHTaXa:

= 4 ropTa nogauun Bo3ayxa (no Asa c Topua u ¢ «wu-
POKOW CTOPOHbI») NO3BOMSAIOT NOABECTN BO3AYX
K LLUMHAPY C YA06HOWN CTOPOHbI. Bbibop paboumnx
MOPTOB — C MOMOLLbIO 3arnylueK (B Komnnekre)

= MOHTaXKHble OTBEPCTMS C 3-X CTOPOH Kopnyca
(c mByXx 6OKOBbIX, CBOGOAHbIX OT NOPTOB NOAAUM
BO3/lyXa 1 CHU3Y) ANA y06HOr0 MOHTaXa 6e3 npu-
MEHeHMs cneLnanbHblX MOHTaXHbIX aKCeCCyapoB

PeKoMeHAYeTCA K NPUMEHEHMIo:

= [N MAaCCUBHbIX MOMePeyYHbIX Harpy3oK, Hanpumep,
nepemelLeHne pe3aka Ha KoHBeliepe

= QNS nepemeLeHns 4ONONHUTENbHbIX LUNUHAPOB
UMK 3aXBaATOB NP CO3[AHNI MANbIX POHOTO-Mexa-
HU3MPOBAHHbIX CUCTEM

JemnduposaHue: ynpyroe Heperynupyemoe [P]

Tun UMANHAPA: ABYCTOPOHHErO AENCTBUSA

YCTaHOBKA MarHUTHbIX aTUMKOB MONOXEHUS
nopwHs: B T-Na3 C OfHO CTOPOHbI

122 000 «Kunpanbe» 0CTaBNAET 32 CO6O/ NPaBO Ha U3MEHEHUe MOeneil 1 pa3MepoB 6e3 yBefoMNeHNs

<CKIPVALWVE

KIPVALVE.RU 8 800 700 4223

BEPCMA 1.9 OT 01.05.2024

NMHEBMOUWMINMHAPbI > CRELLUAJIN3NPOBAHHDIE > KVFM

OBO3HAUEHMUE MNMPUN 3AKA3E

7 IMAMETP LIWTMHAPA (BHYTPEHHNIN)

KVFM-X-X-DA-P-GF-X

12 12 mm 20 20 mm 32 32mMm 50 50 mm
16 16 Mm 25 25 mMm 40 40 mm 63 63 MM
PABOUMNIA X0

Ina ,"I MM CTaHp/apTHDIN pabounii Xop, MM

12,16 10, 20, 25, 30, 40, 50, 80, 100

20, 25 20, 25, 30, 40, 50, 80, 100

32 20, 25, 30, 40, 50, 80, 100, 125, 160, 200
40, 50, 63 25, 50, 80, 100, 125, 160, 200

Mo 3anpocy — no6as HecmaHAapmHas 8enuUYUHa xoaa, 5...200 mm, waz 1 Mm

MATEPUANDI

TBEPAbIM XPOMOM

BA30BOE NCNMOJTHEHWE npu 3akase He ykasbiBaeTcs
[l LUToK n HanpasnsowWMe CKONbKEHNA:

CTanb 45 ¢ NOKpbITUEM TBEPAbIM XPOMOM

TpaBepca: anioMmuHneBbIi cnnas 16T *

KOPPO3WOHHOCTOMKOE UCMONHEHUE **
304 LUTOK, TPABepca N HanpaBnAoLlwmne CKONbXXeHns:
cTanb Hepxasetwas AlSI 304 ¢ NOKpbITUEM

* N60 cTanb 45 C NOKPbITUEM rOPAYNM LUHKOBAHUEM
** Hauano npoAax — BTOpoK kBapTan 2024 roga

MPUMEP 3AKA3A:
Cepust NHEBMOLMANHAPA
[nametp umnuHapa (BHyTpeHHUiA), MM

BenuuuHa xoaa, Mm

Onpoc NoNoXeHUs NOPLIHA

Jemnduposanue (TopmoxeHne)

Martepuans! LITOKA, TPaBepChbl

KVFM-25-50-DA-P-GF

KVFM no cranpapty KIPVALVE KVFM
25 Mm 25 KOMMNJIEKT NOCTABKU wT
50 mm 50
. MHesmouunuuap, cepus KVEM 1
Tun unnuuapa | ABYCTOPOHHEro Aeucrens D
C MOMOLLbK MArHUTHOTO AaTunKa |A
LleHTpupyIoLLas BTyNKa 6
ynpyroe Heperynupyemoe P
Hanpasnawwwe | HanpabBndoUine CKONbXeHnq GF
. 3arnywka gns nopta 2
cTasnb 45, antoMUHKEBDIN CMnaB
8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO6O/ NPaBO Ha U3MEHEHNe MOJieNneil 1 Pa3MepoB 6e3 yBefoMneHHa 123

CKIPVALVE


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVFM < CNEUNAJTIM3NPOBAHHDIE < MHEBMOLUWJIMHAPbI

BEPCMA 1.9 OT 01.05.2024

FTABAPUTHbIE PASMEPDI

MHEBMOLWINHAPOB CEPUWN KVFM @ 12, 16 mm

6—— 0 0
®

YC/TOBHbIE OBO3HAUYEHNS:
O — nopr nogauv Bo3ayxa

© - ueHTpupytoume oTBepcTUA

2 [} &
o
L L9 L8
H9 H8 L12
H10 L6 75
Ll o H wn
© LT ] 8
Var Y
0®0 s |16 o of
S X N e ———————————— =~
Q @ %@ & - 1] Q
00 o © ©° = .
[« s
3 | @ 3 T | |8
H2 b L3 H4
L7 L2 L4 H1
L1+ S (xod)
o1 o 9 t:‘\: Qa55 B6
Q
= ©
d Bl
o 3) N )
L6 76
L5 B13 B14
L1 L10
L9 L8
T4 D4
g N
e EE
Q @
o o &
I ———— . @
u Q
j— <] <] ©
S| | |=
76
124 000 «KnnBanbe» 0CTaBnseT 3a Co60il NPaBO Ha U3MeHeHe MOfenell 1 pa3mepoB 6e3 yBenoMneHnsa KIPVALVE.RU 8800 700 4223 :c KIPVALVE

BEPCMA 1.9 OT 01.05.2024

NMHEBMOUWMINMHAPbI > CRELLUAJIN3NPOBAHHDIE > KVFM

FABAPUTHbIE PASMEPbDI

NMHEBMOLWINHAPOB CEPUN KVFM @ 12, 16 mm

%

mMm

Cranpapt

B1

mMm

B2

MM

B3

MM

B4 BS

MM mMm

B6

MM

B7

MM

B8 B9

MM

©® — pa3mepbl no ctaHaapty KIPVALVE
{f — Avamertp uunuHapa (BHyTpeHHNI)

B10 B11 B12 B13 B14 B17 B18

MM

MM

MM

mMm

MM

MM MM

D1

®D2

12
16

%

MM

CraHpgapt

60
67

D3

58
65

D4 ¢D5 D6

424 30 45

459 33,5 4,5

51
58

20,5

®D7 9D8

22

19 20
23 235

H1  H2

mMm mMm

20
20

9,5

10,5

H3

mm

41

46

H4

mMm

19,5

21

21,3 244

H5

mMm

H6

mm

25 25

28 4

H7  H8

M5
M5

H9

8
7,5

H10

12
16

%

mMm

CraHpapt

M
M5

5
5

M4 104,
M5 1244

L2 L3

MM MM

5
5

L4

MM

M5
M5

28 26
32 30

L5 L6

MM MM

2%
26,5

L7

mMm

14
16

L8

MM

20
24

L9

% 4
16 74

L10

MM

L11

MM

20
20

10
10

L12

MM

12

76 10

13

M4 95

21

34

©
o

M4

16

Cranpapt

T1

mm

78 10

T2

MM

12

11,9 10,6

13

MM

Il ljfoooo | | | |

T4

mMm

22

15

mm

34

©
o

T6

mm

11,9

12

9,4

21

1,2

16

CKIPVALVE

4,6

2]

10

1,2

8 800 700 4223 KIPVALVE.RU

000 «KunBanbe» 0CTaBAAET 3a CO60/ NPABO Ha U3MEHEHUe MOZeneil 1 pa3mepoB 6e3 yBegoMneHs

125


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVFM < CNEUMAJTU3NPOBAHHDIE < MTHEBMOUWMINHAPDI BEPCWS 1.9 OT 01.05.2024 BEPCWSI 1.9 OT 01.05.2024 MHEBMOUMINHAPLI > CRELUAJTIUSUPOBAHHDIE > KVFM

FTABAPUTHDBIE PASMEPbDI YC/TOBHbIE 0503HAYEHUS: FTABAPUTHDBIE PA3BMEPDI ® — pa3mepbl no cTanaapty KIPVALVE
NMHEBMOLUWAUHAPOB CEPUN KVEM @ 20, 25 mm O - nopT noJjayy Bo3gyxa NMHEBMOLUWAWHAPOB CEPUIN KVFM @ 20, 25 mm {f—nmameTp LunuHapa (BHYTPEeHHUI)
© - ueHTpupytoume oTBepcTUA
o BT B2 B3 B4 B5 B6 B7 B8 B9 B10 B11 B12 Bi13 B14 D1 D2 ®D3 D4
Mm MM MM MM MM MM Mm mMm MM mMm mMm MM mMm mMm MM mMm mMm
Crangapr | @ ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° °
20 83 81 536 415 65 70 265 30 265 30 125 58 26 31 M6 9 9 M5
©— 0 0
25 95 93 70 475 155 64 30 35 275 40 135 68 29 37 M6 9 9 M6
g L @ &
oO——©0——0
9 L9 L8
o ®D5 D6 oD7 D8 EE H1 H2 H3 H4 H5 H6 H7 H8 H9 H10
MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM
H9 HE L12 Cranpapt [ ] ([ ( ([ J ([ J ([ J [ ] [ ] [ ] o ([ ([ ([ ([ (]
H10 L6 75 20 9 M5 Thpg 7 M5 36 34 29,5 17 45 27 18 7 20 10
— ¥4 v H 25 9 M6 16hs 7 G1/8 4y 42 34,8 19 4.5 35 22 12 20 10
® g il
© © S &) @) ©
S N H ~
51 @© |3 & = il 5
° o @ @ @ =4 < % | Xod L L2 L3 L4 L5 L6 L7 L8 L9 L10 L1 L12
o || o Mm MM MM MM Mm MM Mm mm MM MM mMm mMm mMm
i | W\n
“ | S < Crangapr | @ ° ° ° ° ° ° ° ° ) ° ° )
~ 20 75 61 = = =
Hz P L3 Ha 25 80 66 - 20 -
t7 L2 |14 i o 2 2 -
L1+S (xod) 20 50 131 91 12 14 14 10,5 26 26 40 40 - 14
80 161 121 26 40 —
100 181 141 26 40 80
20 93 65,6 13,4 - —
o1 ™ ol g B2 B6 | 25 98 70,6 134 20 -
~ E‘ ‘ 30 103 75,6 13,4 20 -
: = o) ) 25 | w0 | w86 % 175 95  BA 26 20 40 - 15
| 50 133 95,6 B4 40 —
E‘ 2 — .@‘ @] 80 163 125,6 234 40 _
{} 1 ] 1 | } & - @ 100 183 145,6 23,4 40 80
L6 D2 76
L5 B13_|_ B4
L11 L10
Ly L& % | Xod T1 T2 T3 T4 T5 T6
7-4 04 - MM MM MM MM MM MM MM MM
~ CraHaapt (] o o o o [ ] o
— H— 20
= J ' @ P 25
- |
S AR 30
© © N 20 40 12 5,7 21 10 2,1 1,6
. Nl © 50
1] xQ 80
— ° ° (o 30
s B IR %
25 | 40 14 57 2,1 12 2,1 1,6
76 50
80
100

v v
126 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO60/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOfieNeil U Pa3MepoB 6e3 yBeoMneHHs KIPVALVE.RU 8 800 700 4223 ;c KIP\”\LVE ;c KIP\”\LVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO6O/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOJieNneil i Pa3MepoB 6e3 yBeNoMneHHs 127


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVFM < CNEUMAJTU3NPOBAHHDIE < MTHEBMOUWMINHAPDI BEPCWS 1.9 OT 01.05.2024 BEPCWSI 1.9 OT 01.05.2024 MHEBMOUMINHAPLI > CRELUAJTIUSUPOBAHHDIE > KVFM

FTABAPUTHDBIE PASMEPbDI YC/TOBHbIE 0503HAYEHUS: FTABAPUTHDBIE PA3BMEPDI ® — pa3mepbl no cTanaapty KIPVALVE
MHEBMOLUINHAPOB CEPUN KVFM @ 32...63 mm O — NOpT Nogaun Bo3gyxa MHEBMOLWAINHAPOB CEPUN KVFM @ 32...63 mm {f—nmameTp LunuHapa (BHYTPEeHHUI)
© - ueHTpupytoume oTBepcTUA

% Bt B2 B3 B4 B5 B6 B7 B8 B9 B10 B11 B12 B13 Bl4 D1 ¢D2 ¢D3 D4

MM mMm MM mMm MM MM MM MM MM MM MM MM MM M MM MM

Craugapr | @ [ [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ [ ] [ ] [ ] ([ ] ® o ® [ ] ®
32 | 110 108 81 55 20 70 335 43 35 40 16 78 325 45 M8 M 12 M5

o—— 6 ——0
40 (120 118 9 60 15 90 345 51 35 50 16 88 325 55 M8 M 12 M8

He
[
@
s 2

O —— 6 0 50 | 148 146 1165 74 19 110 42 64 44 60 19 110 40 68 M8 11 12 M8
a) L9 L8
< 63 | 162 160 139 81 9 144 41 80 41 80 185 125 395 8 M0 15 12 M10
W, e Liz % | oD5 D6 D7 ¢D8 EE H1 H2 H3 H& H5 H6 H7 H8 H9 H10
MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM
H10 L6 75
CraHpapt [ } o o o o [ ] [ ] [ } [ } o o ] (] o ]
® ﬁg il 32| 9 M6 20,5 9 GI/8 49 47 385 22 6 37 245 85 30 15
© © S © © © 40 | 9 M6 20, 9 GI/8 54 52 40,5 24 6 4 27 10 30 15
S @ N N e ——————— 1 3
@ o © @ 5 o) 5 1 50 | 12 M8 25, 12 GI/4 64 62 505 295 7 50 32 12 40 20
E ~
x 1 T | s g ® 63 | 12 M8 25, 12 G4 78 76 55 32 9 60 39 19 40 20
H2 3 L3 H4
L7 L2 | L4 Hi G | Xod | L1 L2 | L3 | L4 | L5 | L6 | L7 | L8 L9 |L10 L11|L12| T1| T2 |73 | 74| 75| T6
L 7 . S {XD@/ MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM
CraHpapt [ J [ ] [ ] [ ] [ J ( J ( } [ J ( J ( } [ ] [ J ( } [ ] [ J { J o o o
20 101 68 17 — —
o1 YRS B5 B6 ) 25 106 73 17 20 -
o T T o ‘ 30 m 78 17 20 -
- Q - 5 40 121 88 17 20 -
=l "l e . e 2| o w16 72 w29 s T 17 15 68|26 1221 2
= L 100 199 148 35 40 80
o N it (5] 125 | ws 3 55 40 80
160 279 208 55 40 120
L6 76 200 | 319 248 55 40 160
50 131 101 14 40 -
L11 L10 80 179 131 32 40 —
40 | 100 | 199 151 14 | 16 17,8131 | 2 | 29 | 40 | 45 8 |178| 15 | 68|26 | 16 | 21 | 21
L9 L8 125 244 176 52 40 80
160 279 21 52 40 120
T4 D4 - 200 | 319 251 52 40 160
~ 25 118 77 23 20 —
Yy I 50 143 102 23 40 =
1 — 'E : @ lﬂ\a 80 194 132 Lt 40 -
H 100 214 152 16 Lt 40 80
S ° o o 50 IO RETENNTES 18 17,8 142] “ | 32 | @0 |50 80 178 15 68 26| 16 | 26 | 26
L] © 160 294 212 64 40 120
7 T o 200 334 252 64 40 120
y | 25 18 83 17 20 -
1 ‘% @ @' e 50 143 108 17 40 -
© E I ™ 80 194 138 38 40 80
S IR 63 | 100 | 24 158 | 16 | 18 18,5 14,8 | 38 | 32 | 40 | 50 | 8 18520 | 9 | 2,6 | 20 | 2,6 | 2,6
125 259 183 58 40 120
76 160 294 218 58 40 160
200 334 258 58 40 200

v v
128 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO60/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOfieNeil U Pa3MepoB 6e3 yBeoMneHHs KIPVALVE.RU 8 800 700 4223 ;c KIP\”\LVE ;c KIP\”\LVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO6O/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOJieNneil i Pa3MepoB 6e3 yBeNoMneHHs 129


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVFM < CNEUMAJTU3NPOBAHHDIE < MTHEBMOUWMINHAPDI BEPCWS 1.9 OT 01.05.2024

BHELUHWI BUA LIWIMHAPOB CEPUU KVFM
B 3ABUCMMOCTW OT BEJTMYUNHDBI XOOA

VCNOBHbIE OBO3HAYEHIA:
@© — nopt nogaun Bo3ayxa
@ — otBepcTue AN MOHTaXa

BHewWHN BUA Kopnyca NHeBMOLUAUHAPA
11 KONUYECTBO MOHTAXHbIX OTBEPCTUIA
OT/INYAETCA B 3aBUCUMOCTU OT BEIMUMHbBI X0Aa

B L] L]

O @00 oc® @0 ©) @ @0 o o © @0

] L] L] L]

Xoa S =0..24 Mm Xon S = 25..49 mm Xoa S =50..99 mm

Xoa S =100..200 mm

MOHTAXHbIE SNEMEHTbI U NTPUHAANEXHOCTH
ANS NTHEBMOLWNHAPOB CEPUU KVFM

NS | MOHTAXHbIN 3NEMEHT, NPUHAANIEXXHOCTb

1 MarHuTHbIN OATYUK MONOXEeHUA NOPLUHA

<CKIPVALWVE

130 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO60/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOfieNeil U Pa3MepoB 6e3 yBeoMneHHs KIPVALVE.RU 8 800 700 4223

BEPCMA 1.9 OT 01.05.2024

NMHEBMOUWMINMHAPbI > CRELLUAJIN3NPOBAHHDIE > KVFM

XAPAKTEPUCTUKN
MHEBMOLIM/INHAPOB CEPUMN KVFM @ 12...63 MM

TEXHUYECKWUE XAPAKTEPNCTUKI
Tun unnuHapa
Tun gemncupoBaHus

Onpoc NoNoXeHUs NopLHSA

[IBYCTOPOHHEro feicTauna
ynpyroe Heperynupyemoe [P]

C MOMOLbI MAarHUTHOIO AaTYMKa NONMOXEHUA NOPLUHA

MHEBMATUYECKOE NPUCOEAWHEHUE B 3aBUCMMOCTM OT AMAMETPA LUNMHAPA

@12 mm @16 Mm @20 Mm @25 Mmm
M5 M5 M5 G1/8
VCN0BUA IKCNNYATALNN

Pa6bouee gasneHue, 6ap
Pa6bouas cpena

Temnepartypa oKpyxatoweii cpegpl, °C

BHUMAHWE!

MpMCYTCTBUE B OKATOM BO3AYyXe BNaru
HeraTuBHO CKa3blBaeTCs HA paboTe
UMNHAPA U NPUBOAUT K BbIMbIBA-
HWIO CMA3KW, NOBbILIEHHOMY TPEHMUIO
1 YCKOPEHUIo U3Hoca (McTupanuio)
YNNOTHEHUN.

%32 MM @ 40 mm @50 mm @ 63 MM
G1/8 G1/8 G1/4 G1/4
1..10 6ap

MOAFOTOBMEHHbIW CKATbl BO3AYX

-20..+80 °C

: PEKOMEHAALIMN:

i = perynsipHo KOHTPONMPOBATb YPOBEHb

{11 CBOEBPEMEHHOCTb C6pPOCa XUAKOCTH B (hUNbTpe

! = CBOEBpEMEHHO NPOUMLIATL UMM 3aMEHATb
(OUNLTPYIOLLMIA INEMEHT

{ = ecnu 3aMeTUnK, YTO LMAMHAP IKCANyaTUpyeTCs 6e3
i oTBOAa BNaru, peKoOMeHAyeTcs NpoBecTu npodunak-
TUYECKYI0 3aMeHY MAH)XXeT NOopLIHS

OpHaKo He06X0ANMO MOMHUTb, UTO MHOTOKPATHAsA Nepecbopka AONYCKAETCs TOMbKO Y WNbKO-
BbIX MHEBMOLMINHAPOB, 1 6€3 OpraHn3aLn perynsapHon CUCTeMbI TEXOBCNYXINBAHWUS CUCTEMbI

BO34YXOMNMOArOTOBKN LUNNHAP HEMUHYEMO BbII;I,El,eT n3 CTpoA.

PABOYAA PekomeHAayeTCcs MCnonb30BaHMe OUMLLEHHOTO CKATOrO Mpy NnepBMYHOM BBOAE B IKC-
CPEAA BO3AYXa, cornacHo FOCT P 1CO 85731 [7:4:4]. nnyaTauyio NHEBMOLMANHAPOB B
6n0Kax NOAroTOBKM BO3ayXa He
[ins 3T0ro B 60MbLINHCTBE ClyYaeB AOCTATOUHO NpUMe- TpebyeTca NpMMeHeHKe Macnopa-
HeHusa unstpa KIPVALVE LF nnun dunstp-perynstopa CMblNeHNs, NOCKOMNbKY B LUIUHAPbI
KIPVALVE LFR co cTeneHbto OUYUCTKKN 40 MKM. Ha 3Tane CO60PKM 3aKnafbiBaeTcs
KOHCUCTEHTHAasA cMa3ka. OaHaKo
T w nocne NpoBeAeHNA PEMOHTA 1NN,
Moapo6Hy nHgopmaLmio o 6nokax mug,-ll . €C/IM paHee Macnonogaya ocylecT-
MOAroTOBKM BO3AyXa 1 hunbTpax ‘ Il? BNSANACDH, €€ NPeKpaLLaThb Henb3s.
KIPVALVE cmoTpuTe Ha caiiTe kipvalve.ru Hﬂr ‘ b B macnopacnbinutensix ncnonb3ymre
[‘}i = ®  TONbKO MHEBMAaTMyeckoe Macno.
<CKIPVALWVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 cKimsanse ocrasnver 3a cobofl paso wa Wameenwe wogenei n paswepos Ges ysegownesns 131


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVFM < CNEUNAJTIM3NPOBAHHDIE < MHEBMOLUWJIMHAPbI

BEPCMA 1.9 OT 01.05.2024

MATEPWANDbI, SNEMEHTbI KOHCTPYKLUAN N COCTAB PEMKOMI/NIEKTA

MHEBMOUWANHAPOB CEPUN KVFM

N2 | I/IEMEHTbI KOHCTPYKLINI

WCNONHEHNE

BA30BOE

KOPPO3WOHHOCTOMKOE

PEMKOMMMEKT YNNIOTHEHWIA MATEPUAN
1 | MaHxeTa WTOKa Pe3una (NBR)
2 | MaHxeTa nopluHs Pe3una (NBR)
3 | TpaBepca AnlomuHueBblii cnnas 16T Cranb HepxasewLas

4 | HanpasnsoLwas

5 | WTok

6 | Konbuo ctonopHoe

7 | Kpblwka

8 | Kopnyc

Cranb 45 c noKkpbiTem

TBépAbIM Xpomom

Cranb 45 c nokpbiTHEM

TBépAbIM Xpomom

Cranb Hepxaselowas AlSI 304
C NOKPbITUEM TBEPAbIM XPOMOM

Cranb Hepxasetowas AlSI 304
C NOKpPbITUEM TBEPABIM XPOMOM

Cranb npyXuHHas

AnomuHum

AnlomuHUM

132 000 «Kunpanbe» 0CTaBNAET 32 CO6O/ NPaBO Ha U3MEHEHUe MOeneil 1 pa3MepoB 6e3 yBefoMNeHNs

KIPVALVE.RU 8 800 700 4223 <CKIPVAWE

BEPCWSI 1.9 OT 01.05.2024 MHEBMOUMINHAPLI > CRELUAJTIUSUPOBAHHDIE > KVFM

PEMKOMMJIEKT YN/IOTHEHUIA «AOKATKA»
AN MHEBMOLWMINHAPOB CEPU KVFM

KOHCTPYKTMBHO LUNUHAPDI B KBAAPATHbIX NPOUbHbIX BHUMAHUE!

KOpnycax He ONYCKaloT MHOTOKPaTHOU c6opku/pa3bopku, Mpu ANUTENbHO 3KCNAYyaTaLMN
Mo3TOMY 3aMeHa YNIOTHEHWIA B NPOUbHbBIX LLUTNHAPAX MHEBMOLMAMHAPA C NOBPEXAEH-
6e3 3MEHEeHNIN B pernameHTe 06CNYXMBaHUS UK BHece- HbIMU LITOKOBbIMW «TPA3€CHEMHbI-
HUK [OPabOTOK B KOHCTPYKTMB 060pya0BaHmMa ByAeT cn- MU» MAaHXeTaMu, uyTo Yalle BCero
CTEMATNYECKN CHIKATb CPOK CNY)XObl MHEBMOLUANHAPOB. MPOUCXOANT MPU MEXAHNYECKNX
MOBPEXAEHNAX B TAKENBIX YCIOBUAX
JKCNAyaTauum, BO3SMOXHO paspyLue-
HWe MOPLUHEBbIX MAHXET LUMHAPA.

MonagaHue rpsa3eBbix NpuMecen

13 OKPYXAloLei Cpeabl BHYTPb Lu-
NMHAPaA B TaKOM CNyyae HEMUHYEMO
BEAET K MOBPEXAEHNI0 «3epKana»
TMNb3bl LUAVHAPA, KOTOPOE He Nnoj-
NEXMUT BOCCTAHOBNEHMUIO.

BHUMAHMNE! MPOLLEAYPA 3AMEHDI
VINNOTHEHNI NHEBMOLIWNHAPOB:
B npouecce c60pki/pa36bopkiu NHEB- i 1 Pasbepute uMANHAP

MOLMNNHAPA HeobXoaMMO cobnionaTh i 2 MpomoliTe BCe AeTany B 06€3KNpUBALOLLEM
UNCTOTY ¥ NPeOXPaHST NOBEPXHOCTU | pacTBope

[ieTaneii T NOBPeXAEHNI. P 3

MpoBeanTe OCMOTP LWITOKA 11 BHYTPEHHEro 3epKana

rnb3bl — 71 ONPEfeneHns LLenecoobpasHoCT pEMOHTA
0co60e BHUMAHWE yaenanTe Mepam

NpPesoCTOPOXHOCTM MPU MOHTaXe
3NacTOMEPHbIX KOMMOHEHTOB (ynnoT-
HEHWM), KOTOPbIE MOTYT BbITb MOBPEX-
AeHbl 06 OCTpble KPOMKM 3MIEMEHTOB
KOHCTPYKLMMN LUANHAPA.

MpoBeauTe AedheKTOBKY YNIOTHEHUN
3ameHuTe BCE U3HOLIEHHbIE YNNOTHEHMS
CobepuTe UMANHAP B 06pAaTHOM nopsake

N o o b

Mocne peMOHTa MHEBMOLMAUHAPA B CUCTEMY HEO6XO-
AUMO J06aBUTb Macionogauy

OBO3HAYEHWE NMPU 3AKA3E PEMKOMII/TEKTA
ANS MHEBMOLWIMHAPOB CEPUU KVFM

) QUAMETP LIUINHAPA (BHYTPEHHMIA) KVFM-X-B-SK
12 12 mm 20 20 mm 32 32Mm 50 50 mm "I'
16 16 MM 25 25Mm 40 40 mm 63 63 MM

:c KIP\”\LVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO6O/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOJieNneil i Pa3MepoB 6e3 yBeNoMneHHs 133


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVFM < CNEUNAJINZNPOBAHHDBIE < MHEBMOUWJIMHAPbI BEPCWS 1.9 OT 01.05.2024 BEPCWS 1.9 OT 01.05.2024 MHEBMOUMINHAPLI > CRELUAJTIUSUPOBAHHDIE > KVFM

MOHTAX, KOHCTPYKTNB U OCOBEHHOCTU PABOTbI MOHTAX, KOHCTPYKTNB U OCOBEHHOCTI PABOTbI
MHEBMOLUIVMHAPOB CEPU KVFM MHEBMOLWINHAPOB CEPU KVFM

LleHTpupytowme BTYNKN YC/TOBHbIE ObO3HAYEHNS:
(BXOLAT B KOMNNEKT) © - nopr nogaum Boayxa
— 3arnylwka Ans nopra

MaccuBHble HanpasnAoWMe COBMECTHO YeTbipe nopTa nogaum Bosgyxa (no aga c
C NOAWNUNHMKAMU CKONbKEHUSA C BbICOKOM TOPLA U C KLWIUPOKOI CTOPOHbI») NO3BONAKT
Harpy3o4Hom Cnoco6HOCTbI0 06ecneunBaloT: NOABECTN BO3AYX K LWIUHAPY C YAO06HOI
MOHTaX Nnawms, C NOMOLLbI0 BUHTOB CBEPXY MOHTaX Nnawms, C NOMOLLbIO BUHTOB CHU3Y CTOPOHbI. Bbi6op paboumx nopToB — C no-
= BbICOKY}0 YCTOAUMBOCTb K OCEBbIM MOLLbIO 3aryLieK (B KoMMnekTe)

1 PafMaNbHbIM HArpy3Kkam
MOHTaXHbI€ OTBEPCTUSA C TPEX CTOPOH KO-

A,

= TOYHOE NIMHEeIiHOe NepemelleHne nyca (c aByx 60KOBbIX, CBOGOAHBIX OT MOPTOB
TpaBepcbl 6€3 OTKIOHEHWI nofiauu BO3AyXa 1 CHU3Y) 6€3 A0NONHUTENb-
OT 0CeBOW NMHIN HbIX MOHTA)HbIX aKCeCCyapoB
— -
+ | | = BbICOKMIA IKCMYaTaLMOHHbBIN pecypc
| 6 o o |:l | © @ ] LMAnHApa
T o |
J ——

MoHTaX Ha 60Ky, C TOMOLLbIO BUHTOB CHU3Y MoHTaX € TOpua, C NOMOLLbI BUHTOB CHN3Y

v v
134 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO60/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOfieNeil U Pa3MepoB 6e3 yBeoMneHHs KIPVALVE.RU 8 800 700 4223 ;c KIP\”\LVE ;c KIP\”\LVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO6O/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOJieNneil i Pa3MepoB 6e3 yBeNoMneHHs 135


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVSW < CNELLMAJTIU3SNPOBAHHDIE < MTHEBMOUWJIMHAPDI

BEPCMA 1.9 OT 01.05.2024

CEPMNA

KVSW @ 16...32 MM

Kpyrnbi 6eCluTOKOBbIN LUAVHAP
C XoA0oM nopuHa ao 2300 mm

ANA NepemMeLLeHnn Harpy3km

B npeaenax rabaputa UMNnHApa,
IP54

OCOBEHHOCTU KOHCTPYKTUBA:
BbICOKOTEXHOMNOTMYHDBIA KOPMYC 13
NoArOTOBIEHHOW HEPXaBeloLLeil cTanu
AISI 316L, koTopas He ocnabnset
MarHuTHoe nosne, yaepxusaoLiee
KapeTKy Ha nopLiHe
MouHble Mar:g;bl Ha nopLiHe
HAZEXHO YAEPXKMBAKT KAPETKY
€ pabouen HarpysKoi
= 7Y
CneuuanbHo obpaboTaHHas
NonNpoBaHHasA NOBEPXHOCTb KOpMyca
YBENUYMBAET PECYpC LUAMHAPA

HEMATHUTHAS

MAKCHMA/IbHbIi

o - .
CTA/b AISI 316 L Oo 20 X0/ NOPWHA

pAEDN
IP54 2300

OYHKUWNOHA/IbHbIE OCOBEHHOCTH

£

i

] I

g

>

']

YCTaHOBOUHbIE, TPUCOEANHUTENDbHDIE U FAGapUTHbIe
pa3mepbl: no ctaHaapTy KunBanbs

MakcmMmanbHbIn Xo4 NOPLWHS A0 2300 MM ABNAETCA
OHMM U3 CaMbIX 60/IbLINX HA PbIHKE

MbinesawniwéHHoe ncnonHeHune IP54: uuaAnHap u
KapeTka repMeTuyYHbl, 3aLULLEHbl OT YTEUKN BO3Zyxa U1
HenpoHMLAeMbl ANS NbIIN U TPA3K

OcywecTBAsieT NMMHEHOe NepeMelleHne Harpy3ku B
npenenax rabapuToB CBOEro KOpPMyca, YTo CyLeCTBeH-
HO 3KOHOMMUT MOHTAXHOE MPOCTPAHCTBO NPU 6ONbLIMX
X0Aax 1 No3BoNseT MUHUMU3MPOBATb rabapuTbl 060-
PYLOBaHUS, re OH YCTAHOBNEH

He npepycmaTpuBaeT yCTaHOBKM JAaTYUKOB NONO-
YKEHUA NOPLUIHA, IBUKEHNE KAPETKM OCYLLEeCTBAAETCS
OT KpaiiHero 10 KpanHero NOAOXeHNUs BAONMb KOpMyca
UMAMHApPa

meet orpaHnueHmne «Ha nporu6»: He06Xo0ANMO nC-
nonb30BaTbh HaNpaBAsioLMe AN KOMNEeHcaLum Beca
Harpy3ku Bo nsbexaHue nsrnba LUnMHAPA 1 Npegot-

BpalleHnA 3aKNNHNBaHUA MOPLHA

MpoCTOi MOHTAX C MOMOLLbIO
CTAHAAPTHbIX MOHTAXHbIX YTONKOB

JAemndmposaHue: ynpyroe Heperynupyemoe [P]

Tun UMANHAPA: ABYCTOPOHHErO AENCTBUA

136 000 «Kunpanbe» 0CTaBNAET 32 CO6O/ NPaBO Ha U3MEHEHUe MOeneil 1 pa3MepoB 6e3 yBefoMNeHNs

<CKIPVALWVE

KIPVALVE.RU 8 800 700 4223

BEPCMA 1.9 OT 01.05.2024

NMHEBMOUWMJINHAPbI > CRELLUAJIN3UPOBAHHDIE > KVSW

OBO3HAUEHMUE MNMPU 3AKA3E

NMPUMEP 3AKA3A:

Cepust THEBMOLMANHAPA

Qnametp umnuHapa (BHyTPeHHUiA), MM
BenuumHa xoaa, Mm

Tun uunungpa

Nemnduposaue (TopmoxkeHne)

KVSW-25-1000-D-P
KVSW no cranpapty KIPVALVE KVSW

25 MM 25
1000 mm 1000
[BYCTOPOHHEro fencTBus D
yNpyroe Heperynupyemoe P

FPAOUK BOKOBbIX YCUNUNA

7 ANAMETP LINNMHAPA (BHYTPEHHUN) KVSW-X-X-D-P
16 16 MM 20 20 MM 25 25MM 32 32mMMm T

PABOUMIA X0

Ana Il)’ Mm CTaHpapTHDIN pabounii Xop, MM

16 50...500 mm c warom 1 mm

20 50...800 mm c warom 1 mm

25 50...1000 mm c warom 1 mm

32 50...2300 mm ¢ warom 1 mm

KOMMJEKT MOCTABKW wT
BeclToKoBbI MHEBMOLMANHAP, 1
cepua KVSW

KpenéxHbie raiku,
M0 OAHOM HA KAXAO0W KpblLKe

,Cl,onycmmoe 60KoBOE ycunne F Npu ropu3oHTa/IbHOM MOHTaXe B 3aBUCMMOCTHU OT AJINHDbI X04a S

— | 200
=
- | 180
160
140
120
100
KVSW-32-...
80 \
KVSW-25-...
60
KVSW-20-... o R N\
KVSW-16-... N
20 y
0 - ~ T~ ~

200 400

600 800 1000 1200 1400 1600 1800 2000 2200 2400 2600 2800 3000 3200

S [mm]

CKIPVALVE

8 800 700 4223 KIPVALVE.RU

000 «KunBanbe» 0CTaBNSET 3a CO60/ NPABO Ha U3MEHEHUe MOZeneil 1 pa3mepoB 6e3 yBegoMneHs 137


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVSW < CMELLUAJTIMSNPOBAHHDIE < MHEBMOLUWJIMHAPbI BEPCWS 1.9 OT 01.05.2024 BEPCWS 1.9 OT 01.05.2024 NMHEBMOUWINHAPLI > CNELUWAJIU3SUPOBAHHDIE > KVSW

FABAPUTHbIE PASMEPDI MATEPWA/DbI U SNEMEHTbI KOHCTPYKLN
MHEBMOLMINHAPOB CEPUU KVSW MHEBMOLMMIVHAPOB CEPU KVSW
asB £E 4xM L2 ‘ £E

KOHCTPYKTUBHO LMANHAPbI COCTOAT 13
ABYX anioMUHNEBbIX Kpbilek [3], co-
eVHEHHbIX Kopnycom [1] n3 Hepase-
foLLElA CTANK, N0 KOTOPOMY [IBUMKETCS
KapeTka [6]. BHyTpu Kopnyca ABUXeT-
€A NOpLIEHb. B KapeTKe 1 Ha nopliHe
YCTaHOBNEHbl MarHuTbl, 06ecneunBa-
foLMe YCTONUNBYIO MAarHUTHYIO CBA3b
MeXay HUMU. KpbILIKK 1 KOpNYC NHeB-
MOLMANHAPA COAMHATCA MO pe3bbe
1 YNNOTHAKOTCA repPMETUKOM.

<
[N .
.

__t__
/
T
N

@01 S L7 L6 L1 L6 L7
St L + S (xod)

© — pasmepbl no ctaHaapty KIPVALVE
) — [MameTp LUIMHAPA (BHYTPEHHMIA)
MbinesawmieHHoe ncnonHeHne IP54:

% L L1 L2 L3 L4 L5 L6 L7 oD D1 EE N M S S1 B LMMMHAP M KApeTKa [6] repMeTuuUHbI,
3aLWMLLEHDbI OT YTEUKM BO3AYXa U He-
Cravpapt | @ o [ [ ° ° ° [ [ ° [ ) ° e o o

MPOHUL,AEMbI 1N1A NbIN W TPA3N.
16 | 103 57 35 19 8 2 n 10 18 22 M5x0,8 M10x1,0 M4x0,7 14 20 35

20 | 132 66 50 25 6 2 18 13 228 28 G1/8 M20x1,5 M&x0,7 26 24 36

BbICOKOTEXHOMOMMYHBIA KOPNYC [1] BbINOMHEH U3 HEMArHUTHON HEPXaBelo- CneumanbHo 06paboTaHHas nonu-
25 17 i 20 30 ? 2 185 13 278 335 G1/8 M26<1,5 M08 32 30 46 wen ctanu AISI 316L, KoTopas He ocnabnseT MarHUTHoe None, yaepxuBatoluee POBaHHas NMoBepXHOCTb Kopnyca [1]
32 | 156 80 50 40 10 2 20 16 35 40  G1/8 M26x1,5 M6x1,0 32 36 60 KapeTky [6] Ha nopluHe. yBeNMUMBAET PECYpC LUAUHAPA.
MOHTAXXHbIE SNEMEHTbI U NTPUHAANEXHOCTHA
ongd NHEBMOUMNNHAPOB CEPUN KVSW
N° | 3IEMEHTbI KOHCTPYKLN bA30BOE UCMO/THEHUE
1
1 | Kopnyc Cranb HepxaseloLwas
2 | CtonopHoe KonbLo Cranb NpyXuHHaA
3 | Kpblwka AnomuHui
4 | Manka Cranb OLMHKOBAHHAA
5 | MbinerpssecbéMHOe yNnoTHeHNe Nonuypertax (PU)
1 6 | KapeTka AntoMUHUIA

NS | MOHTAXHbIi INEMEHT, TPUHALNEXHOCTb

1 | MoHTaxHble nanbi / yronku KVLW

v v
138 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO60/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOfieNeil U Pa3MepoB 6e3 yBeoMneHHs KIPVALVE.RU 8 800 700 4223 ;c KIP\”\LVE ;c KIP\”\LVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO6O/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOJieNneil i Pa3MepoB 6e3 yBeNoMneHHs 139


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVSW < CMELLUAJTIMSNPOBAHHDIE < MHEBMOLUWJIMHAPbI BEPCWS 1.9 OT 01.05.2024

OCOBEHHOCTIN N OBNACTU NPUMEHEHNA
MHEBMOLMHAPOB CEPUU KVSW

MHeBmoumnnuHap KVSW ocywiecTBnseT nuHeltHoe nepeme-  VIMeeT orpaHnyeHue «Ha nporné»: Heo6xoa1MMo UCMonb3o-

LeHMe Harpy3Kn B npefenax rabaputos CBOEro Kopnyca, BaTb HanpaBnstoLme Ans KOMNEHCALNK Beca Harpy3ku Bo
UTO CyLLECTBEHHO 3KOHOMIUT MOHTa)KHOE MPOCTPAHCTBO NPU  U36exaHMe U3rn6a LunnHApPa U NPeaoTBpaLLeHus 3aKnm-
60MbLINX X0[aX 1 NO3BONAET MUHUMIU3NPOBATb rA6APUTDI HMBAHWA MOPLIHS.

060pya0BaHNsA TaM, Fe OH YCTAHOBJIEH.

(e}
o
xopn
< >

ra6aputbl 060pysoBaHus

be3 1cnonb3oBaHNA [ONONHUTENbHON HAMpPaB- JlononHNUTeNbHAA BHELIHAA HanpaBnsowas [1]
nALe 1 Npu 60NbLINX HArpy3Kax BO3MOXHA npenoTepallaeT NporuéaHue LUUNUHAPA, a 4o-
nedopmala NHeBMOLUANHAPA U BbIXOA U3 NONHUTENbHOE NPOTUBONOBOPOTHOE YCTPONCTBO
cTpos. [2] 3awmTuT KapeTky [3] oT nedopmaumu.

v
140 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO60/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOfieNeil U Pa3MepoB 6e3 yBeoMneHHs KIPVALVE.RU 8 800 700 4223 ;Q KIP\”\LVE

BEPCMA 1.9 OT 01.05.2024

MHEBMOUWAWHAPLI > CMELLWAJTUSNPOBAHHDIE > KVSW

WENKOTrPAGUA

Ha kapetke [1] 3akpennéH cneumanbHbii TYNOW HOX

— pakenb [2]. Kpacka NpofaBnnBaeTcs pakenem uepes
neyatalLLne 3MeMeHTbl MeuaTHoN hopMbl U3 TOHUYANLLE
METaNNMYECKol CETKN Ha 3aneuarbiBaeMblil MaTepuan.
MHeBMOLMNNHAP, NepemeLLas pakenb, 06ecneymBaer
paBHOMEpPHOE HAHEeCEeHMe Kpacku Ha maTtepuan.

PE3KA MATEPUANOB

PA3ABIDKHBIE ABEPN CTAHKOB C Uuny

<CKIPVAWE 8800 700 4223 KIPVALVE.RU

000 «KunBanbB» 0CTaBAsAEeT 3a 06O NPaBO Ha U3MEHeHe Mofienei 1 pasMepoB 6e3 yBeAoMNeHNs

141


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVSW < CMELLUAJTIMSNPOBAHHDIE < MHEBMOLUWJIMHAPbI BEPCWS 1.9 OT 01.05.2024

XAPAKTEPUCTUKN
MHEBMOLIM/INHAPOB CEPUM KVSW

TEXHUMECKWUE XAPAKTEPUCTUKI

Tvn yunuuppa

NBYCTOPOHHEro nencTeus

Tun gemncupoBaHus ynpyroe Heperynupyemoe [P]

MHEBMATUYECKOE NMPUCOEANHEHUE B 3aBUCMMOCTU OT AMAMETpa LAAMHAPA

%16 Mm @20 Mm @25 mMm @32 MM
M5 G1/8 G1/8 G1/8
YCNOBUA IKCNAYATALNN
Pa6bouee saBneHue, 6ap 1..7 6ap

Pabouas cpena

MOATrOTOBNEHHbIN CKATbIN BO3AYX

Temnepatypa oKpyxatowein cpegpl, °C -20..#80 °C
BHUMAHMWE! PEKOMEHAALUN:
MpucyTcTBME B OKATOM BO3AYyXe Bnaru { = perynapHO KOHTPONMPOBATH YPOBEHD
HeraTUBHO CKa3blBaeTCA Ha paboTe 11 CBOEBPEMEHHOCTb COPOCA XUAKOCTM B hnnbTpe
LMAKHAPA W NPUBOAMT K BbIMbIBA- = CBOEBPEMEHHO NPoYnLLaTb UK 3aMeHATb
HWI0 CMA3KK, NOBbILLIEHHOMY TPEHUI0 (unbTpyoWNIA 3NEMEHT
1 YCKOPEHUIO U3HOCA (MCTUPaHMIO) = eCnu 3aMeTMAN, YTO LMAVHAP 3KCNayaTupyeTca 6e3
YNNOTHEHUN. OTBOAA Bnaru, peKOMeHAYeTCs NPOBeCcTy Npogmnak-

TUYECKYI0 3aMeHY MaHXeT NOPLUHSA

OAHaKO Heo6Xx0AMMO MOMHUTb, YTO MHOTOKPATHAasA nepecbopka JONYCKAETCs TOMbKO Y WNNAbKO-
BbIX MHEBMOLMAUHAPOB, 1 6€3 OpraHM3aLmMn PerynsipHoii CUCTeMbl TEXOH6CNYXIUBAHNS CUCTEMbI

BO3AYyXONOArOTOBKU LNUNUHAP HEMUHYEMO BblﬁﬂeT n3 CTpoA.

PABOYAS  PekomeHpyeTcs NCMONb30BAHNE OUMLLEHHOTO OKATOMO Mpy NepBUYHOM BBOAE B IKC-
CPEAA BO3AyXa, cornacHo FOCT P CO 85731 [7:4:4). nnyaTaLmio MHEBMOLMAVHAPOB B
6nokax NoAroTOBKM BO3[yXa He
[lns 3T0ro B 60NbLIMHCTBE C/lyYaeB AOCTAaTOYHO NpuMe- TpebyeTcs NpUMeHeHne macnopa-
Henusa unstpa KIPVALVE LF nnn dunsTtp-perynaropa CMblNeHUs, NOCKOMbKY B LUIUHAPDI
KIPVALVE LFR co cTeneHb o4YnCTKn 40 MKM. Ha 3Tane CO0pPKM 3aKnagbliBaercs
KOHCUCTEHTHas cMma3ka. OaHaKo
s nocne NpoBeAeHMs PeMOoHTa 1w,
Moapo6Hy MHGOopMaLMI0 0 610Kax m—-l m €C/IN paHee Maconogaya ocylwecT-
MoAroToBKM Bo3ayxa u unbtpax KIPVALVE !TI Erf BNANACDH, €€ NPeKpaLLaTh Henb3s.
cmoTpuTe Ha cante kipvalve.ru llﬂf J [ | B macnopacnbinutensix ucnonb3ymnre
= B TOMbKO MHEBMATNYECKOe MACIO.
b
142 000 cKunsanss» ocrasner 33 cobofi npaso Ha wawenHeHwe ogeneit  paswepos 6es yoenownenns  KIPVALVE.RU 8 800 700 4223 <CKIPVALVE

BEPCMA 1.9 OT 01.05.2024

NMHEBMOUWMJINHAPbI > CRELLUAJIN3UPOBAHHDIE > KVSW

TAB/INLIA TEOPETUUYECKUX YCUNUIA

ANA BECLUTOKOBbIX MHEBMOUWNWHAPOB CEPUN KVSW

bonblasn yacTb INeMeHTOB CUCTEM MHEBMOABTOMATUKMY,
TaKUX KaK TPYOKM 1 MHEBMOPACTPEAenUTeNu, pacCunTaHbl

Ha npegenbHoe fasneHue B 7-8 6ap (0,7-0,8 MPa).

Yalle BCero CTaHAapTHbIM B TaKUX CUCTEMAX CMYXUT AaBne-

Hue 6 6ap (0,6 MPa).

TEOPETUYECKOE VCWINE, H
'/
A':d PABOYEE JABNEHUE, 6ap
. 5 I 7
16 79 99 119 139
20 125 156 187 218
25 195 244 293 342
32 322 403 483 564
:c KIPVALVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO6O/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOJieNneil i Pa3MepoB 6e3 yBeNoMneHHs 143


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

MOHTAXHbBIE 3JIEMEHTbI < MEPUDEPUSA < MHEBMOLMIINHPSI MHEBMOLUMIVHAPHI > MEPU®EPUSA > MOHTAXHbIE 3JIEMEHTbI
M o H T A).I( H bl E WNUAbKOBBIE NPOD®UNbHBIE KOMMAKTHBIE MUHY KPYIIbIE CMELMANN3NPOBAHHBIE
3 E E H T bl KVNG KVSC KVNC KVBC KVDN KvVvU KVDA KVNU KVMAL KVTDN KVFM KVSw
angd NHEBMOUW/TNHAPOB &y
HAUMEHOBAHUE BHELLHWI BU MECTO YCTAHOBKM
KVSBI CA KVSBI CA KVSBI CA KVSBI CA
Onaney, ‘ , ‘ ‘
C npoywmHoi Ha 3a[HI0K0 KPbILLIKY X Y% Y 3
KVSBI CA
KVSBI CB KVSBI CB KVSBI CB KVSBI CB
®dnaHew, ¢ 0Cbio Ha 330HI0I0 KDbILIK 3 3 3 S
KVSBI CB AHIOIO KpbiLKY & & Q
Q Q Q Q
KVSBI CR KVSBI CR KVSBI CR KVSBI CR
OnopHas cToiika 759410 OTBETHast YacTb 7 ,
KVSBI CR I (SN chnaHua KVSBI CB Ay % @ Dy
. KVSGS KVSGS KVSGS KVSGS KVSGS KVSGS KVSGS KVSGS
LapHupHbIN
HaKOHEUHMK Ha WTOK @ @ @ @ @ @ @ @
KVSGS
KVSG / KVSG-SE | KVSG / KVSG-SE | KVSG / KVSG-SE | KVSG / KVSG-SE KVSG / KVSG-SE | KVSG / KVSG-SE | KVSG / KVSG-SE | KVSG / KVSG-SE | KVSG / KVSG-SE
Bunka wroka
PR PR P PP PP PP PP | P PP
KVSG-SE

KVLS no I1SO 15552

KVLS no I1SO 15552

KVLS no ISO 15552

KVLS no ISO 15552

KVLS no ISO 15552

MouTaxHbie nanbi /
MOHTaXHble YroNnKu
KVLS

Ha nepeaHiot
1 33/1HI0I0 KPbILIKY

S5%

HAUATO MPOAAX
2024 TO/l

2F%
HAYATIO MPOAAX
2024 TOfl

T SF

o
HAYAIO NPOAAX HAYANO NPOAAX HAYANO NPOAAX
2024 roa 2024 2024 roa

KVLM no ISO 6432|KVLM no ISO 6432 KVLW

MoHTaxHble nanbi /

Ha nepeaHiol
MOHTa)XKHbI@ YroNKM

11 33[1HI0I0 KPbILIKY

KVLM, KVLW HAYANO NPOAAX HAUYA/O MPOAAX HAYATO MPOJAX
2024 T[] 2024 FOf} 2024 TO/l
" . KVFNC KVFNC KVFNC KVENC KVENC
OHTAXKHbIN
thnaHewy, npamoi Ha NEPEAHIOI0 | | | | |
1 33[1HIOI0 KPbILIKY < < 4
KVFNC HAYANO MPOAAX HAYANO MPOAAX |  HAYAMO MPOJAX HAYANO NPOAAX HAYA/IO MPOAAX
2024 rof, 2024 rof, 2024 rof 2024 104 2024 1of
KVSBI-XX-TC
MoBopoTHas uanda
KVSBI TC Ha kopnyc
HAYANO MPOJAX
2024 TOf|
KVSBI-XX-TF
(@D) ©;
Onopbi uandb 0TBETHaA YacTb @
KVSBI TF NOBOPOTHOM Landpbl
HAYANO MPOJAX
2024 FOf|
OnopHas cToiika KVBN
KVBN, c ocblo. @
Ha 3a[HI0I0 KPbILIKY
ina Kpyrabix
HAYANO MPOAAX
LUIMHAPOB. 2024 TOJL
KVFK KVFK KVFK KVFK KVFK KVFK KVFK KVFK KVFK
Tmbkunin
KVFK HAYANO NMPOJAX HAYANO MPOAAX HAYANO NPOJAX HAYAJO NMPOAAX HAYANO NPOAAXK HAYANO NPOAAX HAYANO NPOAAX HAYAZO MPOJAXK HAYANO NMPOAAX
2024 FOf] 2024 T 2024 TOJ} 2024 TOR, 2024 TOA 2024 TOf| 2024 TO[| 2024 TOf| 2024 TO}
o KVENG KVENG KVENG KVEN
anpasnsaume 47 47 47 LD
Ha n H < ~~. = < ~~ P < ~~. P \s
CKOMbXeHNs K;bl Eﬁ;‘ﬂ ot Sy 651 5 b
KVENG u KVEN HAYANO MPOAAX HAYANO MPOIAX |  HAYAMO MPOJAX HAYANO MPOAAX
2024 TOf| 2024 T[] 2024 TO/l 2024 T[]
144 000 «KnnBanbe» 0CTaBnseT 3a Co60il NPaBO Ha U3MeHeHe MOfenell 1 pa3mepoB 6e3 yBenoMneHnsa KIPVALVE.RU KIPVALVE KIPVALVE KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbe» 0cTaBnseT 3a co60il NPaBO Ha 3MeHeHe MOfenell 1 pa3MepoB 6e3 yseoMneHus 145


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

MOHTAXHDbIE 3JIEMEHTbI < NEPUDEPUA < NMHEBMOLWVJINHAPLI BEPCMS 1.9 OT 01.05.2024
Y '\“H’q »
ONAHEL C NPOYWNHON KVSBI CA TR
MO CTAHOAPTY ISO 15552 Iso
15552
OFf FL
RR\ EW fI L L1
w L
/ r‘p 2 oo = i
"""" [ s
| . L . B . ﬁ, S
"""" L
; MR <3 |
¢ D1 @
or7e S2

% E TG RR MR ¢D EW D1 L FL D ST S2 L1 | OBO3HAYEHUE
MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM NMPWN 3AKA3E

32 45 325 65 10 10 26 6,8 14 22 305 105 35 5 KVSBI-32-CA-S

40 51 38 6,5 1 12 28 6,8 17 25 30,5 10,5 35 5 KVSBI-40-CA-S
50 65 465 9 13 12 32 8,8 17 27 40,5 135 45 5 KVSBI-50-CA-S
63 75 56,5 95 16 16 40 8,8 22 32 455 135 45 5 KVSBI-63-CA-S
80 93 72 1l 16 16 50 10,8 24 36 455 16 4 6 KVSBI-80-CA-S

100 | 10 89 11,5 20 20 60 10,8 25 i 56 16 4 7 KVSBI-100-CA-S

125 | 136 110 13 25 25 70 12,7 30 50 61 19 7,6 7 KVSBI-125-CA-S

MOHTAX HA 3AJHIOIO KPbILWKY MHEBMOLUWINHAPA

KOMMNMEKT MOCTABKK wT
®naneu, ¢ npoywuHoit KVSBI CA 1
KpenéxHble 60nTbI 4

KVBC KVDN KVTDN

v
146 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO60/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOfieNeil U Pa3MepoB 6e3 yBeoMneHHs KIPVALVE.RU 8 800 700 4223 ;Q KIP\”\LVE

BEPCWSI 1.9 OT 01.05.2024 MHEBMOUWMNMHAPBLI > NEPU®EPUSA > MOHTAXHbDIE 3JIEMEHTbI

‘\p‘H'q’qA

ONAHEL C OCbKO KVSBI CB SRR
MO CTAHAAPTY 1SO 15552 Iso
15552
Of FL
RR\ ‘ o76 | /ﬁ? L L1
‘ oD __3&
— ©l
| ) MR ﬁ
501 >/
(B S2
PA

o E 16 RR MR CD CB DI L FL D S1 S2 11 PA |OBO3HAYEHUE
MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM NMPWN 3AKA3E

32 45 325 65 10 10 26 68 14 22 30,5 10,5 35 5 53 | KVSBI-32-CB-S

40 51 38 65 1 2 28 68 17 25 305 10,5 35 5 60 | KVSBI-40-CB-S
50 | 65 465 9 13 12 32 88 17 27 40,5 13,5 45 5 68 | KVSBI-50-CB-S
63 75 565 95 16 16 40 88 22 32 455 135 45 5 78 | KVSBI-63-CB-S
80 | 93 72 1 6 16 50 108 24 36 455 16 4 6 100 | KVSBI-80-CB-S
100 | 10 8 M5 20 20 60 10,8 25 4 56 16 4 7 120 | KVSBI-100-CB-S

125 | 136 110 13 25 25 70 12,7 30 50 61 19 76 7 150 | KVSBI-125-CB-S

MOHTAX HA 3A[HIOIO KPbILWKY MHEBMOUWNNHAPA

KOMMNNEKT NOCTABKN wT
OnaHey c ocbto KVSBI CB 1
KpenéxHble 60nTbI 4
KVNG KVNC KVDN KVTDN
:Q KIPVALVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «Kunganbe» ocTaBAsieT 3a co6oii NPaBo Ha M3MeHeHNe Moaeneil u pasmepos 6e3 ysepomnenus 147


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

MOHTAXHDbIE 3JIEMEHTbI < NEPUDEPUA < NMHEBMOLWVJINHAPLI BEPCMS 1.9 OT 01.05.2024

OMOPHASAl CTOMKA KVSBI CR SR
MO CTAHAAPTY 1SO 15552 ISO
15552
£ 6L
: 3a BR
____i___
EA
OHB 9B & o
TE iy
u UR

% | PH BT €D UR RA GL EM TE UL EB HB EA BR | OBO3HAUEHUE
MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM NMPU 3AKA3E

32 32 8 10 31 18 21 26 38 51 1 6,8 10 10 | KVSBI-32-CR-S

40 36 10 12 35 22 24 28 4 54 1 6,8 10 11 | KVSBI-40-CR-S
50 45 12 12 45 30 33 32 50 65 14 8,8 12 13 | KVSBI-50-CR-S
63 50 12 16 50 35 37 40 52 67 14 8,8 14 15 | KVSBI-63-CR-S
80 63 14 16 60 40 47 50 66 86 17 10,8 18 15 | KVSBI-80-CR-S
100 | 7 15 20 70 50 55 60 76 96 17 10,8 20 19 | KVSBI-100-CR-S
125 | 90 19 25 90 60 70 70 94 124 21 13 30 22,5 | KVSBI-125-CR-S

MOHTAX HA NOBEPXHOCTb

MoHTax ¢ LUNUHAPOM
oCylLecTBnseTcs

c nomolubio hraHua
KVSBI CA

KOMNNEKT MNOCTABKN wT
OnopHas cTorika KVSBI CR 1
KpenéxHble 60nTbI 4
KVBC KVDN
148 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO60/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOfieNeil U Pa3MepoB 6e3 yBeoMneHHs KIPVALVE.RU 8 800 700 4223 :c KIP\”\LVE

BEPCWSI 1.9 OT 01.05.2024 MHEBMOUWMNMHAPBLI > NEPU®EPUSA > MOHTAXHbDIE 3JIEMEHTbI

- aH A 4,
LWWAPHUPHbIN HAKOHEYHUNK KVSGS < >
MO CTAHJAPTY ISO 12240-4 B Iso

1 b2 12240-4
B KA Q ) f\
e ]
<
% 3
| = ’ 03
K |
L
| >/
. —
G D4
w
G D D2 D3 D4 B C W Hl L3 L4 L5 o | OBO3HAUEHUE
MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM NMPU 3AKA3E
Mé4x0,7 5 18 8,5 " 8 6 9 27 10 36 4 13 | KVSGS-M4x0,7-FP
M5x0,8 5 18 8,5 1 8 6 9 27 10 36 4 13 | KVSGS-M5x0,8-FP
M6x1,0 6 20 10 13 9 7 1 30 12 40 5 13 | KVSGS-M6x1,0-FP
M8x1,25 8 24 125 16 12 9 14 36 16 48 5 14 | KVSGS-M8x1,25-FP

M10x1,25 10 28 15 19 14 105 17 43 20 57 6,5 13 | KVSGS-M10x1,25-FP
M12x1,25 12 32 175 22 16 12 19 50 22 66 6,5 13 | KVSGS-M12x1,25-FP
M16x1,5 16 42 22 27 21 15 22 64 28 85 8 15 | KVSGS-M16x1,5-FP
M20x1,5 20 50 27,5 34 25 18 30 77 33 102 10 14 | KVSGS-M20x1,5-FP
M27x2,0 30 70 40 50 37 25 41 110 51 145 15 17 | KVSGS-M27x2,0-FP
M36x2,0 35 81 46 58 43 28 50 125 58 1655 17 16 | KVSGS-M36x2,0-FP
M42x2,0 40 91 53 65 49 33 5> 142 62 1875 19 17 | KVSGS-M42x2,0-FP
M48x2,0 50 117 65 75 60 45 65 160 67 2185 23 12 | KVSGS-M48x2,0-FP

MOHTAX HA WUTOK

KOMNNEKT NOCTABKWN

LIapHUPHBIA HaKOHeYUHUK KVSGS

P P P

KVNG KVSC KVNC KVBC KVDN KvVU KVDA KVNU KVMAL

wT

:Q KIP\II\LVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO60/ NPABO HA U3MEHEHNe MOFieNeil U Pa3MepoB 6e3 yBenoMneHns 149


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

MOHTAXHBIE 3NIEMEHTbI < NEPUDEPUSA < NMHEBMOLIWJTMH/APBI

BEPCMA 1.9 OT 01.05.2024

BUNKA LUTOKA KVSG

MO CTAHAOAPTY ISO 8140

‘\PH'q‘qn

TRR

8 ISO
8140

B KOMNNEeKTe — 0Cb C 6bICTPOCHEMHBIM (DUKCATOPOM:
= yA06CTBO B UCMOMb30BAHUN: MOHTAX 6€3 NHCTPYMEHTOB
= MOAXOAUT, Koraa TpebyeTca yacToe pasbeArHEHNEe KOHCTPYKL N

A\f
\

(K
|

L1

\

|

O
|

Kk @0 s @ dn @ g @ | e
M4x0,7 4 8 8 8 4 21 16 6 6,5 KVSG-M4x0,7-1SO
M6x1,0 6 10 12 12 6 31 24 9 9,5 KVSG-M6x1,0-1SO
M8x1,25 8 14 16 16 8 42 32 12 13 KVSG-M8x1,25-1S0
M10x1,25 10 18 20 20 10 52 40 15 16 KVSG-M10x1,25-1S0O
M12x1,25 12 20 24 24 12 62 48 18 19 KVSG-M12x1,25-150
M16x1,5 16 26 32 32 16 83 04 24 25 KVSG-M16x1,5-1SO
M20x1,5 20 34 40 40 20 105 80 30 32 KVSG-M20x1,5-1S0

MOHTAX HA WUTOK

P P

KVNG KVSC KVNC KVBC KVDN KvvU

KOMMNMEKT MOCTABKK wT
Bunka wroka KVSG

OCb C 6bICTPOCHEMHBIM (hMKCATOPOM 1
KoHTpraiika

KVDA KVNU KVMAL

150 000 «Kunpanbe» 0CTaBNAET 32 CO6O/ NPaBO Ha U3MEHEHUe MOeneil 1 pa3MepoB 6e3 yBefoMNeHNs

KIPVALVE.RU 8 800 700 4223

<CKIPVALWVE

BEPCWSI 1.9 OT 01.05.2024 MHEBMOUWMNMHAPBLI > NEPU®EPUSA > MOHTAXHbDIE 3JIEMEHTbI

BUNKA LWUTOKA KVSG-SE B . TN
MO CTAHAAPTY ISO 8140 Iso
cr . 8140
PRES P
—— . !
gus s
| SN
“ | -
|
1 a
03

B xomnnekTe — 0Cb CO CTONMNOPHbIMU KONbLUaMMK:
" 3alinTa OT CaMONpPOnU3BOJIbHOIO pa3beANHEHNA I'IOﬂ,BI/I)KHOVI KOHCTPYKLUNKN
" CTONOPHbIE KONbLUa CHUXAKT PUCK cnyqaﬁHoro pacuenneHna 31IeMeHTOoB

KK cK D3 LE cL M ] CE L3 ER | OBO3HAYEHUE
MM MM MM MM MM MM MM MM MAX, Mm nP" 3AKA3E

M4x0,7 4 8 8 8 4 21 16 6 6,5 KVSG-M4x0,7-1SO-SE
M6x1,0 6 10 12 12 6 31 24 9 9,5 KVSG-M6x1,0-1SO-SE
M8x1,25 8 14 16 16 8 42 32 12 13 KVSG-M8x1,25-1SO-SE
M10x1,25 10 18 20 20 10 52 40 15 16 KVSG-M10x1,25-1SO-SE
M12x1,25 12 20 24 24 12 62 48 18 19 KVSG-M12x1,25-1SO-SE

M16x1,5 16 26 32 32 16 83 64 24 25
M20x1,5 20 34 40 40 20 105 80 30 32
M27x2,0 30 48 54 55 30 148 110 40 45
M36x2,0 35 60 72 70 35 188 144 54 57
M42x2,0 40 70 84 85 40 232 168 64 77
M48x2,0 50 82 96 96 50 265 192 73 88

KVSG-M16x1,5-1SO-SE
KVSG-M20x1,5-1SO-SE
KVSG-M27x2,0-1SO-SE
KVSG-M36x2,0-1SO-SE
KVSG-M42x2,0-1SO-SE
KVSG-M48x2,0-1S0-SE

MOHTAX HA WUTOK

KOMMNNEKT NOCTABKN wT
Bunka wrtoka KVSG-SE

Ocb co CTONOPHbIMU KONbLamu

P P

KVNG KVSC KVNC KVBC KVDN KvVU KVDA KVNU KVMAL

<CKIPVAWE 8800 700 4223 KIPVALVE.RU

000 «KunBanbe» 0CTaBNSET 3a CO60/ NPABO Ha U3MEHEHUe MOZeneil 1 pa3mepoB 6e3 yBegoMneHs 151


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

MATHUTHbBIE ATYUKMWN < NTPUHALJTEXKHOCTW < MMHEBMOLWJTNHAPBI

BEPCMA 1.9 OT 01.05.2024

MATHUTHDIE AATUYNKNU

NO/TOXXEHNA NOPLUHA

KVBC KVVU
[
=
o
@
o
E_ RSLE.EN NI LT LT ST
s <R TR <ZBR < ;
= ISO ISO ISO ISO
5 15552 15552 15552 21287
= KBagpaTHblii KBagpaTHblii Knaccnueckun NMpocunbHbIN MpodnnbHbIN MpodunbHbIA
5 KNaccmuecknii unnunap npogunbHbIA UnuHap uunuHap UnAnHap
Q | uunnnap Ha WNUAbKax UMANHAP B 0611eryéHHOM B KOMMAKTHOM B KOMMAKTHOM
T | Hawnunbkax C «a3naATCKUMM» B KBaApaTHOM KBaAPaTHOM KBafpaTHOM KBagpaTHOM
\© | Ans 6onbwmnx MOHTAXHbIMU Kopnyce Kopnyce Kopnyce Kopnyce
S Harpysok pasmepamu
g 1 60KOBbIX yCUnun CoBMeCTUM
) C MOHTaXXHbIMW
] akceccyapamm
3 Mo cTaHgapty
= IS0 15552
MOCOBbbl MOHTAXXA MATHUTHbBIX AATYNKOB MOMOXEHNUSA NMOPLUHA
YHuBepcasnbHaa yCTaHOBKA YcTaHoBKa YcTaHoBKa YCcTaHOBKa CTaHAAPTHbIX
MArHUTHbIX JAaTYNKOB CTAHAAPTHbIX CTaHAAPTHbIX KBAaAPATHbIX MarHUTHbIX
MONOXEeHNA NOPLUHA: KBaApPaTHbIX KBaAPaTHbIX AATYNKOB MNONOXEHNA NOPLUHA:
no6oro KOHCTPYKTUBA MarHUTHbIX MarHUTHbIX BT-nas c Tpex CTOPOH
cucnonb3oBaHnem COOTBeTCT- NAaTUYNKOB AAaTUNKOB
BYyHOLero Kpenexa NoNoXXeHund NoNnoXXeHunda
nopLHA: NOPILUHA:
B T-na3 c Tpex B T-na3 c op-
CTOPOH HOW CTOPOHBI
152 000 «KnnBanbe» 0CTaBnseT 3a Co60il NPaBO Ha U3MeHeHe MOfenell 1 pa3mepoB 6e3 yBenoMneHnsa KIPVALVE.RU 8800 700 4223 :c KIP\”\LVE

BEPCMA 1.9 OT 01.05.2024

MHEBMOUWMIMHAPB! > TPUHALNEXHOCTHU > MATHUTHDBIE OATYHUKHA

YC/TOBHbIE OBO3HAYEHUA:

<Pida,

iSd — pasmepbl Mo CTaHAapTy 1SO
Ao

A — pa3mepbl N0 «a3naTcKoOMy» CTaHAApTY

COBMECTIMBIA

Q — pa3mepbl no cranpapty KIPVALVE

mn KPVITIbIE CNELNANN3NPOBAHHbIE
KVFM KVSW
=
=
o
(]
()
B WA 1 )
E‘ ~b 4‘,/\ éw N L(,\\x“ 4o
g ISO
6 COBMECTUMbIV 6432
VHULMAVHA YIbIN YIAbIiA ounbHbIN 0UNbHbBIN YIAbI
M K K| n n K|
& B npodunbHoM KOMMaKTHbIN LUMANHAP UnanHap LUMANHAD 6eCLUTOKOBDIN
3 KBaJpaTHOM MHeBMOLMUNNHAD B aNOMUHNEBOM B KOMMNAKTHOM B KOMMAKTHOM UMANHAP
I kopnyce B KOpnyce Kopnyce KBaapaTHOM Kopny- | MOHOKopnyce C XO[,0M MOPLUHA
F
\g 13 HepxaBetoLLen 1 pa36opHOM ce C NPpOTMBOMNOBO- C TpaBepcon [0 2300 MM,
S cTanu MCMOMHEHUN pOTHOW TpaBepcoil 1 HaMpaBnALWUM~ ANsi NepemeLLeHnii
© A1 TOYHOTO CKONbXeHNs Harpysku
% NO3NLMOHMPOBAHNS | AN NUHENHDBIX B npefenax
g Harpysku nepemeLleHunm rabapuTa UMAMHAPa,
E B ycnosusax 6onbwunx | IP54
§ 0CeBbIX 1 pagnanb-

YcTaHOBKa
MarHUTHbIX
JlaTuYNKOB
NONOXeHns
MOPLIHSA:

B L-na3

C Tpex CTOpPOH
C MOMOLLbIO
CKOObI

Ha AaTumnKe

CKIPVALVE

HbIX Harpy3oK

CMoCcobbl MOHTAXXA MATHUTHbIX AATYNKOB MO/TIOXXEHUA NOPLIHA

YCTaHOBKA MarHUTHbIX faTYNKOB

NOMOXeHNA NopPLIHA:
C NOMOLLbIO KpeneXa «XomyT»

B NI060M MeCcTe LINHAPa BAOMb

XOAQ NOpLHA

YcTaHOBKa
MarHUTHbIX
JlaTUNKOB
NoNOXeHus
MOPLUHA:

B T-na3

C Tpex CTOpPOH

YcTaHOBKa
MarHUTHbIX
JlaTYnNKOB
NONOXeHus
MOPLIHS:

B T-nas

C ofiHOW
CTOPOHbDI

HaTtumnkun

He npefycmo-
TPEHbl KOH-
CTpyKuuen

8 800 700 4223 KIPVALVE.RU

000 «KunBanbe» 0CTaBNSET 3a CO60/ NPABO Ha U3MEHEHUe MOZeneil 1 pa3mepoB 6e3 yBegoMneHs 153


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

AEMNO®UPOBAHME < CITPABOYHUK < NMHEBMOLUMTMHOPLI BEPCWS 1.9 OT 01.05.2024

CMPABOYHMK

AEMNOUNPOBAHUE (TOPMOXXEHUE)
YCTPOWCTBO U NPUHLUMN AEWCTBUSA

JlemndvpoBaHne UNKU TOPMOXKEHUE MOPLIHSA LUANHAPA
B KOHLe ero Xoa Heo6xoAMuMo A1t NPeAOTBPALLEHNA €ro
yaapa 0 KpbIWKK LMAVHAPA.

YNPYIrOE AEMN®UPOBAHUE [P]

[ins ynpyroro femndMpoBaHNs B KPbILWKW UM MOPLIEHb MHEBMOLMAMHAPA

C 06enx CTOPOH YCTAHABNMBAIOTCA yNNoTHeHus [Y] u3 ynpyroro matepuana (pe-
31Ha, NOAIMYPETaH U T. 4. ). Takue YNioTHEHMA BbINOMHAIOT PO/ib aMOPTM3aTopa AN
raleHust 3Heprum yaapa nopLuHs 0 KPbILKM.

Ynpyroe AEMI'Id)I/IPOBaHME ABNAETCA Heperynnpyemboim u 0603Hauyaerca «P».

BO3AVIUHOE PEFYINPYEMOE AEMNM®UNPOBAHWE [PPV] ".gaggcznbﬂbm
Bo3aylwHoe (nHeBMaTuueckoe) aemndupoBaHme oCylLeCTBAAETCA C MOMOLLbIO
crneuyuanbHbiX YNAOTHEHWI, YyCTAHOBNEHHbIX B KPblLIKAaX MHEBMOLMANHAPA

11 0CO60 CUCTEMbI MeJIEHHOTO BO3AyX0CHpoca.

CreneHb feMnMpoOBaHUs B TaKOW CUCTEME HACTPANBAETCS NPU NOMOLLY
APOCCeNnbHOro BUHTA. 3aKpyuMBas APOCCENbHbIN BUHT, YMEHbLUAKT BO3AYLIHbIN
KaHan 1 npoxoxzeHue c6pacbiBaeMoro 13 LUAMHAPA BO3AYXa, YTO NPUBOZUT

K CHI)XEHWIO CKOPOCTY BUKEHUS MOPLLUHS B KOHLE €ro XOfa.

ANA HACTPOWKU AEMNOUPOBAHUSA
HA OBOPYAOBAHUM C 3AKPEN/IEHHOW HATPY3KOIA:

1 ToNHOCTbIO 3aKpyTUTE APOCCENb- 06wme pekoMeHAALUY
HbI@ BUHTbI B KPbILIKAX UMANHAPA 10 CTeNneHu OTKPbITUA

2 OTKpyTUTe UX Ha ueTBepTb 06opoTa  APOCCENs:
Ha 06euX KpblwwKax (UTo6bl ycTaHo-

BHUMAHME! BUTb MAKCMMaNibHOE TOPMOXEHMe) BPALLEHWUE BUHTA MO YACOBOW
HE JIONYCKAETCS NONHOE 3 Cnauana otperynupyiire gemndpu-  CTPE/IKE chikaer ckopocts agu-
3aKpyunBanme/oTKpyuMBaHme pOBaHKe Ha BbIABUXEHME, NOTOM XEHMA MOPLIHA B KOHLE X0Aa, HO

Ha BTArMBaHMe WToKa yBenuuMBaeT Bpems pabouero uukna

APOCCeNnbHbIX BUHTOB
HaCTpoKN 4 [ina onpeaeneHnsa ckopoctu

aemndupoBanms. nBWKeHus wToka nnasHo otkpyun-  BPALIEHWE BUHTA POTUB YACO-
BaiTe/3aKkpyumsaiite apoccenbbii  BOW CTPE/IKU yBennumsaer cko-
BMHT 10 HE06X0AMMbIX napameTpos  POCTb ABWKEHNA NOPLIHA B KOHLE
paboTbl 060pyA0BaHNA XOfia ¥ yMeHbLUAeT BpeMs pabouero
umMKna
154 000 «KnnBanbe» 0CTaBnseT 3a Co60il NPaBO Ha U3MeHeHe MOfenell 1 pa3mepoB 6e3 yBenoMneHnsa KIPVALVE.RU 8800 700 4223 :c KIPVALVE

BEPCWSI 1.9 OT 01.05.2024 MHEBMOLUWNINHAPBI > CMPABOYHWUK >=TEXHUYECKOE OBCJ1TY>KUBAHUE

TEXHNYECKOE OBCNY)XXWUBAHWE NHEBMOUW/INHAPOB
[N NPOAJSIEHUS CPOKOB 3KCIMYATALUN

Cucrema ynpasneHus oﬁopynosaHueM Ha MHEBMOABTOMATUKeE ABNAETCA MPUMEPBI TAXENbIX

Haubonee HafEXHOM, 6€30MACHON MO OTHOLIEHNIO K MPOAYKTY 1 060pyA0Ba- VCNOBUIA IKCNNYATALIUK

HUIO 1 YCTONUNBOI K NH06bIM NPOMbILLINEHHBIM HEB3rOfaM — OT KBanudukaLumm

10 OWUG0K NPY NPOEKTUPOBAHUMN. = CUMbHO 3arpA3HEHHaN cpeaa,
Hanpumep, Nbib Ha acdanbro-

O HAKO XaNnaTHOCTb, TAXKENbIE YCNOBUA IKCM/YaTaLMM UK UCTEUEHNE CPOKa GETOHHbIX 3aBOfAX

CNYX6bl HEM3B6EKHO NPUBOAAT K U3HOCY COCTABHbIX YacTel MHEBMOCUCTEMbI. ,
i = MexaHuueckue yaapbl

Hau6onee pacnpocTpaHEHHOI OWMOKON IKCAAYATALMUN NHEBMOLUNAMHAPOB i MO WTOKY WMAMHAPA

ABNAETCA HECBOEBPEMEHHOE 06CNYKMBaHNE CUCTEMbI BO3AYXONOATOTOBKY, |

Hanpumep, HECBOEBPEMEHHbIN COPOC XNAKOCTY U3 CTAKAHOB BO3AYLIHbIX (hunb- = paboTa 3a pamkamu Temnepa-
TPOB-PErynaToOpoB, UX NepenonHeHune, v, Kak CeacTeue, NOCTynneHue Bnaru B TYPHbIX pexumoB (cebiwe 80 °C) |
MHEBMOCUCTEMY.

Han6onee Aoporocrofwum u ya3sumMbiM 31EMEHTOM MHEBMOCUCTEMDI ABNAETCA NHEBMOLUNUHAP.

Cneunanuctbl KunBanbos peKomMeHAYIT paa mep no npoaneHnto CPOKoB Cﬂy)KﬁbI MHEBMOUNNNHAPOB
N MUHUMU3aUNK NpoCToEB 060pyAOBaHI/IH.

LWNUAbKOBDBIE MHEBMOLIMNHAPDI KVNG / KVSC —
PACLLUMPEHHbBI PEMKOMMNJIEKT A4NA NPOANEHUSA
PECYPCA 3KCN/NTYATALINW A0 170%

MPOO®UbHBIE N KPYITbIE
MHEBMOLUWNNHAPDbI —
PEMKOMMJIEKT «JOKATKA»

WnunbkoBble nHeBMouunuHApbl KVNG / KVSC 06naaatoT Han6onbuum KOHCTPYKTUBHO LUUNUHAPLI B KBA-
MOTEHLMANOM K BOCCTAHOBNEHMIO NX pabOYEro COCTOAHNSA: ApaTHbIX MPOUNbHBIX KOPMYCax He
AONYCKAT MHOTOKPATHON cHopKu/
= KOHCTPYKTWBHO LUMWAbKOBBIN TUM KOpMyca pa3bopKu, N0O3TOMY 3aMeHa ynioT-
KVNG / KVSC fonyckaeT MHOFOKpaTHyt0 c60pKy/pa36bopKy, MOCKONbKY HeHUN B NPOGUNbHbIX LUAUHAPAX
CTATMBAETCA 3@ CUET BKPYUMBaAHUSA Pe3b6OOBbIX WMNUEK N3 HEPXKABELD- 6e3 U3MEHeHNUN B pernameHTe 06-
Len cTanu B CneLmaniu3MpoBaHHble ranku CNY)XMBAHUS UMK BHECEHUM Aopabo-
TOK B KOHCTPYKTUB 060pyA0BaHNSA
= PaclWMpeHHblil peMKoMNNeKT KnnBanbe No3BonsieT 3aMeHUTb NpakTuye- 6yaeT CUCTeMATUYECKN CHUXATb CPOK
CKU BCe M3HALIMBAEMble feTanu LUAnHAPa CNY)X6bl MHEBMOLUNNHAPOB.

= [loMHUTE NPO CO6NIOAEeHIEe NPaBUN 3aMeHbl PEMKOMMNIEKTa 1 3aMeHy
CMa3Ku nNHeBMoUMNuHApPA. [TodpobHee — 8 nodpa3denax «Pemkomnnekm
YRIA0MHeHu»

BHUMAHME! Mpu AnuTenbHOM SKCNyaTauyum NHEBMOLMAUHAPA C NOBPEXAEHHBIMM LWUTOKOBbIMY
«TPA3ECHEMHBIMM» MAHXETAMM, YTO Yalle BCEro NPOUCXOAMUT NPU MEXAHUYECKNX MOBPEXAEHUAX B
TSOKENMbIX YCNOBUAX IKCNJyaTaLMK, BOSMOXHO pPa3pyLieHne NOPLIHEBbIX MAHXET LuauHapa. Mona-
AaHue rpa3eBbiX NPUMECEN U3 OKPYXatoLen Cpebl BHYTPb LUANHAPA B TAKOM CllyYae HEMUHYEMO
BEJET K NOBPEXAEHMIO «3epKana» rmnb3bl LUANHAPA, KOTOPOE HE NOANEXMUT BOCCTAHOBNEHNIO.

:c KIP\”\LVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO6O/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOJieNneil i Pa3MepoB 6e3 yBeNoMneHHs 155


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

TABJINUA TEOPETUYECKUX YCUJIUN < CMIPABOYHMK < MHEBMOUWINHAPDI BEPCWS 1.9 OT 01.05.2024 BEPCWSI 1.9 OT 01.05.2024

TAB/TULA TEOPETUMECKUX YCUTUN
MHEBMOLWINHAPOB @ 8...320 MM

bonbluas yacTb 3neMeHTOB CUCTEM MHEBMOABTOMATUKMK, Yalle BCero CTaHAapTHbIM B TAKUX CUCTEMAX CNYXUT faBne-
TaKMX KaK TPYOKM 1 MHEBMOpACNpeaennTenu, pacCumTaHbl Hue 6 6ap (0,6 MPa).
Ha npegenbHoe fasneHue B 7-8 6ap (0,7-0,8 MPa).

TEOPETUYECKOE YCWNE, H
PABOYEE JABNTEHUE, 6ap

7 8 9

UePA
(BHYTPEHHUI

o~

(8, ]

=

AUAMETP LN

BblABUXEeHNe
BTArMBaHuMe
BblABUXEeHNe
BTArnBaHuMe
BblABUXEeHNe
BTArMBaHuMe
BblABUXEeHNe
BTArMBaHuMe
BblABUXEeHNe
BTArnBaHmne
BblABUXEeHNe
BTArMBaHuMe
BblABUXEeHNe
BTArnBaHuMe

-2}
—
O
—_
(6]
N
w
-
oo
N
oo
N
N
w
(O8]
N
()]
o
~
N
O
JE
N
w
(O8]
=
~
(O8]
~

-—
o
w
o
N
()]
w
oo
(O8]
w
S~
(8]
w
O
a1
o
B~
()]
()]
o
[($5]
N
()]
(0]
vl
\O

75

()]
(8]

12 Lk 35 55 43 66 52 77 61 88

(2]
O

99 78 110 87

16 79 69 99 86 119 103 139 120 159 137 179 155 198 172

20 125 107 156 133 187 160 218 187 249 213 281 240 312 267

25 195 163 244 204 293 245 342 286 391 327 440 368 488 408

32 322 271 403 346 483 415 564 484 | 644 553 725 623 805 692

40 503 422 628 528 754 633 880 739 | 1005 844 | 1131 950 | 1257 1055

50 785 660 982 825 | 178 990 | 1374 1155 | 1571 1320 | 1767 1485 | 1963 1650

63 1247 1121 | 1558 1402 | 1870 1682 | 2182 1962 | 2493 2243 | 2805 2523 | 3117 2803

80 2011 1814 | 2513 2268 | 3016 2721 | 3519 3175 | 4021 3628 | 4524 4082 | 5027 4535

100 | 3141 2945 | 3927 3625 | 4712 4418 | 5497 5154 | 6283 5891 | 7068 6627 | 7853 7363

125 | 4909 4587 | 6136 5734 | 7363 6881 | 8590 8028 | 9817 9175 | 11045 10322 | 12272 11468

160 | 8043 7540 | 10053 9425 | 12064 11310 | 14075 13195 16085 15080 | 18096 16965 | 20107 18850

200 | 12567 12064 | 15708 15080 | 18850 18096 | 21992 21112 | 25133 24128 | 28275 27144 | 31417 30160

250 | 19635 18849 | 24543 23562 | 29452 28274 | 34361 32986 | 39269 37699 | 44178 42411 | 49087 47123

320 | 32170 30923 | 40213 38654 | 48255 46385 | 56298 54116 | 64340 61847 | 72383 69578 | 80425 77308

v v
156 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO60/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOfieNeil U Pa3MepoB 6e3 yBeoMneHHs KIPVALVE.RU 8 800 700 4223 ;c KIP\”\LVE ;c KIP\”\LVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO6O/ NPaBO Ha U3MEHEHNe MOfieNneil i Pa3MepoB 6e3 yBeoMneHHs 157


https://kipvalve.ru/

KB K1 1-9 010524

KIPVAGVE [

46069107960001

8 800 700 4223 656006
sales@kipvalve.ru AnTanckum Kpam

r. bapHayn

yn. Manaxosa, 177n


mailto:sales%40kipvalve.ru?subject=%D0%9E%D0%B1%D1%80%D0%B0%D1%89%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5%20%D0%B2%20%D0%BE%D1%82%D0%B4%D0%B5%D0%BB%20%D0%BF%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%B0%D0%B6%20%D0%BA%D0%BE%D0%BC%D0%BF%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B8%20%D0%9A%D0%B8%D0%BF%D0%92%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%B2
https://kipvalve.ru/
https://yandex.ru/maps/-/CDU0rG4F
https://yandex.ru/maps/-/CDU0rG4F
https://yandex.ru/maps/-/CDU0rG4F
https://yandex.ru/maps/-/CDU0rG4F

